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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 : ∆ηλώσεις των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας 

 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας «Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.» 

 

1. Σαµ Μπενρουµπή, Πρόεδρος του ∆.Σ.  

2. Αλίκη Μπενρουµπή, Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος 

3. ∆ηµήτριος Γιαννακόπουλος, Μέλος ∆.Σ. δηλώνουν, ότι : 

 

Α. Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2009 της Εταιρίας σε ατοµική και ενοποιηµένη βάση, οι οποίες 

καταρτίστηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία 

του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα στοιχεία της κατάστασης συνολικού 

εισοδήµατος της Εταιρίας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

εκλαµβανοµένων ως σύνολο, και 

B. Η ετήσια έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή την εξέλιξη, τις επιδόσεις 

και τη θέση της Εταιρίας καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

εκλαµβανοµένων ως σύνολο, συµπεριλαµβανοµένης της περιγραφής των κυριοτέρων κινδύνων και 

αβεβαιοτήτων που αντιµετωπίζουν. 

 

 

Μαρούσι, 26  Μαρτίου  2010 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΚΑΙ 

∆ΙΕΥΘΥΝOYΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΤΟ ΜΕΛΟΣ ∆.Σ. 

 

ΣΑΜ  Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΑΛΙΚΗ  Σ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 : Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ 

ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΩΝ–Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. » 

 

Έκθεση επί των Εταιρικών και Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας 

«ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΩΝ – Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.» και των θυγατρικών της, που 

αποτελούνται από την εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση οικονοµικής θέσης της 31 ∆εκεµβρίου 2009, 

τις εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 

ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και την περίληψη σηµαντικών 

λογιστικών αρχών και µεθόδων και τις λοιπές επεξηγηµατικές πληροφορίες. 

 

Ευθύνη της ∆ιοίκησης για τις Εταιρικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των εταιρικών και 

ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές 

δικλείδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση εταιρικών και 

ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε 

απάτη είτε σε λάθος. 

 

Ευθύνη του Ελεγκτή 

Η δική µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε γνώµη επί αυτών των εταιρικών και ενοποιηµένων οικονοµικών 

καταστάσεων µε βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχό µας σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συµµορφωνόµαστε µε κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να 

σχεδιάζουµε και διενεργούµε τον έλεγχο µε σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι 

εταιρικές και οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο 

έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα 

ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις εταιρικές και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Οι 

επιλεγόµενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαµβανοµένης της εκτίµησης των 

κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των εταιρικών και ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, που 

οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιµήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής 

εξετάζει τις εσωτερικές δικλείδες που σχετίζονται µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των εταιρικών 

και ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων της εταιρείας, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών 

διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι µε σκοπό την έκφραση γνώµης επί της 

αποτελεσµατικότητας των εσωτερικών δικλείδων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την 

αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και µεθόδων που χρησιµοποιήθηκαν και του 

εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 
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παρουσίασης των εταιρικών και ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά 

τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεµελίωση της ελεγκτικής µας 

γνώµης. 

 

Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν 

εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονοµική θέση της Εταιρείας και των θυγατρικών αυτής κατά 

την 31 ∆εκεµβρίου 2009, τη χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις ταµειακές τους ροές για τη χρήση 

που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως 

αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Θέµα Έµφασης 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη στη γνώµη µας, εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση 32 που 

παρατίθεται στις Οικονοµικές Καταστάσεις, στην οποία αναφέρεται ότι στη διάρκεια του έτους 2007 

διενεργήθηκε σε εταιρεία του οµίλου φορολογικός έλεγχος για τις χρήσεις 2001 έως και 2003 και 

καταλογίσθηκαν «∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου», συνολικού ποσού 1.599.840,72 ευρώ. Για τις 

διαφορές αυτές δεν έχει σχηµατισθεί οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου, 

επειδή κατά των σχετικών Φύλλων Ελέγχου ασκήθηκαν προσφυγές, την ευδοκίµηση των οποίων 

προσδοκά η εταιρεία για τους λόγους που παρατίθενται στην ως άνω σηµείωση.  

 

Αναφορά επί άλλων Νοµικών και Κανονιστικών θεµάτων 

Επαληθεύσαµε τη συµφωνία και την αντιστοίχηση του περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου µε τις συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, στα πλαίσια των 

οριζόµενων από τα άρθρα 43α, 107 και 37 του Κ.Ν. 2190/1920. 

 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2010 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

∆ηµήτριος Β. Κουτέας 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11051 

         

Συνεργαζόµενοι Ορκωτοί Λογιστές  

Ανώνυµος Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών 

Φωκίωνος Νέγρη 3,  112 57 Αθήνα 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.  125 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 : Ετήσια Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

Ετήσια Έκθεση της Εταιρείας «Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.» επί των  ενοποιηµένων και 

εταιρικών Οικονοµικών Καταστάσεων της περιόδου από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου 

2009 

 

Η παρούσα Ετήσια Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία ακολουθεί (εφεξής καλουµένη για 

λόγους συντοµίας ως «Έκθεση»), αφορά στην περίοδο από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου 

2009. H Έκθεση συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους και προϋποθέσεις που προκύπτουν από τις 

σχετικές διατάξεις των Κ.Ν. 2190/1920 (άρθρο 107 παρ.3 , δεδοµένου ότι η Εταιρεία καταρτίζει 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις ) και Νόµου 3556/2007 (ΦΕΚ 91Α΄/30.4.2007), τις επ’ αυτού 

εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και δη την απόφαση µε αριθµό 

7/448/11.10.2007 του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η Έκθεση συνοδεύει τις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 

∆εκεµβρίου 2009. 

 

Η παρούσα Έκθεση εµπεριέχει κατά τρόπο περιεκτικό και σε κάθε περίπτωση ουσιαστικό τις επιµέρους 

θεµατικές ενότητες που είναι απαραίτητες µε βάση το ισχύον νοµοθετικό πλαίσιο και απεικονίζει κατά 

τρόπο αληθή όλες τις απαιτούµενες κατά νόµο πληροφορίες µε στόχο την εύληπτη και λεπτοµερή 

ενηµέρωση για την δραστηριότητα κατά την εξεταζόµενη χρονική περίοδο της Εταιρείας «Χ. 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ KAI ΥΙΟΣ Α Ε.» (εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «Εταιρεία») καθώς και του 

Οµίλου ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ, στον οποίο Όµιλο περιλαµβάνονται πλην της Εταιρείας και οι ακόλουθες 

συνδεδεµένες εταιρείες : 

 

α) IMAPRO A.E.  που εδρεύει στο ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής, στην οποία η Εταιρεία συµµετέχει µε 

ποσοστό συµµετοχής 93,20% και 

β) BENRUBI BULGARIA LTD, που εδρεύει στη Σόφια Βουλγαρίας, στην οποία η Εταιρεία συµµετέχει µε 

ποσοστό συµµετοχής 100%. 

 

Εν προκειµένω και επειδή από την Εταιρεία συντάσσονται και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, η 

εν λόγω Έκθεση είναι ενιαία, µε πρωτεύον σηµείο αναφοράς τα ενοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία και 

δεδοµένα της Εταιρείας και των συνδεδεµένων προς αυτήν επιχειρήσεων, και µε αναφορά στα επιµέρους 

(ατοµικά), οικονοµικά στοιχεία και δεδοµένα της Εταιρείας, σε εκείνα τα σηµεία που κρίνεται απαραίτητο 

για την ολοκληρωµένη και ενδελεχή κατανόηση του περιεχοµένου της. 

 

Η Έκθεση περιλαµβάνεται αυτούσια µαζί µε τις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και τα λοιπά 

απαιτούµενα από τον νόµο στοιχεία και δηλώσεις στην Ετήσια Οικονοµική Έκθεση που αφορά στην 

περίοδο από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου 2009. 

 

Οι θεµατικές ενότητες της Έκθεσης και το περιεχόµενο αυτών έχουν, ως ακολούθως: 
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ΕΝΟΤΗΤΑ Α 

 

Α. Σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στην διάρκεια της κλειόµενης περιόδου από 1
η
 

Ιανουαρίου 2009 έως 31
η
 ∆εκεµβρίου 2009 

 

Τα σηµαντικά γεγονότα, τα οποία έλαβαν χώρα κατά την περίοδο από 01.01.2009 έως 31.12.2009 σε 

επίπεδο Οµίλου και Εταιρείας είναι τα ακόλουθα: 

 

1. ∆ιακοπή λειτουργίας υποκαταστηµάτων home.com  

H Εταιρεία προχωρώντας στην αναδιάρθρωση της λειτουργίας των πιλοτικών υποκαταστηµάτων 

λιανικής πώλησης home.com διέκοψε την 31.01.2009 τη λειτουργία του υποκαταστήµατός της στο 

Κολωνάκι και κατόπιν των υποκαταστηµάτων της στο Περιστέρι, στους Αµπελόκηπους, στην Κηφισιά και 

στον Πειραιά. 

 

Η Εταιρεία θέτει στην προκειµένη περίπτωση ως βασικό κριτήριο την κερδοφορία ή µη της 

συγκεκριµένης δραστηριότητας.  

 

2. Έναρξη λειτουργίας Mega Outlet στο Μαρούσι 

 Η Εταιρεία προέβη τον Μάιο 2009 στην έναρξη λειτουργίας σηµείου πώλησης outlet στην έδρα της στο 

Μαρούσι µε σκοπό την πώληση παλαιών αποθεµάτων, αποθεµάτων προηγούµενων εµπορικών 

περιόδων, παλαιών σειρών καθώς και ελαττωµατικών ειδών. 

 

Στόχος είναι η αποτελεσµατική διαχείριση των αποθεµάτων και εποµένως η οµαλή ροή του κύκλου στα 

κεφάλαια κίνησης. 

 

3. Πρώτη εκµίσθωση χώρου γραφείων και αποθηκών Εταιρείας στο Μαρούσι Αττικής 

Η Εταιρεία, όντας κάτοχος ενός αυτοτελούς και ανεξάρτητου κτιρίου µε γραφεία και εκθεσιακό χώρο που 

κείται στο Μαρούσι Αττικής, προχώρησε στην εκµίσθωση χώρου γραφείων στην εταιρεία «ΝΤΙΑΤΖΕΟ 

ΕΛΛΑΣ, ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΠΟΤΩΝ». Ως 

ηµεροµηνία έναρξης της µίσθωσης ορίστηκε η 1
η
 Μαϊου 2009. 

 

4. Ολοκλήρωση συγχώνευσης µε απορρόφηση της κατά 100% θυγατρικής εταιρείας Electrolink 

A.E. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε., κατά τη συνεδρίασή του στις 

29/12/2008, αποφάσισε οµόφωνα την έναρξη διαδικασιών συγχώνευσης µε απορρόφηση της σε 

ποσοστό 100% θυγατρικής εταιρείας <<ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ & ΟΙΚΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ – ELECTROLINK Α.Ε.>> µε τον διακριτικό τίτλο «ELECTROLINK Α.Ε.».  

Ως ηµεροµηνία σύνταξης του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού της συγχωνευόµενης εταιρείας ορίστηκε η 

31/12/2008. 
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Στις 07.05.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών (Μ.Α.Ε.), η υπ. αριθµ. K2-

4508/07.05.2009 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, µε την οποία εγκρίθηκε η συγχώνευση µε 

απορρόφηση της εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.» από την «Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.». 

 

Με την ολοκλήρωση της εν λόγω συγχώνευσης επιτυγχάνεται η ορθολογικότερη οργάνωση της Εταιρείας 

µέσω της απλούστευσης της δοµής, της επίτευξης οικονοµιών κλίµακας και της αύξησης της 

αποδοτικότητας. 

 

5. Αποφάσεις της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας της 

30.06.2009 

Στην Τακτική Γενική Συνέλευση παρευρέθησαν 4 Μέτοχοι οι οποίοι αντιπροσωπεύουν ποσοστό 

47,34192% του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας (4.385.849 µετοχές σε σύνολο 9.464.198 µετοχών). 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση έλαβε οµόφωνα και παµψηφεί τις ακόλουθες αποφάσεις για το καθένα από 

τα παρακάτω θέµατα : 

 

1. Ενέκρινε την Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία περιλαµβάνεται εξ ολοκλήρου στο 

Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας της 27
ης

 Μαρτίου 2009 καθώς και την από 

30.03.2009 έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή -Λογιστή της εταιρείας κου ∆ηµητρίου Β. 

Κουτέα. 

2. Ενέκρινε τις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις, εταιρικές και ενοποιηµένες, της εταιρικής 

χρήσης 2008 (01.01.2008 - 31.12.2008) 

3. Ενέκρινε την απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών από κάθε 

ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα της εταιρικής χρήσης 2008 (01.01.2008-31.12.2008). 

4. Ενέκρινε τις αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που κατεβλήθησαν στην διάρκεια 

της χρήσεως 2008 και προενέκρινε τις αντίστοιχες αµοιβές για τη χρήση 2009. 

5. Αποφάσισε την εκλογή τακτικού και αναπληρωµατικού ορκωτού ελεγκτή λογιστή από το Σώµα 

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για την εταιρική χρήση 2009 και τον καθορισµό της αµοιβής τους. 

Ειδικότερα εξελέγησαν ως ελεγκτές της χρήσης 2009 τα ακόλουθα µέλη της ελεγκτικής εταιρείας 

ΣΟΛ ΑΕ και συγκεκριµένα : α) ως τακτικός ελεγκτής ο Κος ∆ηµήτριος Κουτέας του Βασιλείου, 

Ορκωτός  Ελεγκτής Λογιστής, µε Αρ.Μητρ. ΣΟΕΛ 11051, β) ως αναπληρωµατικός ελεγκτής η Κα 

Παναγιώτα Βλέτσα του Ναπολέοντος, Ορκωτός Ελέγκτρια Λογίστρια, µε Αρ.Μητρ. ΣΟΕΛ 26151.  

6. Ενέκρινε την παροχή άδειας προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τους ∆ιευθυντές της 

Εταιρείας να συµµετέχουν σε ∆ιοικητικά Συµβούλια ή στην ∆ιεύθυνση Εταιρειών του Οµίλου που 

επιδιώκουν όµοιους ή παρεµφερείς σκοπούς. 

            7. Έλαβε απόφαση για τη διαβίβαση πληροφοριών στους µετόχους µε χρήση   

            ηλεκτρονικών µέσων σύµφωνα µε το άρθρο 18 παρ. 1 του Ν. 3556. 

            Όρισε µέλη της επιτροπής ελέγχου σύµφωνα µε το άρθρο 37 του Ν.3693/2008 τους   

            κ.κ. Νόρα Μπενρουµπή, Μάριον Παπαθανασίου και Εµµανουήλ Κριτσωτάκη. 

 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 10 -                   

6. Απόφαση της Α’ Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας της 

13.07.2009 

Η Α’ Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση της 13.07.2009 αποφάσισε οµόφωνα και παµψηφεί την 

παράταση της χρονικής διάρκειας της εταιρείας για σαράντα ακόµα έτη, αρχής γενοµένης από την 1
η
 

Ιανουαρίου 2010 και λήγουσα την 31
η
 ∆εκεµβρίου 2049. 

 

7. Εκχώρηση απαιτήσεων πελατών (factoring) χωρίς δικαίωµα αναγωγής 

Η Εταιρεία προέβη την 07.10.2009 στην εκχώρηση των απαιτήσεων µέρους του πελατολογίου της σε 

εταιρεία πρακτορείας επιχειρηµατικών απαιτήσεων υπό τη µορφή του πλήρους Factoring, όπου δηλαδή 

η εταιρεία Factoring αναλαµβάνει των πιστωτικό κίνδυνο χωρίς δικαίωµα αναγωγής κατά της Εταιρείας 

στις περιπτώσεις που οι πελάτες δεν καταβάλουν σ’ αυτήν τις οφειλές τους. 

 

8. Ολοκλήρωση φορολογικού ελέγχου της εταιρείας για τις χρήσεις 2006-2007 

Στο τελευταίο τρίµηνο του τρέχοντος έτους ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος 

της εταιρείας για τις διαχειριστικές χρήσεις 2006 και 2007. Από τον έλεγχο προέκυψαν 

καταβλητέοι φόροι συνολικού ποσού 271.276,13 ευρώ οι οποίοι δεν θα επιβαρύνουν τα 

αποτελέσµατα της χρήσης 2009, καθώς υπολείπονται της σχηµατισθείσας για το σκοπό αυτό 

πρόβλεψης. 

 

9. ∆εύτερη εκµίσθωση χώρου γραφείων και αποθηκών Εταιρείας στο Μαρούσι Αττικής  

Η Εταιρεία προχώρησε στην περαιτέρω εκµίσθωση χώρου γραφείων στην εταιρεία «BRITISH 

AMERICAN TOBACCO ΕΛΛΑΣ A.E.». Ως ηµεροµηνία έναρξης της µίσθωσης ορίστηκε η 1
η
 ∆εκεµβρίου 

2009. 

 

Β. Άλλες πληροφορίες της κλειόµενης περιόδου 01.01.2009 – 31.12.2009 

 

α) Τα ακίνητα του Οµίλου αναλύονται ως εξής : 

 Ακίνητα Μητρικής 

1. Ακίνητο στο Μαρούσι Αττικής επί της οδού Αγ. Θωµά συνολικού εµβαδού 11.136 τ.µ. Το ακίνητο 

βρίσκεται σε οικόπεδο εµβαδού 7.194,92 τ.µ, όπως προέκυψε µετά την ρυµοτόµηση και επικύρωση 

της πράξης εφαρµογής του αρχικού οικοπέδου επιφανείας 9.787,00 τ.µ. 

 

2. ∆ύο ακίνητα στα Οινόφυτα Βοιωτίας, συνολικού εµβαδού 17.413,50 τ.µ. Τα ακίνητα βρίσκονται σε 

οικόπεδο εµβαδού 45.457,06 τ.µ. (ως πρόσφατο τοπογραφικό διάγραµµα). 

  

3. Ακίνητο στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, συνολικού εµβαδού 4.079,27 τ.µ. (ως πρόσφατο διάγραµµα 

κάλυψης). Το ακίνητο βρίσκεται σε οικόπεδο εµβαδού 10.200 τ.µ. 

 

Οι υπόλοιπες εταιρείες του Οµίλου δεν διαθέτουν ακίνητα. 
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β) Υποκαταστήµατα Λιανικής Πώλησης ( home com ) 

3.ΓΛΥΦΑ∆Α 

Γρ. Λαµπράκη 18, τηλ. 210 8983295 

8.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Καρόλου Ντηλ 20, τηλ. 2310 284157 

9.ΜΥΚΟΝΟΣ 

Θέση ∆ραφάκι, Ν. Περιφερειακός Μυκόνου, τηλ. 22890 28990-1  

 
ΕΝΟΤΗΤΑ Β 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

 

1. Κίνδυνος επιτοκίου 

Ο Όµιλος συνεργάζεται αποκλειστικά µε Ελληνικές Τράπεζες. 

Την 31η ∆εκεµβρίου 2009, οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου ανήρχοντο στο ποσό των 29.028 

χιλιάδων Ευρώ.  

Ειδικότερα, ο µακροπρόθεσµος οµολογιακός δανεισµός του Οµίλου ήταν 14.431 χιλιάδες Ευρώ, ο 

βραχυπρόθεσµος οµολογιακός δανεισµός ανήλθε σε 2.456 χιλιάδες Ευρώ και ο βραχυπρόθεσµος 

δανεισµός που αφορά σε γραµµές κεφαλαίων κίνησης ήταν 12.141 χιλιάδες Ευρώ. 

 

Η διάρθρωση του ως άνω µακροπρόθεσµου οµολογιακού δανεισµού αφορά σε κοινά οµολογιακά δάνεια 

και αναλύεται, ως εξής : 

Όµιλος  

α) Εθνική Τράπεζα :  5.665 χιλιάδες Ευρώ 

β) Alpha Τράπεζα : 6.720 χιλιάδες Ευρώ 

γ) Eurobank : 2.046 χιλιάδες Ευρώ 

 

Το σύνολο των δανείων της εταιρείας και των θυγατρικών της διατηρείται σε ευρώ µε κυµαινόµενο 

επιτόκιο. 

 

Ακολουθεί η παράθεση της ευαισθησίας των αποτελεσµάτων και των ιδίων κεφαλαίων  της κλειόµενης 

περιόδου µε ηµεροµηνία αναφοράς την 31.12.2009 σε µια ενδεχόµενη µεταβολή του επιτοκίου της τάξης 

+1% ή -1%. Οι σχετικές επιδράσεις έχουν, ως εξής : 

 

Επιτόκιο Όµιλος 

 Αποτέλεσµατα Ίδια Κεφάλαια 

+1% - 266 χιλ. Ευρώ - 266 χιλ. Ευρώ 

-1% +266 χιλ. Ευρώ +266 χιλ. Ευρώ 
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2) Πιστωτικός κίνδυνος 

Η πελατειακή βάση του Οµίλου παρουσιάζει ουσιαστικά µεγάλη διασπορά, αφού κανένας πελάτης δεν 

απορροφά άνω του 10% του κύκλου εργασιών. Ο Όµιλος στοχεύει παγίως στη διεύρυνση της 

πελατειακής του βάσης, ανανεώνοντας συνεχώς την ποικιλία των προς διάθεση προϊόντων και 

υιοθετώντας διάφορες διαδικασίες και παροχές προς τους πελάτες του.  

 

Προς εξασφάλιση των κινδύνων που απορρέουν από τις εµπορικές πιστώσεις, ο Όµιλος έχει συνάψει 

σύµβαση καθολικής ασφάλισης πιστώσεων που καλύπτει τις όποιες απώλειες λόγω αφερεγγυότητας των 

πελατών του και των εγγυητών τους µέχρι 80% του συνόλου των οφειλών τους. Τα συνολικά όρια ανά 

πελάτη καθορίζονται από την ασφαλιστική εταιρεία.  

 

Η Εταιρεία έχει διαχωρίσει το πελατολόγιο της σε κατονοµαζόµενους (υπόλοιπα άνω των 20.000 Ευρώ) 

και µη κατονοµαζόµενους (υπόλοιπα κάτω των 20.000 Ευρώ) πελάτες. Στη δε πρώτη κατηγορία 

πελατών συµµετέχει στο πιστωτικό κίνδυνο µε ποσοστό 20%, στη δε δεύτερη  κατηγορία µε ποσοστό 

30%. 

Συνεπάγεται εποµένως, ότι σε περίπτωση επέλευσης του πιστωτικού κινδύνου, ο κίνδυνος για τον Όµιλο 

περιορίζεται στο αντίστοιχο ποσοστό των ασφαλιζόµενων πιστώσεων. 

 

Η Εταιρεία και ο Όµιλος προβαίνουν σε πρόβλεψη επισφαλών πελατών, όπως αναφέρεται αναλυτικά στη 

σηµείωση 21 των Οικονοµικών Καταστάσεων. Την 31.12.2009 το σύνολο των πελατών και των λοιπών 

εµπορικών απαιτήσεων ήταν 22.379 χιλιάδες Ευρώ για την Εταιρεία και 22.738 χιλιάδες Ευρώ τον Όµιλο. 

Αντίστοιχα οι προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων είναι 200 χιλιάδες Ευρώ για την Εταιρεία και 603 

χιλιάδες Ευρώ και τον Όµιλο. 

 

3. Κίνδυνος αποθεµάτων 

Ο Όµιλος έχοντας αναθέσει τη διαχείριση και διανοµή των εµπορευµάτων του σε εξωτερικό συνεργάτη 

λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα (ασφάλιση, φύλαξη) για να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο και τις 

ενδεχόµενες ζηµιές  λόγω απώλειας αποθεµάτων. 

Πιο συγκεκριµένα, ο πάροχος υπηρεσιών αποθήκευσης έχει αναλάβει τη συµβατική υποχρέωση της 

ασφάλισης του συνόλου των εµπορευµάτων ιδιοκτησίας του Οµίλου. 

 

Σε κάθε περίπτωση ο Όµιλος εξετάζει συστηµατικά την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των αποθεµάτων 

και σχηµατίζει τις κατάλληλες προβλέψεις.   

 

Την 31.12.2009 το σύνολο των αποθεµάτων ήταν 10.231 χιλιάδες Ευρώ για την Εταιρεία και 10.260 

χιλιάδες Ευρώ και τον Όµιλο, ενώ η πρόβλεψη απαξίωσης ήταν 255 χιλιάδες ευρώ, τόσο για την Εταιρεία 

όσο και για τον Όµιλο.  

 

Πάγια τακτική του Οµίλου  είναι η προσπάθεια περιορισµού του όγκου των αποθεµάτων, προκειµένου να 

αποφεύγει την ανάγκη δηµιουργίας σηµαντικών προβλέψεων απαξίωσης. 
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4. Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα µε τη διατήρηση επαρκών διαθεσίµων, και 

άµεσα ρευστοποιήσιµων χρεογράφων. 

 

Επίσης, η δυνατότητα εκχώρησης απαιτήσεων για την άµεση είσπραξή τους µέσω χρηµατοπιστωτικών 

ιδρυµάτων θωρακίζει ακόµη περισσότερο τον Όµιλο απέναντι στον κίνδυνο ρευστότητας. 

 

Ο Όµιλος έχει συνάψει εµπορικές συµφωνίες µε σηµαντικούς και επιφανείς Οίκους του εξωτερικού για 

την προώθηση και αποκλειστική διανοµή των διαφόρων προϊόντων τους στην εγχώρια αγορά, εκ των 

οποίων ένας προµηθεύει την Εταιρεία µε εµπορεύµατα σε ποσοστό άνω του 10% του συνόλου των 

αγορών. Ως εκ τούτου, η εξάρτηση του Οµίλου από συγκεκριµένους προµηθευτές είναι περιορισµένη.  

 

Τέλος, ο Όµιλος παγίως προβαίνει στην αυστηρή αξιολόγηση και επιλογή των προµηθευτών, 

προκειµένου να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο καθυστέρησης προµήθειας των εµπορευµάτων, γεγονός 

που θα αντανακλούσε τελικά στην απώλεια µεριδίων αγοράς. 

 

Η ληκτότητα των χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων την 31
η
 ∆εκεµβρίου 2009 αναλύεται, ως εξής : 

 

Εταιρεία 31.12.2009 έως 12 µήνες από 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών Σύνολο 

Προµηθευτές και λοιπές 

βραχ. υποχρεώσεις 
9.869 0 0 9.869 

Βραχυπρ. δανειακές 

υποχρεώσεις 
14.596 0 0 14.596 

Όµιλος 31.12.2009 έως 12 µήνες από 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών Σύνολο 

Προµηθευτές  και λοιπές 

βραχ. υποχρεώσεις 
9.660 0 0 9.660 

Βραχυπρ. δανειακές 

υποχρεώσεις 
14.596 0 0 14.596 

 

Το σύνολο των υποχρεώσεων προς προµηθευτές θεωρείται ότι είναι βραχυπρόθεσµο. Οι υποχρεώσεις 

από φόρους περιλαµβάνονται στις λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις.  

 

5. Συναλλαγµατικός κίνδυνος  

Ο Όµιλος εκτίθεται σε κίνδυνο µεταβολής της ισοτιµίας του δολαρίου Αµερικής προς το ευρώ λόγω του 

γεγονότος ότι µέρος των συναλλαγών  µε τους προµηθευτές του πραγµατοποιείται σε δολάρια Αµερικής.  

Παρά ταύτα, ο Όµιλος επωφελείται της εκάστοτε υποτίµησης του δολαρίου Αµερικής βελτιώνοντας το 

µικτό περιθώριο κέρδους µέσω των σαφώς ευνοϊκότερων τιµών αγοράς των εισαγοµένων 

εµπορευµάτων. 

 

6. Χρεόγραφα 
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Ο κίνδυνος της τιµής των χρεογράφων προκύπτει από τη µεταβολή της αξίας των χρεογράφων που 

κατέχει ο Όµιλος µέσω της Εταιρείας.  

 

Η Εταιρεία επικεντρώνει στη διασπορά του χαρτοφυλακίου της, προκειµένου να διαχειρίζεται κατά το 

βέλτιστον τον κίνδυνο τιµών που προέρχεται από τις επενδύσεις σε µετοχές. 

 

 

7. Κίνδυνος παρόχου υπηρεσιών Logistics 

Ο κίνδυνος παρόχου υπηρεσιών Logistics προκύπτει από το ενδεχόµενο αδυναµίας εκπλήρωσης των 

συµβατικών υποχρεώσεων του εν λόγω εξωτερικού συνεργάτη. Το γεγονός ότι ο συγκεκριµµένος τοµέας 

παροχής υπηρεσιών έχει αναπτυχθεί ραγδαία τα τελευταία χρόνια, οδηγώντας σε ένα ιδιαίτερο 

ανταγωνιστικό περιβάλλον στον εν λόγω κλάδο συνεπάγεται για την Εταιρεία, ότι ο κίνδυνος διατάραξης 

της οµαλής λειτουργίας του δικτύου διαχείρισης και διάθεσης των εµπορευµάτων είναι χαµηλός, αφού 

υπάρχει η ευχέρεια της άµεσης ανάθεσης αυτής της λειτουργίας σε διαφορετικό πάροχο υπηρεσιών.  
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ΕΝΟΤΗΤΑ Γ 

Έκθεση συναλλαγών µε συνδεδεµένες επιχειρήσεις σύµφωνα µε το άρθρο 2 παρ. 4 του 

Ν.3016/2002 

 

Τα ποσά των εσόδων και εξόδων από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου και τα υπόλοιπα των 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει 

από συναλλαγές της µε τα συνδεδεµένα κατά την έννοια  του ∆.Λ.Π. 24 προς αυτήν µέρη, έχουν ως εξής 

: 

 

 

 

 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥ
ΠΩΜΕΝΟ 

α) Έσοδα 0,00 0,00 271.193,59 502.812,30 

β) Έξοδα 0,00 0,00 0,00 529.956,85 

γ) Απαιτήσεις 0,00 0,00 695.774,01 935.960,81 

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης  

1.813.698,83 2.258.096,62 1.813.698,83 2.258.096,62 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά 
στελέχη και µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
δηµοσιευµένη 

Συγχώνευση 
θυγατρικής 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕ

ΝΟ 

α) Έσοδα 5.200.774,95 4.697.962,65 502.812,30 

β) Έξοδα 857.439,56 327.482,71 529.956,85 

γ) Απαιτήσεις 2.457.193,73 1.521.232,92 935.960,81 

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης  

2.258.096,62 0,00 2.258.096,62 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη 
της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 

Πίνακας Συναλλαγών και αµοιβών ∆ιευθυντικών στελεχών και µελών ∆ιοίκησης 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/2008 

α) Αµοιβές Μελών ∆.Σ. 763.256,19 827.103,79 

β) Αµοιβές Παρεχοµένων Υπηρεσιών 0,00 0,00 

 γ) Αµοιβές ∆ιευθυντικών Στελεχών 1.050.442,64 1.430.992,83 

Σύνολο  1.813.698,83 2.258.096,62 
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Οι διεταιρικές συναλλαγές που αναλύονται στους παρακάτω πίνακες, αφορούν  εξ΄ ολοκλήρου σε 

συναλλαγές µεταξύ των θυγατρικών εταιρειών του Οµίλου. 

 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ ∆ 

Πληροφορίες της παρ.7 και επεξηγηµατική έκθεση της παρ. 8 του άρθρου 4 του ν.3556/2007 

Η  παρούσα επεξηγηµατική έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των 

Μετόχων της περιέχει αναλυτικές πληροφορίες αναφορικά µε τα ζητήµατα της παραγράφου 1 του 

άρθρου 4 παρ. 7 του Ν.3556/2007 

 

(α) ∆ιάρθρωση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε οκτώ  εκατοµµύρια τετρακόσιες τριάντα χιλιάδες 

τετρακόσια είκοσι ευρώ και δεκαοκτώ λεπτά (8.430.420,18 €), διαιρούµενο σε εννέα εκατοµµύρια  

διακόσιες εξήντα τέσσερεις χιλιάδες εκατόν ενενήντα οκτώ (9.264.198) κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου 

µετοχές ονοµαστικής αξίας ενενήντα ένα λεπτά του ευρώ (0,91€) η κάθε µία. Οι µετοχές της Εταιρείας 

είναι εισηγµένες προς διαπραγµάτευση στην Αγορά Αξιών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

Τα δικαιώµατα των Μετόχων της Εταιρείας που πηγάζουν από τη µετοχή της είναι ανάλογα µε το 

ποσοστό του κεφαλαίου, στο οποίο αντιστοιχεί η καταβεβληµένη αξία της µετοχής. Κάθε µετοχή παρέχει 

όλα τα δικαιώµατα που προβλέπει ο νόµος και το καταστατικό της, και ειδικότερα: 

• Το δικαίωµα επί του µερίσµατος από τα ετήσια ή τα κατά την εκκαθάριση κέρδη της Εταιρείας. Μέρισµα 

δικαιούται κάθε µέτοχος, ο οποίος αναφέρεται στο τηρούµενο από την Εταιρεία µητρώο µετόχων κατά 

την ηµεροµηνία προσδιορισµού δικαιούχων µερίσµατος. Το µέρισµα κάθε µετοχής καταβάλλεται στο 

µέτοχο εντός δύο (2) µηνών από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις 

ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Ο τρόπος και ο τόπος καταβολής ανακοινώνεται µέσω του Τύπου. Το 

δικαίωµα είσπραξης του µερίσµατος παραγράφεται και το αντίστοιχο ποσό περιέρχεται στο ∆ηµόσιο µετά 

ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 31/12/2009 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO ΑΕ 
BENRUBI BULGARIA 

LTD 
ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  0,00 269.993,59 269.993,59 

IMAPRO ΑΕ 0,00  0,00 0,00 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00 0,00  0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΓΟΡΩΝ 0,00 0,00 269.993,59 269.993,59 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΛΛΑ ΕΣΟ∆Α ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 31/12/2009 

 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ 

ΥΙΟΣ ΑΕ 
IMAPRO ΑΕ ΣΥΝΟΛΑ ΕΣΟ∆ΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ 
ΑΕ 

 1.200,00 1.200,00 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2009 

 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO ΑΕ 
BENRUBI 

BULGARIA LTD 
ΣΥΝΟΛΑ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  536.945,61 158.828,40 695.774,01 

IMAPRO ΑΕ 0,00  0,00 0,00 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00   0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 0,00 536.945,61 158.828,40 695.774,01 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 17 -                   

την παρέλευση 5 ετών από το τέλος του έτους, κατά το οποίο ενέκρινε τη διανοµή του η Γενική 

Συνέλευση. 

• το δικαίωµα ανάληψης της εισφοράς κατά την εκκαθάριση ή, αντίστοιχα, της απόσβεσης κεφαλαίου που 

αντιστοιχεί στη µετοχή, εφόσον αυτό αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση,  

• το δικαίωµα προτίµησης σε κάθε αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας µε µετρητά και την 

ανάληψη νέων µετοχών, 

• το δικαίωµα λήψης αντιγράφου των οικονοµικών καταστάσεων και των εκθέσεων των ορκωτών 

ελεγκτών και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, 

• το δικαίωµα συµµετοχής στη Γενική Συνέλευση, το οποίο εξειδικεύεται στα εξής επιµέρους δικαιώµατα: 

νοµιµοποίησης, παρουσίας, συµµετοχής στις συζητήσεις, υποβολής προτάσεων σε θέµατα της 

ηµερήσιας διάταξης, καταχώρησης των απόψεων στα πρακτικά και ψήφου. 

• Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας διατηρεί όλα τα δικαιώµατά της κατά τη διάρκεια της 

εκκαθάρισης. 

Η ευθύνη των Μετόχων της Εταιρείας περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. 

 

(β)  Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας 

Η µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόµος και δεν υφίστανται εκ του 

καταστατικού της περιορισµοί στη µεταβίβασή τους, δεδοµένου µάλιστα ότι πρόκειται για άϋλες µετοχές 

εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

 

(γ) Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια  των διατάξεων των άρθρων 9 έως 

11 του Ν.3556/2007 

Οι Μέτοχοι (φυσικά ή νοµικά πρόσωπα) που κατέχουν κατά την 31/12/2009 άµεσα ή έµµεσα ποσοστό 

µεγαλύτερο από 5% του συνολικού αριθµού των µετοχών της παρατίθενται στον κάτωθι πίνακα.   

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΑΛΙΚΗ ΣΑΜ   24,799 % 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΝΟΡΑ ΣΑΜ    21,830% 

ΡΕΣΤΗΣ ΒΙΚΤΩΡΑΣ     (1)  10,299% 

PICTET AND CO – GENEVA SWITZERLAND  8,057% 

ΨΩΜΙΑ∆ΗΣ ΠΑΥΛΟΣ   (2) 6,202% 

Τα ανωτέρω ποσοστά έχουν διαµορφωθεί µετά από : 

α) τις σχετικές γνωστοποιήσεις συναλλαγών  και 

β) τις ανακοινώσεις της εταιρείας για την εξέλιξη του Μετοχικού της Κεφαλαίου 

 

(1) Το ανωτέρω ποσοστό του µετόχου κ. ΡΕΣΤΗ ΒΙΚΤΩΡΑ  σε επίπεδο δικαιωµάτων ψήφου στην εταιρεία Χ. 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε., είναι µέσω της ελεγχόµενης από αυτόν εταιρείας  ΒΕΝBAY LIMITED. 

(2) Το ανωτέρω ποσοστό του µετόχου κ. ΨΩΜΙΑ∆Η ΠΑΥΛΟΥ  σε επίπεδο δικαιωµάτων ψήφου στην εταιρεία Χ. 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε., είναι µέσω των  ελεγχόµενων από αυτόν εταιρειών  ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α, 

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ. και ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ . 

 
(δ)  Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου 

∆εν υφίστανται µετοχές της Εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 

 

(ε)  Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου 
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∆εν προβλέπονται στο καταστατικό της Εταιρείας περιορισµοί του δικαιώµατος ψήφου που απορρέουν 

από τις µετοχές της. 

 

(στ)  Συµφωνίες µετόχων της Εταιρείας 

∆εν είναι γνωστή στην Εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των Μετόχων της, οι οποίες συνεπάγονται 

περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση των δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν 

από τις µετοχές της. 

 

(ζ)  Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης µελών ∆.Σ. και τροποποίησης καταστατικού 

Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της Εταιρείας για το διορισµό και την αντικατάσταση  των 

µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και την τροποποίηση των διατάξεων του καταστατικού της δεν 

διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920. 

 

(η)  Αρµοδιότητα του ∆.Σ. για την έκδοση νέων ή για την αγορά ιδίων µετοχών 

-  Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 11 του Κ.Ν. 2190/1920, µε απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης µπορεί να θεσπισθεί πρόγραµµα διάθεσης µετοχών στα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

και το προσωπικό, καθώς και των συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών, µε τη µορφή δικαιώµατος 

προαίρεσης αγοράς µετοχών κατά τους ειδικότερους όρους της απόφασης αυτής. Η απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης ορίζει, ιδίως, τον ανώτατο αριθµό µετοχών που µπορεί να εκδοθούν, ο οποίος βάσει 

του νόµου δεν µπορεί να υπερβαίνει το 1/10 των υφιστάµενων µετοχών, αν οι δικαιούχοι ασκήσουν το 

δικαίωµα αγοράς µετοχών, την τιµή και τους όρους διάθεσης των µετοχών στους δικαιούχους.  Επίσης 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ.14 του Κ.Ν.2190/1920 η Γενική Συνέλευση µε αυξηµένη 

απαρτία και πλειοψηφία µπορεί να εξουσιοδοτεί το ∆ιοικητικό Συµβούλιο να θεσπίζει πρόγραµµα 

διάθεσης µετοχών διάρκειας έως 5 ετών. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, µε απόφασή του, ρυθµίζει κάθε άλλη σχετική λεπτοµέρεια, που δε ρυθµίζεται 

διαφορετικά από τη Γενική Συνέλευση, εκδίδει τα πιστοποιητικά δικαιώµατος αγοράς µετοχών και κατά το 

µήνα ∆εκέµβριο κάθε έτους εκδίδει µετοχές στους δικαιούχους, που άσκησαν το δικαίωµά τους, 

αυξάνοντας αντίστοιχα το Μετοχικό Κεφάλαιο και πιστοποιώντας τη σχετική αύξηση αυτού. 

-  Σύµφωνα µε τις νέες διατάξεις του άρθρου 16 του Ν.2190/1920 όπως τροποποιήθηκε από τον 

Ν.3604/2007 η Εταιρεία µπορεί να αποκτήσει δικές της µετοχές έως το 10% του καταβληµένου µετοχικού 

κεφαλαίου µόνο µετά από έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, η οποία καθορίζει τους όρους και τις 

προϋποθέσεις των προβλεπόµενων αποκτήσεων. Οι αποκτήσεις γίνονται µε την ευθύνη των µελών του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου σύµφωνα µε τις προϋποθέσεις που ορίζονται ρητά στο άρθρο 16 του 

Ν.2190/1920. ∆εν παρέχεται πλέον η δυνατότητα απόκτησης µετοχών για στήριξη της χρηµατιστηριακής 

αξίας της µετοχής. 

 

(θ)  Σηµαντικές συµφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση 

αλλαγής ελέγχου κατόπιν δηµόσιας πρότασης 

∆εν υφίστανται συµφωνίες, οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής 

στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
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 (ι)  Συµφωνίες µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή το προσωπικό της Εταιρείας 

∆εν υπάρχουν συµφωνίες της Εταιρείας µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ή µε το προσωπικό της, 

οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή  απόλυσης 

χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δηµόσιας πρότασης. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ε 

Εργασιακά Θέµατα 

 

1. Προσωπικό 

Η ∆ιοίκηση του Οµίλου υποστηρίζεται από έµπειρο και υπεύθυνο στελεχιακό δυναµικό, το οποίο 

συµβάλλει τα µέγιστα στην εύρυθµη λειτουργία και αναπτυξιακή πορεία των εταιρειών του Οµίλου. Η 

οργάνωση και υποδοµή του Οµίλου εστιάζεται στην οµαλή συνέχιση του έργου των εταιρειών ακόµη και 

σε περίπτωση ανάγκης αντικαταστάσεως στελέχους/στελεχών.  

 

ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤ 

Χρηµατοοικονοµικοί και µη βασικοί δείκτες επιδόσεων Εταιρείας και Οµίλου περιόδου από 

01.01.2009 – 31.12.2009 

 

• Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών ανήλθε στα 41.590.106,73 ευρώ.  

Αναλυτικά, οι δείκτες επιδόσεων του Οµίλου είναι οι παρακάτω : 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/20008 
% µεταβολής 

2009/2008 

        

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 41.590.106,73 50.339.271,94 -17,38% 

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡ∆Η 17.781.090,51 18.439.763,68 -3,57% 

% επί των πωλήσεων 42,75% 36,63%   

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ,ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΕΒΙΤ) 
2.809.380,44 2.237.845,27 25,54% 

% επί των πωλήσεων 6,75% 4,45%   

EBITDA 4.140.376,89 3.102.806,98 33,44% 

% επί των πωλήσεων 9,96% 6,16%   

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η (προ φόρων) (ΕΒΤ) -2.199.246,44 -1.244.908,19 76,66% 

% επί των πωλήσεων -5,29% -2,47%   

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η (µετά από φόρους) -2.538.626,68 -1.347.288,19 88,42% 

% επί των πωλήσεων -6,10% -2,68%   
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Έσοδα  

Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου αφορά τις µονάδες λειτουργίας Οικιακού και Επαγγελµατικού 

Εξοπλισµού εσωτερικού, Λευκές Συσκευές (BRANDT), Ηλεκτρικές Μικροσυσκευές και Λιανικής πώλησης 

Home Com. 

Στα πλαίσια του συνεχιζόµενου δυσµενούς οικονοµικού κλίµατος οι πωλήσεις του Οµίλου κινήθηκαν 

πτωτικά σε σχέση µε το αντίστοιχο περσινό διάστηµα. Ο Όµιλος αναµένοντας τη σταδιακή οµαλοποίηση 

των αγορών, προσδοκά στην ουσιαστική ανάκαµψη των πωλήσεων κατά το τρέχον έτος.   

 

Παρεπόµενα Έσοδα  

Τα παρεπόµενα έσοδα του Οµίλου ανήλθαν σε 2.531 χιλ. ευρώ την τρέχουσα περίοδο, έναντι 942 χιλ. 

ευρώ την 31.12.2008. Η αύξηση σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση οφείλεται στα έσοδα από την 

εκµίσθωση των ακινήτων του Οµίλου, γεγονός που ωφέλησε ουσιαστικά τα λειτουργικά αποτελέσµατα 

της χρήσης 2009.  

 

Έξοδα 

Τα έξοδα του Οµίλου ανήλθαν σε 17.503  χιλ. ευρώ την τρέχουσα περίοδο, έναντι 17.126 χιλ. ευρώ την 

31.12.2008 και αναλύονται ως εξής : 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας    3.956 χιλ. ευρώ 

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   13.547 χιλ. ευρώ 

 

Έσοδα – Έξοδα Χρηµατοοικονοµικής λειτουργίας 

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα του Οµίλου την 31.12.2009 προσέγγισαν τα 317 χιλ. ευρώ έναντι 541 χιλ. 

ευρώ την 31.12.2008. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα του Οµίλου ανήλθαν σε 5.326 χιλ. ευρώ έναντι 4.024 

χιλ. ευρώ την 31.12.2008. 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/20008 

   

ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ 13.670.210,06 18.812.159,71 

∆ΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ   

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η (προ τόκων και φόρων) προς  συνολικά 

απασχολούµενα κεφάλαια (ROTA) 
-1,05% 0,88% 

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η (προ φόρων) προς Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ROE) -5,68% -3,27% 

∆ΕΙΚΤΕΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ   

∆ΕΙΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ (ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ) 1,56 1,67 

∆ΕΙΚΤΗΣ ΑΜΕΣΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ     (ACID RATIO) 1,15 1,16 

∆ΕΙΚΤΕΣ ∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ   

ΞΕΝΑ  ΠΡΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚA ΚΕΦΑΛΑΙΑ 51,14% 55,40% 

ΞΕΝΑ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦAΛΑΙΑ 104,68% 124,22% 

∆ΕΙΚΤΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ   

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ (ηµέρες) 161 150 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ (ηµέρες) 183 155 
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Η επιδείνωση των αποτελεσµάτων χρηµατοοικονοµικής λειτουργίας την τρέχουσα περίοδο οφείλεται 

κατά βάση στους εξής παράγοντες : 

o Στη ζηµιά λόγω µείωσης της αξίας των κατεχοµένων χρεογράφων του Οµίλου µε αποτέλεσµα την 

επιβάρυνση στα αποτελέσµατα ανάµεσα στις δύο συγκρινόµενες περιόδους κατά 1.500 χιλ. Ευρώ. 

o Στην πρόβλεψη ζηµίας από την πώληση της συµµετοχής της Εταιρείας στην Assos Property 

Investors Limited ύψους 422 χιλ. Ευρώ.  

o Στην κατά 32,5% µείωση των χρεωστικών τόκων και συναφών εξόδων, ήτοι 640 χιλ. ευρώ 

οφειλόµενη στην πτώση των επιτοκίων του βραχυπρόθεσµου δανεισµού. 

o Στη θετική υπεραξία από την εκτίµηση των επενδύσεων σε ακίνητα της Εταιρείας ύψους 330 χιλ. 

Ευρώ.  

 

Κέρδη / Ζηµιές  

Συνεπεία των ανωτέρω µεταβολών ο Όµιλος κατέγραψε την 31.12.2009 ζηµίες µετά από φόρους και 

δικαιώµατα µειοψηφίας  ύψους 2.539  χιλ. ευρώ έναντι ζηµιών -1.347 χιλ. ευρώ την 31.12.2008. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ζ 

Προβλεπόµενη πορεία και εξέλιξη εργασιών Οµίλου για τη χρήση 2010 

 

Ο Όµιλος έχοντας ολοκληρώσει την ανακατασκευή του κεντρικού κτιρίου διοίκησης στο Μαρούσι και 

έχοντας ήδη προβεί στην εκµίσθωση χώρων γραφείων στις εταιρείες ‘’DIAGEO HELLAS” και “BRITISH 

AMERICAN TOBACCO ΕΛΛΑΣ Α.Ε.’’ ευρίσκεται στη διαδικασία ανεύρεσης του τρίτου και τελευταίου 

µισθωτή για τον υπολειπόµενο χώρο γραφείων βάσει του αρχικού πλάνου πλήρους εκµετάλλευσης του 

εν λόγω ακινήτου. 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιούµενος σε ένα έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον και στο πλαίσιο των 

συνεχιζόµενων δυσµενών οικονοµικών και κοινωνικών συνθηκών που επικρατούν έχει ως πρωταρχικό 

µέληµα τη µεγιστοποίηση της απόδοσης των λειτουργικών δραστηριοτήτων και τη διακράτηση των 

κεκτηµένων µεριδίων αγοράς. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Η 

Γεγονότα και λοιπές πληροφορίες µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

 

1) Ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της απορροφηθείσας εταιρείας Electrolink A.E. για τις 

διαχειριστικές χρήσεις 2006, 2007 και 2008. Από τον έλεγχο προέκυψαν καταβλητέοι φόροι συνολικού 

ποσού 120.954,00 ευρώ, οι οποίοι δεν επιβαρύνουν τα αποτελέσµατα της χρήσης 2009, καθώς 

υπολείπονται της σχηµατισθείσας για το σκοπό αυτό πρόβλεψης. 

 

2) H Εταιρεία διέκοψε την 28.02.2010 τη λειτουργία του υποκαταστήµατος λιανικής πώλησης   

home.com στο Χαλάνδρι.  
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3) Ο Όµιλος προχώρησε στή σύναψη συνεργασίας µε τη HAIER EUROPE για τη διανοµή των λευκών 

ηλεκτρικών συσκευών ΗΑΙΕR στην Ελλάδα. Με τη νέα αυτή συνεργασία, η ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ κατέχοντας 

ήδη δεσπόζουσα θέση στην αγορά των λευκών συσκευών στοχεύει στην κατάκτηση µεριδίων στη 

συγκεκριµένη αγορά. 

 

4) Ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της θυγατρικής εταιρείας Imapro A.E. για τις διαχειριστικές 

χρήσεις 2004 έως και 2008. Από τον έλεγχο δεν προέκυψαν καταβλητέοι φόροι. 

 

5) Η εταιρεία προέβη την 10.03.2010 στην πώληση του ποσοστού συµµετοχής της στην «Assos Property 

Investors Limited» έναντι τιµήµατος 3.000.000,00 ευρώ. 

 

6) Την 9
η
 Μαρτίου 2010, οι κυρίες Αλίκη Σ. Μπενρουµπή και Νόρα Σ. Μπενρουµπή, καθώς και ο κ. Σαµ 

Χ. Μπενρουµπή, µεταβίβασαν, δια  χρηµατιστηριακών συναλλαγών, στην εταιρεία Sandrina Α.Ε. το 

σύνολο των Μετοχών αµέσου κυριότητος των ίδιων, ήτοι 2.297.476, 2.022.372 και 65.875 µετοχές, που 

αντιπροσωπεύουν ποσοστό 24,80%, 21,83% και 0,71%, αντιστοίχως, του µετοχικού κεφαλαίου και των 

δικαιωµάτων ψήφου εκδόσεως της Εταιρείας, έναντι τιµής ίσης προς € 3,48 ανά πωληθείσα µετοχή. 

Συνεπεία των ανωτέρω (εναρµονισµένων µεταξύ των συµµετεχόντων σε αυτές προσώπων) 

συναλλαγών, η εταιρεία Sandrina Α.Ε. ( ο «Προτείνων») κατέστη υπόχρεη στην υποβολή της ∆ηµοσίας 

Προτάσης, η οποία και υπεβλήθη προς την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 

Εταιρείας την 9
η
 Μαρτίου 2010.   Επισηµαίνεται ότι η ∆ηµόσια Πρόταση υποβάλλεται επίσης, κατ’ άρθρο 

30 ν. 3461/2006, ενόψει σκοπούµενου εταιρικού µετασχηµατισµού, ήτοι της συγχωνεύσης του 

Προτείνοντος δια εξαγοράς της Εταιρείας κατά τις συνδυασµένες διατάξεις των άρθρων 79 κ.ν. 

2190/1920 και 1-5 ν. 2166/1993, διαδικασία η οποία άρχισε ταυτόχρονα, µε την υποβολή της ∆ηµόσας 

Πρότασης, δυνάµει των από 9ης Μαρτίου 2010 κεχωρισµένων περί τούτου αποφάσεων των ∆ιοικητικών 

Συµβουλίων της Εταιρείας και του Προτείνοντος. Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά, κατά τα προαναφερθέντα, 

την απόκτηση από τον Προτείνοντα του συνόλου των µετοχών, οι οποίες, άµεσα ή έµµεσα, δεν 

κατέχονται από τον Προτείνοντα και τα πρόσωπα που ενεργούν συντονισµένα µετά του Προτείνοντος, 

στις 9 Μαρτίου 2010, ηµεροµηνία δηλαδή που ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος σε υποβολή ∆ηµόσιας 

Πρότασης, ήτοι 4.878.475 Μετοχές ή ποσοστό 52,66% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και 

των δικαιωµάτων ψήφου εκδόσεως της Εταιρείας. 

Ήδη, ο Προτείνων την 24
η
 Μαρτίου 2010 κατείχε απευθείας (έχοντας αποκτήσει δια του Χρηµατιστηρίου 

Αθηνών) 8.022.411 µετοχές έκδοσης της Εταιρείας ή ποσοστό 86,596% του µετοχικού κεφαλαίου και 

των δικαιωµάτων ψήφου της τελευταίας 

 

7) Βάσει των ανωτέρω και κατόπιν αιτήµατος της σχετικώς πλειοψηφούσας µετόχου, «SANDRINA Α.Ε.» 

το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, στην από 9
η
 Μαρτίου 2010 συνεδρίασή του, ενέκρινε την (έναρξη 

των διαδικασιών για τη) συγχώνευση της Εταιρείας µετά της «SANDRINA Α.Ε.» δια εξαγοράς της 

πρώτης από τη δεύτερη, σύµφωνα προς τις διατάξεις των άρθρων 69-77 και 79 κ.ν. 2190/1920 σε 

συνδυασµό προς τα άρθρα 1-5 ν. 2166/1993, ως ισχύουν, µε ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού 

της Εταιρείας  την 30
η
 Ιουνίου 2010 έναντι καταβολής από τη «SANDRINA Α.Ε.» προς τους µετόχους της 

Εταιρείας του ανώτερου, σε µετρητά ποσού , µεταξύ των € 3,48 και του αντιστοίχου ποσού που, κατ’ 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 23 -                   

άρθρο 4 της υπ’ αριθµ. 17/427/09.05.2007 αποφάσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς περί τη “∆ιαδικασία και τον Τρόπο Υπολογισµού του Ανταλλάγµατος κατά την Υποβολή 

Υποχρεωτικής ∆ηµόσιας Πρότασης σε Περίπτωση Εταιρικού Μετασχηµατισµού”, ο οικείος αποτιµητής 

θέλει εξάγει ανά µετοχή. Η δια του παρόντος προτεινόµενη συγχώνευση της Εταιρείας δια εξαγοράς υπό 

της «SANDRINA Α.Ε.», ως και το περί ταύτης υπογραφηθησόµενο Σχέδιο Συγχωνεύσης δια Εξαγοράς, 

τελούν υπό την αίρεση λήψης των κατά το νόµο και το καταστατικό αµφοτέρων των συµβαλλοµένων 

οριζοµένων εγκρίσεων και αδειών, συµπεριλαµβανοµένης της κατ’ άρθρο 72 κ.ν. 2190/1920, έγκρισης 

των αντιστοίχων Γενικών Συνελεύσεων, ως και τήρησης των οικείων διατυπώσεων και προθεσµιών, σε 

περίπτωση δε απόκτησης υπό της  «SANDRINA Α.Ε.», καθολικού ελέγχου της Εταιρείας, ο δια της 

παρούσας ανακοινούµενος µετασχηµατισµός θα διακοπεί και δε θα περατωθεί.  

 

 

Μαρούσι, 26 Mαρτίου 2010 
 
 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 
 
 
 

Σαµ  Χ. Μπενρουµπή 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 : Οικονοµικές Καταστάσεις 

 

Α. Στοιχεία Κατάστασης Οικονοµικής Θέσης της 31ης ∆εκεµβρίου 2009 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΣΗΜ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

  31/12/2009 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 
     

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 4 23.503.040,09 18.736.146,57 26.552.970,15 

Επενδύσεις σε ακίνητα 5 14.157.743,64 13.829.144,55 0,00 

Επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες 6 0,00 0,00 0,00 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 8 1.707.938,68 2.240.019,13 952.718,17 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 9 3.149.033,23 3.681.113,98 3.676.457,00 

Σύνολο  42.517.755,64 38.486.424,23 31.182.145,32 

Κυκλοφορούν ενεργητικό     

Αποθέµατα 10 10.004.506,96 14.182.276,50 13.270.314,80 

Πελάτες 11 22.135.290,01 24.914.432,05 26.078.299,16 

Λοιπές απαιτήσεις  12 1.572.694,03 2.349.171,79 1.702.274,16 

Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία  7 3.154.418,32 3.330.710,02 5.768.660,01 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 13 1.059.698,72 2.146.868,14 945.329,58 

Σύνολο  37.926.608,04 46.923.458,50 47.764.877,71 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  80.444.363,68 85.409.882,73 78.947.023,03 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     

Καθαρή Θέση     

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους Ιδιοκτήτες της Μητρικής     

Μετοχικό κεφάλαιο 14 8.430.420,18 8.430.420,18 8.657.920,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  15 9.097.089,97 9.097.089,97 9.342.489,97 

Ίδιες µετοχές  15 0,00 0,00 -2.595.871,40 

Αποθεµατικά εύλογης αξίας ακινήτων 16 20.326.208,42 18.990.733,49 16.801.724,78 

Λοιπά αποθεµατικά 15  9.977.059,15 7.560.496,13 10.515.008,50 

Αποτελέσµατα εις νέο 15  -2.059.557,08 479.069,60 1.902.148,27 

Αποτελέσµατα εις νέο - ∆ιαφορές προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. 15  -6.488.608,51 -6.488.608,51 -6.488.608,51 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών µητρικής  39.282.612,13 38.069.200,86 38.134.811,79 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  19.639,06 22.963,86 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 15 39.302.251,19 38.092.164,72 38.134.811,79 

Υποχρεώσεις     

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 19 14.431.133,38 16.886.300,00 19.342.100,00 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 18 1.195.898,60 983.928,80 645.143,65 

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 20 304.252,40 193.441,08 54.000,00 

Προβλέψεις 21 954.430,13 1.142.749,34 982.203,14 

Σύνολο  16.885.714,51 19.206.419,22 21.023.446,79 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     

Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 23 14.596.388,62 18.718.021,73 11.928.044,83 

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 22 9.282.049,41 9.235.522,88 7.620.981,80 

Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήµατος  377.959,95 157.754,18 239.737,82 

Σύνολο  24.256.397,98 28.111.298,79 19.788.764,45 

Γενικό σύνολο υποχρεώσεων  41.142.112,49 47.317.718,01 40.812.211,24 

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  80.444.363,68 85.409.882,73 78.947.023,03 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΣΗΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31/12/2009 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 
     

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 4 23.486.643,02 18.691.791,07 26.484.438,08 

Επενδύσεις σε ακίνητα 5 14.157.743,64 13.829.144,55 0,00 

Επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες 6 51.129,46 388.833,24 64.791,07 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 8 1.707.938,68 2.240.019,13 952.718,17 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 9 3.149.033,23 3.681.113,98 3.676.457,00 

Σύνολο  42.552.488,03 38.830.901,97 31.178.404,32 

Κυκλοφορούν ενεργητικό        

Αποθέµατα 10 9.976.474,04 14.150.810,32 12.628.451,24 

Πελάτες 11 22.179.201,01 25.131.283,72 25.635.883,84 

Λοιπές απαιτήσεις  12 1.570.383,61 2.347.134,44 1.740.423,88 

Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία  7 3.154.418,32 3.330.710,02 5.768.660,01 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 13 917.261,76 1.792.153,17 778.741,23 

Σύνολο  37.797.738,74 46.752.091,67 46.552.160,20 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  80.350.226,77 85.582.993,64 77.730.564,52 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ        

Καθαρή Θέση        

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους Ιδιοκτήτες της Μητρικής        

Μετοχικό κεφάλαιο 14 8.430.420,18 8.430.420,18 8.657.920,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  15 9.097.089,97 9.097.089,97 9.342.489,97 

Ίδιες µετοχές  15 0,00 0,00 -2.595.871,40 

Αποθεµατικά εύλογης αξίας ακινήτων 16 20.326.208,42 18.990.733,49 16.801.724,78 

Λοιπά αποθεµατικά 15 7.605.076,07 5.526.216,83 9.282.379,79 

Αποτελέσµατα εις νέο 15  -461.611,13 2.025.265,66 3.263.661,44 

Αποτελέσµατα εις νέο - ∆ιαφορές προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. 15  -5.977.898,08 -5.977.898,08 -5.977.898,08 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών µητρικής  39.019.285,43 38.091.828,05 38.774.406,68 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0,00 0,00 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 15 39.019.285,43 38.091.828,05 38.774.406,68 

Υποχρεώσεις        

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις        

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 19 14.431.133,38 16.886.300,00 19.342.100,00 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 18 1.195.898,60 983.928,80 645.143,65 

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 20 304.252,40 193.441,08 54.000,00 

Προβλέψεις 21 934.430,13 1.122.749,34 982.203,14 

Σύνολο  16.865.714,51 19.186.419,22 21.023.446,79 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις        

Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 23 14.596.388,62 18.714.502,55 10.098.899,82 

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 22 9.490.878,26 9.432.614,08 7.515.275,72 

Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήµατος  377.959,95 157.629,74 318.535,51 

Σύνολο  24.465.226,83 28.304.746,37 17.932.711,05 

Γενικό σύνολο υποχρεώσεων  41.330.941,34 47.491.165,59 38.956.157,84 

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  80.350.226,77 85.582.993,64 77.730.564,52 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΣΗΜ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
      

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό      

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 4 18.736.146,57 26.552.970,15 18.634.707,90 26.411.667,03 

Επενδύσεις σε ακίνητα 5 13.829.144,55 0,00 13.829.144,55 0,00 

Επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες 6 0,00 0,00 2.968.437,44 1.897.992,05 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 8 2.240.019,13 952.718,17 2.235.468,71 899.506,42 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 9 3.681.113,98 3.676.457,00 3.678.701,23 3.674.364,36 

Σύνολο  38.486.424,23 31.182.145,32 41.346.459,83 32.883.529,86 

Κυκλοφορούν ενεργητικό      

Αποθέµατα 10 14.182.276,50 13.270.314,80 10.386.235,49 9.488.891,56 

Πελάτες 11 24.914.432,05 26.078.299,16 17.827.670,10 18.598.562,07 

Λοιπές απαιτήσεις  12 2.349.171,79 1.702.274,16 1.028.435,45 667.676,27 

Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία  7 3.330.710,02 5.768.660,01 3.330.710,02 5.768.660,01 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 13 2.146.868,14 945.329,58 1.226.421,88 641.722,27 

Σύνολο  46.923.458,50 47.764.877,71 33.799.472,94 35.165.512,18 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  85.409.882,73 78.947.023,03 75.145.932,77 68.049.042,04 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      

Καθαρή Θέση      

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους Ιδιοκτήτες της 
Μητρικής 

     

Μετοχικό κεφάλαιο 14 8.430.420,18 8.657.920,18 8.430.420,18 8.657.920,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  15 9.097.089,97 9.342.489,97 9.097.089,97 9.342.489,97 

Ίδιες µετοχές  15 0,00 -2.595.871,40 0,00 -2.595.871,40 

Αποθεµατικά εύλογης αξίας ακινήτων 16 18.990.733,49 16.801.724,78 18.990.733,49 16.801.724,78 

Λοιπά αποθεµατικά 15  6.510.285,39 9.651.398,56 5.099.975,34 8.296.335,88 

Αποτελέσµατα εις νέο 15  884.503,65 2.307.582,32 875.444,97 2.860.243,97 

Αποτελέσµατα εις νέο - ∆ιαφορές προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. 15  -6.488.608,51 -6.488.608,51 -5.046.612,59 -5.046.612,59 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών µητρικής  37.424.424,17 37.676.635,90 37.447.051,36 38.316.230,79 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  22.963,86 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 15 37.447.388,03 37.676.635,90 37.447.051,36 38.316.230,79 

Υποχρεώσεις      

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 19 16.886.300,00 19.342.100,00 14.459.000,00 16.533.000,00 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 18 1.628.705,49 1.103.319,54 1.594.180,46 1.022.292,44 

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 20 193.441,08 54.000,00 193.441,08 54.000,00 

Προβλέψεις 21 1.142.749,34 982.203,14 950.547,59 840.988,05 

Σύνολο  19.851.195,91 21.481.622,68 17.197.169,13 18.450.280,49 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις      

Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 23 18.718.021,73 11.928.044,83 12.554.782,39 5.040.812,30 

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 22 9.235.522,88 7.620.981,80 7.946.929,89 5.923.182,95 

Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήµατος  157.754,18 239.737,82 0,00 318.535,51 

Σύνολο  28.111.298,79 19.788.764,45 20.501.712,28 11.282.530,76 

Γενικό σύνολο υποχρεώσεων  47.962.494,70 41.270.387,13 37.698.881,41 29.732.811,25 

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  85.409.882,73 78.947.023,03 75.145.932,77 68.049.042,04 

 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 33 έως 95  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, των οποίων τα συγκριτικά στοιχεία  

της προηγούµενης περίοδου αναµορφώθηκαν  για λόγους πληρέστερης πληροφόρησης. 
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Β. Στοιχεία Kατάστασης Συνολικών Εσόδων χρήσης από 01.01.2009 έως 31.12.2009 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ  ΕΤΗΣΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 ΣHM  
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

 ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

  
01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008 -
31/12/2008 

01/01/2008 -
31/12/2008 

01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008 -
31/12/2008 

01/01/2008 -
31/12/2008 

  
Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

Συνεχιζόµενες 
∆ραστηριότητες 

        

Κύκλος εργασιών  41.590.106,73 50.339.271,94 50.339.271,94 41.471.116,90 50.086.574,33 37.345.525,66 

Μείον : Κόστος πωλήσεων  23.809.016,22 31.899.508,26 31.899.508,26 23.806.140,20 31.841.087,91 23.337.552,75 

Μικτά κέρδη   17.781.090,51 18.439.763,68 18.439.763,68 17.664.976,70 18.245.486,42 14.007.972,91 

Πλέον : Λοιπά έσοδα  εκµ/σεως 25α 2.531.112,65 924.193,27 924.193,27 2.527.928,56 930.393,27 941.210,94 

Μείον : Έξοδα διοικητικής λειτουργ. 25β 4.211.107,75 5.763.960,14 5.763.960,14 4.183.047,68 5.758.179,36 4.256.114,55 

Μείον : Έξοδα λειτουργ.διαθέσεως 25β 13.291.714,97 11.362.151,54 11.362.151,54 13.168.085,93 11.131.037,83 9.816.023,55 

Κέρδη  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και  επενδυτικών 
αποτελεσµάτων  (ΕΒΙΤ)  2.809.380,44 2.237.845,27 2.237.845,27 2.841.771,65 2.286.662,50 877.045,75 

Πλέον / Μείον : 'Εσοδα - 'Εξοδα Χρηµατοοικονοµικής λειτουργίας 25γ -5.008.626,88 -3.482.753,46 -3.482.753,46 -4.985.943,40 -3.389.976,09 -3.040.551,57 

Κέρδη  προ φόρων   -2.199.246,44 -1.244.908,19 -1.244.908,19 -2.144.171,75 -1.103.313,59 -2.163.505,82 

Μείον / Πλέον : Έξοδο Φόρου  102.705,04 -258.130,92 115.869,08 102.705,04 -258.255,36 -218.044,36 

Μείον / Πλέον : Φόρος προηγουµένων χρήσεων  240.000,00 374.000,00 0,00 240.000,00 354.000,00 0,00 

Κέρδη / (Zηµιές)  µετά από φόρους (Α)  -2.541.951,48 -1.360.777,27 -1.360.777,27 -2.486.876,79 -1.199.058,23 -1.945.461,46 

- Ιδιοκτήτες Μητρικής  -2.538.626,68 -1.347.288,19 -1.347.288,19 -2.486.876,79 -1.199.058,23 -1.945.461,46 

- ∆ικαιώµατα µειοψηφίας  -3.324,80 -13.489,08 -13.489,08 0,00 0,00 0,00  

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β)  3.752.037,95 209.186,57 0,00 3.414.334,17 -592.464,03 0,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (A)+(B)  1.210.086,47 -1.151.590,70 -1.360.777,27 927.457,38 -1.791.522,26 -1.945.461,46 

- Ιδιοκτήτες Μητρικής  1.213.411,27 -1.138.101,62 -1.347.288,19 927.457,38 -1.791.522,26 -1.945.461,46 

- ∆ικαιώµατα µειοψηφίας  -3.324,80 -13.489,08 -13.489,08 0,00 0,00 0,00  

          

Κέρδη / (Zηµιές)  µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 28 -0,2740 -0,1454 -0,1454 -0,2684 -0,1294 -0,2100 

           

Αποσβέσεις  1.330.996,45 864.961,71 864.961,71 1.303.038,01 832.571,58 813.484,40 

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων (ΕΒΙΤDA) 

 4.140.376,89 3.102.806,98 3.102.806,98 4.144.809,66 3.119.234,08 1.690.530,15 

Προτεινόµενο Μέρισµα  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 33 έως 95  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, των οποίων τα συγκριτικά στοιχεία  της προηγούµενης περίοδου αναµορφώθηκαν  για λόγους πληρέστερης πληροφόρησης. 
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 Γ. Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων χρήσης από 01.01.2009 έως 31.12.2009 (Ενοποιηµένα στοιχεία) 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες Μετοχές 

Αποθεµατικό 
Εύλογης Αξίας 
Ακινήτων 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

Αποτέλεσµα εις 
νέον Σύνολο 

∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας 

Σύνολο Καθαρής 
Θέσης 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  έναρξης χρήσης  01.01.2007 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 10.502.499,10 -4.929.256,21 37.779.506,42 0,00 37.779.506,42 

Κέρδη  χρήσης  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      882.997,07 882.997,07  882.997,07 

Φόρος εισοδήµατος από  και προς την καθαρή θέση      -330.195,58 -330.195,58  -330.195,58 

Σχηµατισµός αποθεµατικών κατά τη διανοµή     39.268,32 -39.268,32 0,00  0,00 

Μερίσµατα χρήσεως 2006     -630.993,86  -630.993,86  -630.993,86 

Αµοιβές στο προσωπικό     -250.000,00  -250.000,00  -250.000,00 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π.      225.321,85 225.321,85  225.321,85 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων   λήξης χρήσης  31.12.2007 (δηµοσιευµένη) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 9.660.773,56 -4.190.401,19 37.676.635,90 0,00 37.676.635,90 

Mεταφορές αποθεµατικών     -9.375,00 9.375,00 0,00  0,00 

Σύνολο   ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης  31.12.2007 (αναµορφωµένη) – (α) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 9.651.398,56  -4.181.026,19 37.676.635,90 0,00 37.676.635,90 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     458.175,89  458.175,89  458.175,89 

Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     405.434,05 -405.434,05 0,00  0,00 

Σύνολο   ιδίων κεφαλαίων  λήξης χρήσης 31.12.2007 (επαναδιατυπωµένη) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 10.515.008,50 -4.586.460,24 38.134.811,79  38.134.811,79 

          

Σύνολο   ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης  01.01.2008 (αναµορφωµένη) –όπως (α) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 9.651.398,56  -4.181.026,19 37.676.635,90 0,00 37.676.635,90 
Κέρδη / Ζηµιές χρήσης  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      -1.360.777,27 -1.360.777,27  -1.360.777,27 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας      -22.963,86 -22.963,86 22.963,86 0,00 

Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου λόγω ακύρωσης ιδίων µετοχών (250.000 τµχ) -227.500,00 -245.400,00     -472.900,00  -472.900,00 

Αποτίµηση σε εύλογη αξία  ακινήτων    2.736.260,88   2.736.260,88  2.736.260,88 

Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης ακινήτων    -547.252,17   -547.252,17  -547.252,17 

∆ιαφορές αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ     523.615,22  523.615,22  523.615,22 

Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ     -130.903,81  -130.903,81  -130.903,81 

Μερίσµατα χρήσεως 2007     -68.805,69 -487.046,19 -555.851,88  -555.851,88 

Τακτοποίηση αποθεµατικών     -447.708,65 447.708,65 0,00  0,00 

Ζηµιά από πώληση Ιδίων Μετοχών     -95.435,70  -95.435,70  -95.435,70 

Ζηµιά από Ακύρωση Ιδίων Μετοχών     -825.035,70  -825.035,70  -825.035,70 

Αναβαλλόµενη Φορολογία επί ζηµιάς  από πώληση  Ιδίων Μετοχών     23.858,93  23.858,93  23.858,93 

Αναβαλλόµενη Φορολογία επί ζηµιάς από Ακύρωση Ιδίων Μετοχών     206.258,93  206.258,93  206.258,93 

Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µέσω καθαρής θέσης     -3.109.516,10  -3.109.516,10  -3.109.516,10 

Αναβαλλόµενη φορολογία χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων      777.379,03  777.379,03  777.379,03 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E.     -186.600,81  -186.600,81  -186.600,81 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποµείωσης συµµετοχής IMAPRO A.E.     203.289,81  203.289,81  203.289,81 

Έξοδα αυξήσεως Μετοχικού Κεφαλαίου IMAPRO A.E.     -11.508,63  -11.508,63  -11.508,63 

Ίδιες Μετοχές   2.595.871,40    2.595.871,40  2.595.871,40 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  λήξης χρήσης 31.12.2008  8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 6.510.285,39 -5.604.104,86 37.424.424,17 22.963,86 37.447.388,03 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     644.776,69  644.776,69  644.776,69 

Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     405.434,05 -405.434,05 0,00  0,00 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  λήξης χρήσης 31.12.2008 (επαναδιατυπωµένη ) – (β) 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 7.560.496,13 -6.009.538,91 38.069.200,86 22.963,86 38.092.164,72 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες Μετοχές 

Αποθεµατικό 
Εύλογης Αξίας 
Ακινήτων 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

Αποτέλεσµα εις 
νέον Σύνολο 

∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας 

Σύνολο Καθαρής 
Θέσης 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  λήξης χρήσης 31.12.2008 
(δηµοσιευµένη) 

8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 6.510.285,39 -5.604.104,86 37.424.424,17 22.963,86 37.447.388,03 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK 
A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2) 

    644.776,69  644.776,69  644.776,69 

Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     405.434,05 -405.434,05 0,00  0,00 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  έναρξης χρήσης  01.01.2009 
(επαναδιατυπωµένη  )  

8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 7.560.496,13 -6.009.538,91 38.069.200,86 22.963,86 38.092.164,72 

Κέρδη / Ζηµιές χρήσης  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      -2.541.951,48 -2.541.951,48  -2.541.951,48 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας      3.324,80 3.324,80 -3.324,80 0,00 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποµείωσης συµµετοχής IMAPRO A.E.     84.425,95  84.425,95  84.425,95 

Αποτίµηση σε εύλογη αξία  ακινήτων    1.669.343,66   1.669.343,66  1.669.343,66 

Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης ακινήτων    -333.868,73   -333.868,73  -333.868,73 

Μεταφορά αποµείωσης αξίας χρεογράφων στα αποτελέσµατα χρήσης     2.332.137,07  2.332.137,07  2.332.137,07 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης 31.12.2009 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 20.326.208,42 9.977.059,15 -8.548.165,59 39.282.612,13 19.639,06 39.302.251,19 

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 33  έως 95  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, των οποίων τα συγκριτικά στοιχεία  της προηγούµενης περίοδου αναµορφώθηκαν  για λόγους πληρέστερης πληροφόρησης. 
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∆. Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων χρήσης από 01.01.2009 έως 31.12.2009 (Εταιρεία) 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες Μετοχές 

Αποθεµατικό Εύλογης 
Αξίας Ακινήτων 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

Αποτέλεσµα εις 
νέον 

Σύνολο Καθαρής 
Θέσης 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης  01.01.2007 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 8.843.657,64 -2.721.515,16 38.328.406,01 

Κέρδη  περιόδου  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      971.347,61 971.347,61 

Φόρος εισοδήµατος από  και προς την καθαρή θέση      -251.397,89 -251.397,89 

Σχηµατισµός αποθεµατικών κατά τη διανοµή     39.268,32 -39.268,32 0,00 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π.      148.868,92 148.868,92 

Αµοιβές στο Προσωπικό     -250.000,00  -250.000,00 

Mερίσµατα χρήσεως 2006     -630.993,86  -630.993,86 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  λήξης χρήσης 31.12.2007 (δηµοσιευµένη) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 8.001.932,10 -1.891.964,84 38.316.230,79 
Mεταφορές αποθεµατικών      -9.375,00 9.375,00 0,00 

Mεταφορές αποθεµατικών      303.778,78 -303.778,78 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης 31.12.2007 (αναµορφωµένη) (α) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 8.296.335,88 -2.186.368,62 38.316.230,79 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     458.175,89  458.175,89 
Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     527.868,02 -527.868,02 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης 31.12.2007 (επαναδιατυπωµένη)  8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 9.282.379,79 -2.714.236,64 38.774.406,68 
        

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης 01.01.2008 (αναµορφωµένη) όπως (α) 8.657.920,18 9.342.489,97 -2.595.871,40 16.801.724,78 8.296.335,88 -2.186.368,62 38.316.230,79 
Κέρδη / Ζηµιές χρήσης  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      -1.945.461,46 -1.945.461,46 
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου λόγω ακύρωσης ιδίων µετοχών (250.000 τµχ) -227.500,00 -245.400,00     -472.900,00 
Αποτίµηση σε εύλογη αξία  ακινήτων    2.736.260,88   2.736.260,88 
Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης ακινήτων    -547.252,17   -547.252,17 

∆ιαφορές αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ     523.615,22  523.615,22 

Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ     -130.903,81  -130.903,81 

Μερίσµατα χρήσεως 2007     -68.805,69 -487.046,19 -555.851,88 

Τακτοποίηση αποθεµατικών     -447.708,65 447.708,65 0,00 

Ζηµιά από πώληση Ιδίων Μετοχών     -95.435,70  -95.435,70 

Ζηµιά από Ακύρωση Ιδίων Μετοχών     -825.035,70  -825.035,70 

Αναβαλλόµενη Φορολογία επί ζηµιάς  από πώληση  Ιδίων Μετοχών     23.858,93  23.858,93 

Αναβαλλόµενη Φορολογία επί ζηµιάς από Ακύρωση Ιδίων Μετοχών     206.258,93  206.258,93 
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µέσω καθαρής θέσης     -3.109.516,10  -3.109.516,10 
Αναβαλλόµενη φορολογία χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων      777.379,03  777.379,03 
∆ιαφορά αποτίµησης συµµετοχής  ELECTROLINK A.E.     746.403,22  746.403,22 
Αναβαλλόµενη φορολογία αποτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E.     -186.600,81  -186.600,81 
∆ιαφορά αποτίµησης συµµετοχής   IMAPRO A.E.     -813.159,22  -813.159,22 
Αναβαλλόµενη φορολογία αποµείωσης συµµετοχής IMAPRO A.E.     203.289,81  203.289,81 
Ίδιες Μετοχές   2.595.871,40    2.595.871,40 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης  31.12.2008 (δηµοσιευµένη) 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 5.099.975,34 -4.171.167,62 37.447.051,36 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     644.776,69  644.776,69 

Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     -218.535,20 218.535,20 0,00 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης  31.12.2008 (επαναδιατυπωµένη) 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 5.526.216,83 -3.952.632,42 38.091.828,05 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες Μετοχές 

Αποθεµατικό Εύλογης 
Αξίας Ακινήτων 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

Αποτέλεσµα εις 
νέον 

Σύνολο Καθαρής 
Θέσης 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης  01.01.2009 (δηµοσιευµένη 31.12.2008) 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 5.099.975,34 -4.171.167,62 37.447.051,36 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποθεµατικού εκτίµησης συµµετοχής ELECTROLINK A.E. ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     644.776,69  644.776,69 

Mεταφορές αποθεµατικών κατά την συγχώνευση  ((βλ.ΣΗΜ 2.2)     -218.535,20 218.535,20 0,00 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης  01.01.2009 (επαναδιατυπωµένη) 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 18.990.733,49 5.526.216,83 -3.952.632,42 38.091.828,05 

Κέρδη / Ζηµιές χρήσης  µετά από φόρους (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)      -2.486.876,79 -2.486.876,79 

Αποµείωση  συµµετοχής IMAPRO A.E.     -337.703,78  -337.703,78 

Αναβαλλόµενη φορολογία αποµείωσης συµµετοχής IMAPRO A.E.     84.425,95  84.425,95 

Αποτίµηση σε εύλογη αξία  ακινήτων    1.669.343,66   1.669.343,66 

Αναβαλλόµενη Φορολογία αποτίµησης ακινήτων    -333.868,73   -333.868,73 

Μεταφορά αποµείωσης αξίας χρεογράφων στα αποτελέσµατα χρήσης     2.332.137,07  2.332.137,07 

Σύνολο  ιδίων κεφαλαίων  λήξης περιόδου 31.12.2009 8.430.420,18 9.097.089,97 0,00 20.326.208,42 7.605.076,07 -6.439.509,21 39.019.285,43 

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 33 έως 95  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, των οποίων τα συγκριτικά στοιχεία  της προηγούµενης περίοδου αναµορφώθηκαν  για λόγους πληρέστερης πληροφόρησης. 
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Ε. Στοιχεία Κατάστασης Ταµειακών Ροών  

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ  ΣΗΜ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Έµµεση Μέθοδος  
01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008-
31/12/2008 

01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008-
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

 
01/01/2008-
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

Λειτουργικές δραστηριότητες         

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων (συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες) 

 -2.199.246,44 -1.244.908,19 -2.144.171,75 -1.103.313,60  -2.163.505,82 

Πλέον / µείον προσαρµογές για:        

Αποσβέσεις   1.330.996,45 864.961,71 1.303.038,01 832.571,58  813.484,40 

Προβλέψεις  3.044.279,44 795.109,18 3.019.279,44 981.109,18  1.142.082,71 

Συναλλαγµατικές διαφορές  0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας 

 -296.256,33 456.196,70 -292.339,58 458.792,63  459.780,73 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  1.330.023,28 1.967.532,23 1.328.422,77 1.883.247,21  1.394.102,85 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 
µε τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

       

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων  4.117.769,54 -971.961,70 4.114.336,28 -1.582.359,08  -957.343,93 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  3.396.619,80 942.219,28 3.594.833,54 107.286,86  581.569,90 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην 
δανειακών) 

 5.057.605,27 1.156.939,12 5.062.830,73 1.432.663,81  1.465.593,02 

Μείον:        

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  -1.330.023,28 -1.967.532,23 -1.328.422,77 -1.883.247,21  -1.394.102,85 

Καταβεβληµένοι φόροι  -5.428.543,71 593.946,16 -5.421.907,07 587.485,09  660.964,46 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 

 9.023.224,02 2.592.502,26 9.235.899,60 1.714.236,47  2.002.625,47 

Επενδυτικές δραστηριότητες         

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών 
και λοιπών επενδύσεων 

 230.360,03 -2.415.768,66 230.360,03 -3.566.631,66  -3.566.631,66 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων  -4.466.164,88 -4.357.798,53 -4.466.164,88 -4.349.584,97  -4.345.865,56 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων 
παγίων στοιχείων 

 675.210,16 1.888.088,38 675.210,16 1.888.088,38  1.888.088,38 

Τόκοι εισπραχθέντες  6.410,28 7.853,77 2.493,53 5.257,84  4.269,74 

Μερίσµατα εισπραχθέντα   49.815,38 0,00 49.815,38 0,00  0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) 

 -3.504.369,03 -4.877.625,04 -3.508.285,78 -6.022.870,41  -6.020.139,10 

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου  0,00 -11.508,63 0,00 0,00  0,00 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια  0,00 4.336.120,45 0,00 6.159.802,73  5.439.970,09 

Εξοφλήσεις δανείων  -6.576.799,73 0,00 -6.573.280,55 0,00  0,00 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (χρεολύσια) 

 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 

Μερίσµατα πληρωθέντα  -29.224,68 -837.756,85 -29.224,68 -837.756,85  -837.756,85 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από 
χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 

 -6.606.024,41 3.486.854,97 -6.602.505,23 5.322.045,88  4.602.213,24 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα και ισοδύναµα χρήσης  (α) + (β) + (γ) 

 -1.087.169,42 1.201.732,19 -874.891,41 1.013.411,94  584.699,61 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης 
χρήσης   

 2.146.868,14 945.135,95 1.792.153,17 778.741,23  641.722,27 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
χρήσης   

 1.059.698,72 2.146.868,14 917.261,76 1.792.153,17  1.226.421,88 

 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 33 έως 97  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, των οποίων τα συγκριτικά 

στοιχεία  της προηγούµενης περίοδου αναµορφώθηκαν  για λόγους πληρέστερης πληροφόρησης. 
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Ζ. Σηµειώσεις επί των Ετησίων Οικονοµικών Καταστάσεων  

 
 

1. Γενικές Πληροφορίες 

Η εταιρεία Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΙ∆ΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΩΝ (εφεξής η «Εταιρεία» ή η 

«Μητρική») και οι θυγατρικές της (εφεξής ο «Όµιλος») δραστηριοποιούνται στο χώρο του οικιακού 

και επαγγελµατικού εξοπλισµού. Η Εταιρεία και ο Όµιλος έχουν την έδρα τους στον Παράδεισο 

Αµαρουσίου, στην οδό Αγίου Θωµά 27 και η διεύθυνσή της στο διαδίκτυο είναι http : //  

www.benrubi.gr. 

 

Οι µετοχές της Εταιρείας – κοινές ονοµαστικές - είναι εισηγµένες στην Κύρια Αγορά του 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 

 

Σκοπός της εταιρείας σύµφωνα µε το άρθρο 2 του καταστατικού της είναι : 

• Η καθ’ οιονδήποτε τρόπο και µέσο παροχή υπηρεσιών διανοµής, εναπόθεσης, 

µεταφοράς και αποθήκευσης πάσης φύσεως αγαθών, ως και η παροχή  λοιπών 

αδιακρίτως υπηρεσιών (π.χ. διοικητικής υποστηρίξεως, µηχανοργανώσεως, δηµοσίων 

σχέσεων, σχέσεων µε επενδυτές, διαχειρίσεως διαθεσίµων, σχέσεων µε πιστωτικά και 

χρηµατοοικονοµικά ιδρύµατα, εσωτερικού ελέγχου, φορολογικών υποθέσεων και 

συµβολής στην τήρηση λογιστικών προτύπων, οικονοµικής αναλύσεως και οικονοµικών 

αναφορών, ερεύνης αγοράς και ανταγωνισµού, υποστηρίξεως κατά την εκπόνηση-

ανάλυση επιχειρηµατικών σχεδίων, υποστηρίξεως και υλοποιήσεως επιχειρηµατικών 

συµφωνιών και µετασχηµατισµών, κλπ.). 

• Η εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία ειδών οικιακής χρήσεως και η ίδρυση βιοµηχανίας, 

παραγωγής αυτών των ειδών. 

•  Η αγορά, πώληση, αξιοποίηση και εκµετάλλευση, µε οποιονδήποτε τρόπο, παντός 

είδους ακινήτων σε ολόκληρη την επικράτεια ή το εξωτερικό. 

•  Η διαχείριση και εκµετάλλευση ακινήτων, που ανήκουν στην εταιρεία ή σε τρίτους. 

•  Η ανέγερση πολυώροφων ή µη κτιρίων ή κτιριακών συγκροτηµάτων επί ιδιόκτητων ή 

ξένων οικοπέδων, µε σκοπό την πώληση των ιδιοκτησιών που θα περιέρχονται στην 

εταιρεία ή τη διατήρησή τους στην ιδιοκτησία της εταιρείας, µε σκοπό την εν γένει 

εκµετάλλευσή τους. 

•  Η συµµετοχή της σε εταιρείες κάθε µορφής ή επιχειρήσεις, που έχουν τον ίδιο ή 

παρεµφερή ή συναφή σκοπό. 

•  Η διεξαγωγή κάθε συναφούς εργασίας ή κάθε συναφούς δραστηριότητας, που θεωρείται 

αµέσως ή εµµέσως απαραίτητη, κατάλληλη ή σκόπιµη για την επίτευξη των παραπάνω 

σκοπών. 
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Προς υλοποίηση του σκοπού της η εταιρεία δύναται: 

 

Α. Να συµµετέχει σε διαγωνισµούς ή δηµοπρασίες του ∆ηµοσίου και των κάθε είδους δηµοσίων, 

δηµοτικών ή κοινοτικών επιχειρήσεων, οργανισµών ή τραπεζών, καθώς και κάθε φύσεως νοµικών 

προσώπων δηµοσίου ή ιδιωτικού δικαίου. 

Β. Να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, που έχει όµοιο ή συγγενή σκοπό οποιασδήποτε 

εταιρικής µορφής. 

Γ. Να ιδρύει υποκαταστήµατα, γραφεία και παραρτήµατα οπουδήποτε. 

∆. Να συνεργάζεται µε οποιαδήποτε φυσικά ή νοµικά πρόσωπα µε οποιονδήποτε τρόπο και 

Ε. Να εκπροσωπεί οποιαδήποτε επιχείρηση, Ελληνική ή ξένη, η οποία έχει όµοιο ή συγγενή σκοπό. 

Επίσης, η Εταιρεία µπορεί να προβαίνει σε οποιαδήποτε περαιτέρω παρεµφερή ή σχετική ενέργεια 

για την επίτευξη του σκοπού της, µέσα στα πλαίσια του παρόντος καταστατικού και των διατάξεων 

που ισχύουν. 

 

Υπεύθυνοι για την σύνταξη και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχονται στις παρούσες 

οικονοµικές καταστάσεις, οι οποίες καταρτίστηκαν την 26 Μαρτίου 2010 είναι οι κα Αλίκη 

Μπενρουµπή, Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος και ο κος Γιαννακόπουλος 

∆ηµήτριος, Γενικός ∆ιευθυντής, Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ. 

Οι Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου από  01.01.2009 έως 31.12.2009 έχουν εγκριθεί 

από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας στις  26 Μαρτίου 2010. 

 

Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

Mπενρουµπή Σαµ      Πρόεδρος, Εκτελεστικό Μέλος 

Mπενρουµπή Aλίκη      Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος, Εκτελεστικό Μέλος 

Γιαννακόπουλος ∆ηµήτρης      Εκτελεστικό Mέλος 

Mπενρουµπή Nόρα       Μη Εκτελεστικό Mέλος 

Παπαθανασίου Μαρία               Μη Εκτελεστικό Mέλος 

Κριτσωτάκης Εµµανουήλ     Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Mέλος 

Oλύµπιος Ιωάννης      Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Mέλος 
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2. Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί ο Όµιλος 

Για τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρείας της 31.12.2009 και 31.12.2008 

ακολουθήθηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές που απορρέουν από την εφαρµογή των ∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Α. 

και παρατίθενται παρακάτω. 

2.1. Πλαίσιο κατάρτισης των Ετησίων οικονοµικών καταστάσεων 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας για την χρήση από 01.01.2009 έως 31.12.2009 

έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆.Π.Χ.Α.), 

περιλαµβανοµένων των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π.) µε τις αναθεωρήσεις αυτών, 

καθώς και των ∆ιερµηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιερµηνειών των ∆ιεθνών 

Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση.  

 

Οι λογιστικές αρχές και µέθοδοι που χρησιµοποιήθηκαν την 31.12.2009 είναι ίδιες µε αυτές που 

χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρείας και του 

Οµίλου  κατά την 31.12.2008.  

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως έχει 

τροποποιηθεί από την επανεκτίµηση των ακινήτων, των επενδύσεων σε ακίνητα και των 

χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού διαθέσιµων προς πώληση. 

 

Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Α. απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και 

κρίσης κατά την εφαρµογή των λογιστικών αρχών.  

 

Παρά το γεγονός ότι οι εκτιµήσεις βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της ∆ιοίκησης του 

Οµίλου, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτές τις εκτιµήσεις.  

2.2. Ενοποίηση θυγατρικών και λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν κατά την 

κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων µετά τη συγχώνευση των εταιρειών «Χ. 

Μπενρουµπή και Υιός Α.Ε.»  και «Electrolink Α.Ε.» 

Ενοποίηση θυγατρικών 

Θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από τη Μητρική. Οι θυγατρικές 

ενοποιούνται πλήρως (µέθοδος της ολικής ενοποίησης) από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο 

έλεγχος σε αυτές και παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που σταµατά να υπάρχει 

έλεγχος. 

Η εξαγορά θυγατρικών από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου εξαγοράς. Το κόστος 

κτήσης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δίδονται, των µετοχών 

που εκδίδονται ως αντάλλαγµα για τον έλεγχο των θυγατρικών και των υποχρεώσεων που 

αναλαµβάνονται κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα συνδεµένου µε 

τη συναλλαγή. 
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Το κόστος εξαγοράς πέραν της καθαρής εύλογης αξίας των αναγνωρίσιµων περιουσιακών  

στοιχείων και υποχρεώσεων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία. Μετά την αρχική 

καταχώρησή της, η υπεραξία επιµετράται στο κόστος µείον οποιεσδήποτε σωρευµένες ζηµιές 

αποµείωσης. Αν το συνολικό κόστος της εξαγοράς είναι µικρότερο από την εύλογη αξία των 

επιµέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται απευθείας στα αποτελέσµατα. 

Τα δικαιώµατα µειοψηφίας καταχωρούνται στα ίδια κεφάλαια ξεχωριστά από τα ίδια κεφάλαια των 

µετόχων της Μητρικής κατά την αναλογία τους στην εύλογη αξία. Τα δικαιώµατα µειοψηφίας στα 

αποτελέσµατα του Οµίλου επίσης παρουσιάζονται ξεχωριστά. 

 

Τα αποτελέσµατα των εξαγοραζόµενων ή πωλούµενων θυγατρικών εντός της χρήσεως, 

περιλαµβάνονται στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων από ή έως την ηµεροµηνία 

εξαγοράς ή πώλησης αντίστοιχα. Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν όλες τις 

θυγατρικές της Μητρικής εταιρείας. Εξαίρεση από την ενοποίηση µπορεί να υπάρξει στις 

περιπτώσεις που υπάρχουν ενδείξεις ότι : α) ο έλεγχος προορίζεται να είναι προσωρινός, δηλαδή η 

θυγατρική να έχει αποκτηθεί µε σκοπό τη µεταγενέστερη διάθεσή της εντός 12 µηνών από την 

απόκτησή της και β) η διοίκηση αναζητά ενεργώς έναν αγοραστή. 

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, ενδοεταιρικά έσοδα και έξοδα, ενδοεταιρικά υπόλοιπα και µη 

πραγµατοποιηµένα κέρδη και ζηµιές από συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του Οµίλου 

απαλείφονται. Οι οικονοµικές καταστάσεις  των θυγατρικών καταρτίζονται µε την ίδια ηµεροµηνία 

αναφοράς της Μητρικής και έχουν προσαρµοστεί κατάλληλα ώστε να συντάσσονται οµοιόµορφα 

βάσει των λογιστικών αρχών του Οµίλου. 

 

Λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν κατά την κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων µετά τη 

συγχώνευση των εταιρειών «Χ. Μπενρουµπή και Υιός Α.Ε.»  και «Electrolink Α.Ε.» 

Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια της Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. και της ELECTROLINK Α.Ε., κατά 

τη συνεδρίασή τους στις 29.12.2008, αποφάσισαν οµόφωνα την συγχώνευση µε απορρόφηση από 

την πρώτη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 και Ν.2166/93, της σε ποσοστό 100% 

θυγατρικής εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ & ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

– ELECTROLINK Α.Ε.» µε τον διακριτικό τίτλο «ELECTROLINK Α.Ε.».  

Ως ηµεροµηνία σύνταξης του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού της συγχωνευόµενης εταιρείας 

ορίστηκε η 31.12.2008.  

Με απόφαση των ∆ιοικητικών Συµβουλίων των δύο εταιρειών αποφασίσθηκε η έγκριση του από 

02.02.2009 Σχέδιου Σύµβασης Συγχώνευσης, ως ακολούθως: 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας ανέρχεται σε 8.430.420,18 Ευρώ και διαιρείται σε 

9.264.198 ονοµαστικές κοινές µετά ψήφου µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,91 Ευρώ εκάστη.  

Το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούµενης ανέρχεται σε 297.500 Ευρώ, διαιρούµενο σε 170.000 

κοινές ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 1,75 Ευρώ εκάστη.  

Η Απορροφούσα εταιρεία «Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.» κατέχει το σύνολο (100%) των 

µετοχών της Απορροφούµενης εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.», τις οποίες εµφανίζει στα βιβλία της 
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ως στοιχείο του ενεργητικού µε τον τίτλο «Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις» µε αξία 

κτήσης 2.579.604,20 . 

∆ε θα λάβει χώρα αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Απορροφούσας εταιρείας 

«ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ», αλλά οι µετοχές της Απορροφούµενης εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.» θα 

ακυρωθούν λόγω συγχύσεως, αφού η Απορροφούσα κατέχει το σύνολο (100%) των µετοχών της 

Απορροφούµενης και η αξία κτήσης αυτών είναι µεγαλύτερη από το µετοχικό κεφάλαιο της 

Απορροφούµενης εταιρείας. Τα περιουσιακά στοιχεία της Απορροφούµενης εταιρείας θα 

καταλάβουν µετά το πέρας της συγχώνευσης τη θέση τους στο ενεργητικό της Απορροφούσας. 

 

Στις 07.05.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών (Μ.Α.Ε.), η υπ. αριθµ. K2-

4508/07.05.2009 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, µε την οποία εγκρίθηκε η συγχώνευση µε 

απορρόφηση της εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.»από την «Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.». 

 

Από την κατά τα ανωτέρω ηµεροµηνία της τελείωσης της συγχώνευσης, η Απορροφούσα εταιρεία 

«ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ» υποκαθίσταται αυτοδικαίως και χωρίς καµία άλλη διατύπωση σε όλα τα 

δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις της απορροφούµενης εταιρείας και η µεταβίβαση αυτή 

εξοµοιώνεται µε καθολική διαδοχή. Οι εκκρεµείς δίκες της Απορροφούµενης εταιρείας συνεχίζονται 

αυτοδικαίως από την Απορροφούσα εταιρεία ή κατ΄ αυτής, χωρίς καµία ειδικότερη διατύπωση για τη 

συνέχισή τους. 

∆εν υπάρχουν µέτοχοι της Απορροφούµενης εταιρείας που να έχουν ειδικά δικαιώµατα ούτε µέτοχοι 

άλλων τίτλων πλην κοινών µετοχών.  

Ιδιαίτερα πλεονεκτήµατα στα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τους τακτικούς ελεγκτές των 

συγχωνευόµενων εταιρειών δεν προβλέπονται από τα καταστατικά αυτών, ή από αποφάσεις των 

Γενικών τους Συνελεύσεων και ούτε παρέχονται τέτοια πλεονεκτήµατα από την παρούσα 

συγχώνευση.  

 

Με βάση τα ανωτέρω, προκειµένου να προβούµε στην κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων µε 

ηµεροµηνία 01.01.2008 και µετά σηµειώνουµε τα εξής σχετικά µε τις ακολουθούµενες λογιστικές 

αρχές : 

 

α)  Οι συνενώσεις επιχειρήσεων κάτω από κοινό έλεγχο δεν εµπίπτουν στο πεδίο εφαρµογής του 

∆ΠΧΠ 3, (µε βάση εξαιρέσεις της παρ. 3 του ∆ΠΧΠ 3) και δεν προβλέπεται κάποια οδηγία για 

τέτοιου είδους συναλλαγές από τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς. Η ∆ιοίκηση 

σύµφωνα µε τις παραγρ. 10 έως 12 του ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών 

εκτιµήσεων και λάθη», που µεταξύ των άλλων αναφέρουν «Εν απουσία προτύπου ή διερµηνείας 

που εφαρµόζεται ειδικώς σε συναλλαγή ή σε άλλο γεγονός ή περίσταση, η διοίκηση θα αναπτύξει 

και θα εφαρµόσει κατά την κρίση της µια λογιστική πολιτική από την οποία προκύπτουν 

πληροφορίες που είναι σχετικές µε τις ανάγκες λήψης οικονοµικών αποφάσεων των χρηστών και 

αξιόπιστες» εφάρµοσε κατά την κρίση της τις λογιστικές πολιτικές που το Financial Accounting 

Standards Board (FAS 141R Business combinations § D8-D14) αποδέχεται για τις συνενώσεις 

επιχειρήσεων (merger accounting method or pooling of interests method). 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 38 -                   

 

β)  Σύµφωνα µε την µέθοδο της συνένωσης συµφερόντων (pooling of interest method) τα 

περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις των συνενωµένων εταιρειών απεικονίζονται στην 

λογιστική τους αξία πριν την απορρόφηση, χωρίς να αναγνωρισθεί καµία απολύτως υπεραξία από 

την απορρόφηση. 

 

γ)  Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας «Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.» µετά την 

απορρόφηση, εµφανίζουν τα αποτελέσµατα των εργασιών για την περίοδο 01.01.2009 – 

31.12.2009, συµπεριλαµβανοµένων των αποτελεσµάτων της ίδιας περιόδου της απορροφηθείσας 

«ELECTROLINK Α.Ε.».  H µεταφορά της καθαρής θέσης της απορροφούµενης εταιρείας έγινε την 

31.12.2008. Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές στο ενεργητικό, στις υποχρεώσεις, στα έσοδα, και 

στα έξοδα για την περίοδο 01.01.2009 – 31.12.2009 έχουν απαλληφθεί.  

Στις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, παρουσιάζεται το ενεργητικό και το παθητικό την  

31.12.2008, συµπεριλαµβανοµένων και των οικονοµικών µεγεθών και πληροφοριών της 

απορροφηθείσας εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.», όπως τα µεγέθη αυτά είχαν διαµορφωθεί την  

ηµεροµηνία αυτή. Επειδή η απορροφηθείσα εταιρεία ενοποιούνταν και πριν τη συγχώνευση, και οι  

συγχωνευθείσες εταιρείες  ακολουθούσαν τις ίδιες λογιστικές αρχές και µεθόδους και έτσι δεν  

απαιτήθηκε να γίνει οποιαδήποτε ρύθµιση των µεταφερόµενων ποσών των απαιτήσεων και των 

υποχρεώσεων από την απορροφηθείσα στην απορροφώσα. 

 

δ) Η αρχή της συνένωσης συµφερόντων απαιτεί την αναδιατύπωση των οικονοµικών καταστάσεων 

των συγκριτικών περιόδων, ώστε να καταστούν συγκρίσιµες µε αυτές της τρέχουσας περιόδου. Για 

τον λόγο αυτό η εταιρεία προέβη στην αναδιατύπωση των οικονοµικών καταστάσεων της περιόδου 

01.01.2008 έως 31.12.2008 καθώς και της περιόδου 01.01.2007 έως 31.12.2007. 

Αναλύσεις και οικονοµικές πληροφορίες που αφορούν τις προηγούµενες περιόδους 01.01.2008 έως 

31.12.2008 και 01.01.2007 έως 31.12.2007ρυθµίστηκαν αναδροµικά για να παρέχουν συγκριτική 

πληροφόρηση. Όσες οικονοµικές καταστάσεις των συγκριτικών περιόδων έχουν επαναδιατυπωθεί, 

δείχνουν ότι τα οικονοµικά δεδοµένα έχουν ενωθεί. Πιο συγκεκριµένα, στα οικονοµικά δεδοµένα 

που αφορούν την Εταιρεία για τις περιόδους 01.01.2008–31.12.2008 και 01.01.2007–31.12.2007 

περιλαµβάνονται και εκείνα της εταιρείας «ELECTROLINK Α.Ε.». Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές 

έχουν διαγραφεί. 

 

ε) Μια από τις σηµαντικότερες αρχές που υιοθετούν τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Αναφοράς, είναι αυτή της οικονοµικής ουσίας πάνω από τον νοµικό τύπο, που έχει σαν συνέπεια 

την απεικόνιση της οικονοµικής ουσίας των γεγονότων και συναλλαγών, και όχι απλώς και µόνο της 

νοµικής υπόστασης (τύπου) αυτών. Συνεπώς σε κάθε περίπτωση, οι Οικονοµικές Καταστάσεις του 

Οµίλου δεν πρέπει να επηρεάζονται από την συγχώνευση εταιρειών µέσα στον Όµιλο, παρά µόνο 

κατά το ποσό της αλλαγής της συνολικής µετοχικής σύνθεσης (µεταβολή στα ∆ικαιώµατα 

Μειοψηφίας στην περίπτωση που οι αναλογίες των µετόχων της µητρικής και της µειοψηφίας επί 

των θυγατρικών, µεταβληθούν µετά τη συγχώνευση σε σχέση µε τις αναλογίες πριν τη 
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συγχώνευση). Εν προκειµένω δεν τίθεται τέτοιο θέµα, αφού η απορροφηθείσα αποτελούσε 

θυγατρική της Εταιρείας σε ποσοστό 100%.  

 

Εν τούτοις σηµειώνεται, ότι τόσο τα Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή Θέση) του Οµίλου όσο και τα Ίδια 

Κεφάλαια των ατοµικών Οικονοµικών Καταστάσεων µεταβλήθηκαν εξαιτίας της συγχώνευσης κατά 

την αναβαλλόµενη φορολογία της σωρευτικής αποτίµησης της απορροφούµενης «ELECTROLINK 

Α.Ε.» έως και τη χρήση 2008, γεγονός το οποίο αποτυπώνεται στην κατάσταση µεταβολών Ιδίων 

Κεφαλαίων της Εταιρείας. 

2.3. Πληροφόρηση κατά λειτουργικό τοµέα 

Ένας λειτουργικός τοµέας είναι ένα συστατικό µέρος µιας οικονοµικής οντότητας :  

α) που αναλαµβάνει επιχειρηµατικές δραστηριότητες από τις οποίες δύναται να αποκτά έσοδα και 

να αναλαµβάνει έξοδα (συµπεριλαµβανοµένων των εσόδων και εξόδων που αφορούν συναλλαγές 

µε άλλα συστατικά µέρη της ίδιας οικονοµικής οντότητας), 

β) του οποίου τα αποτελέσµατα εξετάζονται τακτικά από τον επικεφαλής λήψης επιχειρηµατικών 

αποφάσεων της οντότητας για σκοπούς λήψης αποφάσεων σχετικά µε την κατανοµή πόρων στον 

τοµέα και την εκτίµηση της αποδόσεώς του, 

γ) για το οποίο διατίθενται χωριστές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες. 

Ένας λειτουργικός τοµέας δύναται να αναλαµβάνει επιχειρηµατικές δραστηριότητες για τις οποίες 

δεν έχει ακόµη έσοδα. 

Για παράδειγµα, οι δραστηριότητες εκκίνησης µπορούν να είναι λειτουργικοί τοµείς πριν από την 

απόκτηση εσόδων. 

Στοιχεία και πληροφορίες σχετικά µε τους τοµείς στους οποίους δραστηριοποιείται η Εταιρεία και ο 

Όµιλος παρατίθενται κατωτέρω στη σηµείωση 3. 

2.4. Συναλλαγµατικές Μετατροπές 

Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης 

Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου επιµετρώνται και 

παρουσιάζονται σε ευρώ. 

 

Συναλλαγές και υπόλοιπα 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα µετατρέπονται σε ευρώ µε τη χρήση των ισοτιµιών που ισχύουν 

κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές που 

προκύπτουν από τη µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα 

κατά τη διάρκεια της περιόδου και έως την ηµεροµηνία του ισολογισµού µε τις υπάρχουσες 

ισοτιµίες, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 

Οι συναλλαγµατικές διαφορές από µη νοµισµατικά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους 

θεωρούνται ως τµήµα της εύλογης αξίας τους και συνεπώς καταχωρούνται όπου και οι διαφορές 

της εύλογης αξίας. 
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2.5. Ιδιοχρησιµοποιούµενα Ενσώµατα Πάγια 

Τα παραγωγικά ακίνητα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, η οποία προσδιορίζεται  από 

ανεξάρτητους εκτιµητές, µειωµένες κατά τις µεταγενέστερα σωρευµένες αποσβέσεις και ζηµίες 

αποµείωσης. Τα ακίνητα αναπροσαρµόζονται σε τακτά χρονικά διαστήµατα ούτως ώστε οι 

αναπόσβεστες αξίες να µην διαφέρουν από τις εύλογες αξίες κατά τις ηµεροµηνίες κλεισίµατος του 

ισολογισµού. 

 

Αυξήσεις στην λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων που προκύπτουν από αναπροσαρµογές 

στην εύλογη αξία καταχωρούνται κατευθείαν στην καθαρή θέση σε αποθεµατικό µε τίτλο 

«πλεόνασµα αναπροσαρµογής», εκτός εάν αφορά σε αναστροφή µειωτικής αναπροσαρµογής 

(υποτίµησης) του ίδιου περιουσιακού στοιχείου που είχε καταχωρηθεί στα έξοδα. Σε αυτή την 

περίπτωση ισόποσο µέρος της αναπροσαρµογής καταχωρείται στα έσοδα. 

 

Μειώσεις στη λογιστική αξία, που προκύπτουν από την αναπροσαρµογή, καταχωρούνται στα έξοδα 

αφού πρώτα διαγραφεί το τυχόν σχηµατισµένο αποθεµατικό αναπροσαρµογής για το συγκεκριµένο 

περιουσιακό στοιχείο. Η λογιστική αξία ενός ενσώµατου περιουσιακού στοιχείου διαγράφεται είτε 

κατά τη διάθεσή του είτε όταν δεν αναµένονται µελλοντικά οικονοµικά οφέλη από τη χρήση ή τη 

διάθεση του στοιχείου. Το κέρδος ή η ζηµιά που απορρέει από τη διαγραφή του ενσώµατου 

περιουσιακού στοιχείου περιλαµβάνεται απευθείας στην κατάσταση αποτελεσµάτων.  

 

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιµήθηκαν ως εξής : 

α) Γήπεδα-Κτήρια-Τεχνικές Εγκαταστάσεις: Εφαρµόστηκε η εναλλακτική µέθοδος όπως ορίζεται στο 

∆.Λ.Π. 16 και ως αξία κτήσεως λήφθηκε η  εύλογη αξία τους  βάσει έκθεσης εκτίµησης της 

ανεξάρτητης εταιρείας CB Richard Ellies – Axies µε ηµεροµηνία αναφοράς την 31.12.2009. 

β) Οι Κτηριακές εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων, µηχανήµατα, µεταφορικά µέσα, έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισµός αποτιµήθηκαν σύµφωνα µε τη βασική µέθοδο όπως ορίζεται στο ∆.Λ.Π. 16, δηλαδή 

στην αξία της τιµής κτήσεώς τους, η οποία είναι προσαυξηµένη µε την αξία των προσθηκών και 

βελτιώσεων και µειωµένη µε τις προβλεπόµενες από τα ∆.Λ.Π.  αποσβέσεις. 

 

Οι δαπάνες που πραγµατοποιούνται σε µεταγενέστερες χρήσεις αναγνωρίζονται και επιµετρώνται 

(δηλαδή αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσωµάτων παγίων) µόνο εάν πιθανολογείται ότι θα 

εισρεύσουν στον Όµιλο οικονοµικά οφέλη και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Τα 

στοιχεία των ενσώµατων ακινητοποιήσεων που καλύπτουν τις προϋποθέσεις για να αναγνωριστούν 

ως περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στο κόστος τους. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις 

καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώµατων παγίων 

υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής:  

- Κτήρια                33 έτη 

- Εγκαταστάσεις σε κτήρια τρίτων           µέσα στη χρονική διάρκεια του συµβολαίου µίσθωσης 

- Μηχανολογικός εξοπλισµός                  6 - 10 έτη 

- Μεταφορικά µέσα                                  5 έτη 
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- Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός             3 - 5 έτη 

Οι δαπάνες απόσβεσης κάθε περιόδου καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 

Τα πάγια που έχουν αποκτηθεί µέσω χρηµατοδοτικών µισθώσεων αποσβένονται στον µικρότερο 

χρόνο µεταξύ του χρόνου ωφέλιµης ζωής τους και της διάρκειας των σχετικών µισθώσεων. 

 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 

σε κάθε ηµεροµηνία σύνταξης οικονοµικών καταστάσεων. 

 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά 

(αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα που αφορούν στην κατασκευή στοιχείων ενεργητικού κεφαλαιοποιούνται 

για το χρονικό διάστηµα που απαιτείται µέχρι την ολοκλήρωση της κατασκευής. Όλα τα άλλα 

χρηµατοοικονοµικά έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 

2.6. Επενδύσεις σε ακίνητα 

Τα επενδυτικά ακίνητα προορίζονται για τη δηµιουργία εσόδων από ενοίκια ή κέρδους από την 

µεταπώλησή τους. Τα ακίνητα που αξιοποιούνται για τις λειτουργικές δραστηριότητες του Οµίλου, 

δεν θεωρούνται επενδυτικά αλλά λειτουργικά. Αυτό αποτελεί και το κριτήριο διαχωρισµού µεταξύ 

των επενδυτικών και των λειτουργικών ακινήτων. Τα επενδυτικά ακίνητα ως µακροπρόθεσµα 

στοιχεία ενεργητικού αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους, βάσει εκτίµησης από την CB Richard 

Ellies – Axies µε ηµεροµηνία αναφοράς την 31.12.2009. Οι τυχόν µεταβολές της εύλογης αξίας, η 

οποία αντιπροσωπεύει την τιµή ελεύθερης αγοράς, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα της χρήσεως 

που προέκυψαν (αποτίµηση µε βάση την µέθοδο της πραγµατικής «εύλογης» αξίας, όπως 

προβλέπεται από το ∆.Λ.Π. 40). 

2.7. Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων εκτός της υπεραξίας 

Τα περιουσιακά στοιχεία που υπόκεινται σε απόσβεση ελέγχονται για αποµείωση της αξίας τους 

όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. 

Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο 

για την πώληση κόστος και της αξίας χρήσεως του περιουσιακού στοιχείου. Η αξία χρήσης 

προσδιορίζεται µε προεξόφληση των µελλοντικών ροών µε το κατάλληλο προεξοφλητικό επιτόκιο. 

 

Εάν η ανακτήσιµη αξία είναι µικρότερη της αναπόσβεστης, τότε η αναπόσβεστη αξία µειώνεται έως 

το ύψος της ανακτήσιµης. Αν σε µία µονάδα ταµειακών ροών περιλαµβάνεται και υπεραξία, τότε η 

αξία της εξαιρείται από τη λογιστική αξία της µονάδας και δεν θα υπολογιστεί ανακτήσιµο ποσό για 

την υπεραξία. 

 

Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την οποία 

προκύπτουν, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο έχει αναπροσαρµοστεί, οπότε η ζηµία αποµείωσης 

µειώνει το αντίστοιχο αποθεµατικό αναπροσαρµογής. Η ζηµιά αποµείωσης θα µειώσει πρώτα την 
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υπεραξία που αντιστοιχεί στη µονάδα δηµιουργίας ταµειακών ροών και στη συνέχεια θα µειώσει τα 

λοιπά περιουσιακά στοιχεία αναλογικά προς τη λογιστική τους αξία. 

 

Όταν σε µεταγενέστερη χρήση η ζηµία αποµείωσης πρέπει να αναστραφεί, η αναπόσβεστη αξία του 

περιουσιακού στοιχείου αυξάνεται έως το ύψος της αναθεωρηµένης εκτίµησης της ανακτήσιµης 

αξίας, στο βαθµό που η νέα αναπόσβεστη αξία δεν υπερβαίνει την αναπόσβεστη αξία που θα είχε 

προσδιοριστεί εάν δεν είχε καταχωρηθεί η ζηµία αποµείωσης σε προηγούµενες χρήσεις. 

 

Η αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης καταχωρείται στα έσοδα, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο 

έχει αναπροσαρµοστεί, οπότε η αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης αυξάνει το αντίστοιχο 

αποθεµατικό αναπροσαρµογής. 

Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες 

δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµειακών ροών. 

2.8. Φορολογία 

α. Φόρος Εισοδήµατος 

Το ποσό της δαπάνης του φόρου εισοδήµατος αποτελείται από τον τρέχοντα πληρωτέο φόρο όπως 

προκύπτει από τη δήλωση φορολογίας εισοδήµατος πλέον της αναβαλλόµενης φορολογίας. Η 

τυχόν έκπτωση λόγω εφάπαξ καταβολής του φόρου εισοδήµατος της προηγούµενης χρήσεως 

µειώνει το ποσό της δαπάνης του φόρου εισοδήµατος. 

 

Ο τρέχων πληρωτέος φόρος βασίζεται στο φορολογητέο κέρδος της χρήσεως, το οποίο διαφέρει 

από το καθαρό λογιστικό κέρδος κατά το ποσό επί του οποίου υπολογίζεται η αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση ή φορολογική υποχρέωση.  

 

Ο φόρος υπολογίζεται σύµφωνα µε τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές κατά την ηµεροµηνία 

κλεισίµατος του ισολογισµού και ανέρχεται σε  25%. Βάσει των διατάξεων του Ν. 3697/2008, ο εν 

λόγω συντελεστής φόρου µειώνεται σταδιακά κατά µία ποσοστιαία µονάδα απο τη διαχειριστική 

χρήση 2010 µέχρι τη διαχειριστική χρήση 2014, στην οποία και θα ανέρχεται σε 20%. Η Εταιρεία 

κάνοντας χρήση της σχετικής διάταξης υπολόγισε την αναβαλλόµενη φορολογία των ακινήτων µε 

βάση τον συντελεστή 20%. 

 

β. Αναβαλλόµενος Φόρος Εισοδήµατος 

Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο υποχρεώσεως (liability 

method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 

µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων. Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές 

διαφορές προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές 

υποχρεώσεις, είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές απαιτήσεις. 
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Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την 

ηµεροµηνία κλεισίµατος του Ισολογισµού. Σε περίπτωση µεταβολής των φορολογικών συντελεστών 

από χρήση σε χρήση, πραγµατοποιούνται εντός της χρήσης διορθώσεις επί της αναβαλλόµενης 

φορολογίας που είχε υπολογιστεί στις προηγούµενες χρήσεις. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται επίσης για τις προσωρινές διαφορές που 

προκύπτουν από επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς, µε εξαίρεση την περίπτωση που η 

αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

 

Η λογιστική αξία της απαίτησης από αναβαλλόµενη φορολογία εξετάζεται σε κάθε ηµεροµηνία 

σύνταξης οικονοµικών καταστάσεων και µειώνεται στην έκταση που δεν είναι πιθανή η ύπαρξη 

ικανών φορολογητέων κερδών που θα επιτρέψουν την ανάκτηση του συγκεκριµένου  περιουσιακού 

στοιχείου εξ’ολοκλήρου ή εν µέρει.  

 

Επίσης σε περίπτωση που οι προσωρινές φορολογικές διαφορές για διάφορες αιτίες καταστούν 

οριστικές τότε δεν πρέπει να λογίζονται αναβαλλόµενοι φόροι και η ενδεχοµένως σχηµατισµένη 

φορολογική απαίτηση µειώνεται αναλόγως.  

 

Η αναβαλλόµενη φορολογία επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της περιόδου εκτός αν πρόκειται για 

περιπτώσεις εγγραφών που αφορούν απευθείας στην καθαρή θέση, οπότε και η αναβαλλόµενη 

φορολογία που τους αναλογεί µεταφέρεται απευθείας στην καθαρή θέση. 

2.9. Χρηµατοοικονοµικά µέσα 

Οι επενδύσεις του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες:  

α) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές 

καταχωρούµενες στα αποτελέσµατα 

Στην κατηγορία αυτή καταχωρούνται τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποκτώνται 

µε σκοπό την αποκόµιση κέρδους. 

β) Απαιτήσεις 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή προσδιορισµένες 

εισπράξεις, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. ∆ηµιουργούνται όταν ο Όµιλος 

δίδει χρήµατα ή παρέχει αγαθά και υπηρεσίες και δεν υπάρχει πρόθεση για την πώληση αυτών των 

στοιχείων. Η αποτίµηση των βραχυπρόθεσµων ποσών πραγµατοποιείται στην ονοµαστική τους 

αξία, ενώ των µακροπρόθεσµων στο αναπόσβεστο υπόλοιπο (µείον τις προβλέψεις για επισφαλείς 

απαιτήσεις) µε τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. 

γ) Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 

Πρόκειται για τίτλους που έχουν αποκτηθεί µε πρόθεση διαρκούς κατοχής χωρίς όµως να συντρέχει 

ταυτόχρονα και η δυνατότητα άσκησης ουσιώδους επιρροής ή ελέγχου επί της εκδότριας εταιρείας. 

Σε αυτήν την περίπτωση οι τίτλοι αυτοί αντιµετωπίζονται σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. 32 και 39 ως 

µεσοµακροπρόθεσµη  επένδυση σε χρηµατοπιστωτικά µέσα. 
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Η αποτίµηση των τίτλων αυτών πρέπει να γίνεται πάντα στην εύλογη αξία (fair value) εκτός αν η 

αξία αυτή δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί µε αξιόπιστο τρόπο, οπότε οι τίτλοι αυτοί 

εξακολουθούν να εµφανίζονται στο κόστος κτήσεως και παρέχονται οι σχετικές πληροφορίες που 

απαιτούνται από το ∆.Λ.Π. 32. 

 

Οι εκάστοτε διαφορές εύλογης αξίας (διαφορές αποτίµησης) λογίζονται ανάλογα µε τον 

χαρακτηρισµό στον οποίο έχουν ενταχθεί. 

Αν οι τίτλοι έχουν ενταχθεί στο χαρακτηρισµό «available for sale» (προς µελλοντική πώληση), τότε 

οι διαφορές αποτίµησης καταχωρούνται απευθείας στα ίδια κεφάλαια. 

Αν οι τίτλοι έχουν ενταχθεί στο χαρακτηρισµό «financial assets at fair value through profit or loss» 

(χρηµατοπιστωτικά στοιχεία στην εύλογη αξία µέσω των αποτελεσµάτων) τότε οι διαφορές 

αποτίµησης καταχωρούνται στα αποτελέσµατα χρήσεως. 

2.10. Αποθέµατα 

Τα από αγορά προερχόµενα αποθέµατα (εµπορεύµατα) αποτιµήθηκαν σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 2 

στην κατ' είδος χαµηλότερη τιµή, µεταξύ της τιµής κτήσης και της καθαρής αξίας ρευστοποίησής 

τους. Η τιµή κτήσεως όλων των αποθεµάτων προσδιορίστηκε µε τη µέθοδο του µέσου σταθµικού 

κόστους, η οποία ακολουθείται παγίως. 

Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων 

στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου 

συντρέχει περίπτωση. 

2.11. Απαιτήσεις από πελάτες 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα αποτιµώνται 

στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση πραγµατικού επιτοκίου αφαιρουµένων και των ζηµιών 

αποµείωσης (απώλεια από επισφαλείς απαιτήσεις). Οι ζηµιές αποµείωσης αναγνωρίζονται όταν 

υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που 

οφείλονται σύµφωνα µε τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά 

µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων ταµειακών 

ροών, προεξοφληµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται 

ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

2.12. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως 

και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις υψηλής ρευστοποίησης και χαµηλού ρίσκου. 

2.13. Λογιστική για τα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και τις 

δραστηριότητες αντιστάθµισης. 

Τα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία, αποτιµώνται στην πραγµατική αξία τους. Η µέθοδος 

αναγνώρισης των κερδών και ζηµιών εξαρτάται από το αν αυτά προσδιορίζονται ως µέσα 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 45 -                   

αντιστάθµισης ή για εµπορικούς σκοπούς. Ο Όµιλος στοιχειοθετεί κατά την σύναψη των 

συµβάσεων των παραγώγων την σχέση µεταξύ των µέσων αντιστάθµισης και αντισταθµιζόµενων 

στοιχείων ή συναλλαγών καθώς και τη φύση  του αντισταθµιζόµενου κινδύνου. Κατά την σύναψη 

της σύµβασης και σε συνεχή µεταγενέστερη βάση υπάρχει εκτίµηση για την υψηλή αντισταθµιστική 

αποτελεσµατικότητα τόσο για τις αντισταθµίσεις πραγµατικής αξίας όσο και για τις αντισταθµίσεις 

ταµειακών ροών. 

α) Αντιστάθµιση πραγµατικής αξίας 

Οι µεταβολές στην πραγµατική αξία των παραγώγων τα οποία προσδιορίζονται για αντισταθµίσεις 

µεταβολών στην πραγµατική αξία αναγνωρισµένων στοιχείων ενεργητικού ή υποχρεώσεων, 

καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 

 

β) Αντισταθµίσεις ταµειακών ροών 

Η αποτελεσµατική αναλογία της µεταβολής στην πραγµατική αξία των παραγώγων που 

προσδιορίζονται ως µέσα αντιστάθµισης µεταβολών στις ταµειακές ροές, καταχωρείται σε 

αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων. Αποτελεσµατική θεωρείται σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 39, η 

αντιστάθµιση που έχει βαθµό αποτελεσµατικότητας από 80% έως 125%. Ο πιο διαδεδοµένος και 

εύκολος τρόπος µέτρησης της αποτελεσµατικότητας είναι η χρησιµοποίηση του δείκτη που 

προκύπτει από τη σχέση : Κέρδη ή ζηµιές που προκύπτουν από το µέσο αντιστάθµισης προς τα 

Κέρδη ή ζηµιές από το αντισταθµιζόµενο στοιχείο. Το κέρδος ή η ζηµία της µη αποτελεσµατικής 

αναλογίας καταχωρείται στα αποτελέσµατα. Τα ποσά που καταχωρούνται ως αποθεµατικό στα ίδια 

κεφάλαια, µεταφέρονται στα αποτελέσµατα στις περιόδους που το αντισταθµιζόµενο στοιχείο 

επηρεάζει τα κέρδη ή τις ζηµίες. Στις περιπτώσεις αντιστάθµισης προβλεποµένων µελλοντικών 

συναλλαγών, οι οποίες καταλήγουν στην αναγνώριση ενός µη χρηµατοοικονοµικού στοιχείου τα 

κέρδη ή οι ζηµιές που είχαν καταχωρηθεί στα ίδια κεφάλαια µεταφέρονται στο κόστος κτήσεως του 

προκύπτοντος µη χρηµατοοικονοµικού περιουσιακού στοιχείου. 

Όταν ένα µέσο αντιστάθµισης λήγει ή πωλείται, ή όταν µία σχέση αντιστάθµισης δεν πληροί του 

λοιπού τα χαρακτηριστικά της αντισταθµιστικής λογιστικής, το συσσωρευµένο στα ίδια κεφάλαια 

αποθεµατικό παραµένει ως αποθεµατικό και µεταφέρεται στα αποτελέσµατα, όταν το 

αντισταθµιζόµενο στοιχείο επηρεάζει τα κέρδη ή τις ζηµιές. Στην περίπτωση της αντιστάθµισης µιας 

προβλεπόµενης µελλοντικής συναλλαγής, η οποία δεν αναµένεται του λοιπού να πραγµατοποιηθεί, 

το συσσωρευµένο στα ίδια κεφάλαια αποθεµατικό, µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. 

γ) Αντιστάθµιση καθαρής επένδυσης 

Αντιστάθµιση καθαρής επένδυσης σε µία οικονοµική µονάδα του εξωτερικού αντιµετωπίζεται µε τον 

ίδιο τρόπο που αντιµετωπίζονται οι αντισταθµίσεις ταµειακών ροών.  

Τα κέρδη ή οι ζηµιές του αντισταθµίζοντος µέσου που προσδιορίζονται ως αποτελεσµατικά 

καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων. Τα κέρδη ή οι ζηµίες που προσδιορίζονται ως 

µη αποτελεσµατικά καταχωρούνται στα αποτελέσµατα.  

Το αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων από τέτοιες αντισταθµίσεις µεταφέρεται στα αποτελέσµατα 

κατά την διάθεση αυτής της οικονοµικής µονάδας. 

δ) Παράγωγα που δεν προσδιορίζονται ως αντισταθµίζοντα µέσα. 

Οι µεταβολές στην πραγµατική αξία αυτών των παραγώγων καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 
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2.14. Μετοχικό Κεφάλαιο 

Οι κοινές µετοχές της Εταιρείας κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. 

Το κόστος κτήσεως των ιδίων µετοχών εµφανίζεται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας 

και του Οµίλου, έως ότου αυτές πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση ιδίων 

µετοχών καθαρό από άµεσα έξοδα συναλλαγής και από φόρους, αν συντρέχει περίπτωση, 

εµφανίζεται ως αποθεµατικό στην καθαρή θέση. 

2.15. Μισθώσεις 

Μισθώσεις στις οποίες ουσιαστικά όλοι οι κίνδυνοι και οι ωφέλειες της ιδιοκτησίας διατηρούνται από 

τους εκµισθωτές ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις. 

Οι λοιπές µισθώσεις κατατάσσονται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. 

Εισπράξεις που προκύπτουν από λειτουργικές µισθώσεις καταχωρούνται ως έσοδα µε βάση την 

σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της µίσθωσης. 

Πληρωµές µισθωµάτων βάσει λειτουργικών µισθώσεων καταχωρούνται στα έξοδα µε βάση την 

σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της µίσθωσης. 

Περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται βάσει χρηµατοδοτικών µισθώσεων καταχωρούνται ως 

περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και αποτιµώνται κατά την σύναψη της µίσθωσης, στην εύλογη 

αξία τους ή εφόσον είναι µικρότερη, στην παρούσα αξία των ελάχιστων πληρωτέων µισθωµάτων. Η 

σχετική υποχρέωση στον εκµισθωτή καταχωρείται στον ισολογισµό ως υποχρέωση από 

χρηµατοδοτική µίσθωση. Οι µισθωτικές πληρωµές µερίζονται σε χρηµατοοικονοµικό έξοδο και σε 

καταβολή υποχρέωσης µε τρόπο που να δίνει σταθερό επιτόκιο στο εκάστοτε υπόλοιπο της 

υποχρέωσης. Το χρηµατοοικονοµικό έξοδο καταχωρείται στα έξοδα εκτός εάν σχετίζεται άµεσα µε 

περιουσιακό στοιχείο. 

2.16. Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις περιλαµβάνουν όλες τις υποχρεώσεις των οποίων η προθεσµία 

πληρωµής ή η περίοδος εξόφλησης υπερβαίνει τους δώδεκα µήνες από την ηµεροµηνία σύνταξης 

των οικονοµικών καταστάσεων. 

2.17. ∆ανεισµός 

Τα δάνεια ταξινοµούνται ως βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις και αποτιµούνται στην εύλογη αξία 

τους, µειωµένη µε τα τυχόν άµεσα έξοδα για την πραγµατοποίηση της συναλλαγής, ενώ όσες 

τραπεζικές υποχρεώσεις λήγουν µετά το τέλος του εποµένου έτους ταξινοµούνται ως 

µακροπρόθεσµες. 

2.18. Χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε περιορισµένους χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους. 

Το ∆ιοικητικό  Συµβούλιο  παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση των κινδύνων 

καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριµένων κινδύνων. 

Τα βασικά στοιχεία των κινδύνων αναλύονται ως εξής : 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος – κίνδυνος ταµειακών ροών 
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Ο Όµιλος εκτίθεται σε κίνδυνο µεταβολής της ισοτιµίας του ∆ολαρίου Αµερικής προς το ευρώ επειδή 

µέρος των συναλλαγών  µε τους προµηθευτές του πραγµατοποιείται σε ∆ολάρια Αµερικής. 

Προβαίνει, όταν κρίνεται απαραίτητο, στην αντιστάθµιση του συναλλαγµατικού κινδύνου µέσω 

προθεσµιακών συµβολαίων αγοράς δολαρίων Αµερικής. 

Αποτίµηση Χρεογράφων 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε κίνδυνο µεταβολής της αξίας των χρεογράφων που κατέχει µέσω της 

Μητρικής. Τα χρεόγραφα αυτά συνίστανται σε µετοχές εταιρειών εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών. 

Επιτοκιακός κίνδυνος 

Ο κίνδυνος επιτοκίων προκύπτει λόγω της µεταβολής που µπορεί να επέλθει στις αγορές των 

επιτοκίων. Για τη µείωση των κινδύνων που µπορεί να προκύψουν λόγω αύξησής τους οι 

ηµεροµηνίες αναπροσαρµογής των επιτοκίων περιορίζονται σε χρονικές περιόδους από µία 

εβδοµάδα έως ένα µήνα το αργότερο. 

Η διοίκηση του Οµίλου παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις στην αγορά των επιτοκίων και 

ενηµερώνεται άµεσα µέσω των τραπεζών µε τις οποίες συνεργάζεται έχοντας τη δυνατότητα ανά 

πάσα στιγµή, της σύναψης συµβολαίων  ανταλλαγής επιτοκίων για άµεση κάλυψη του κινδύνου των 

επιτοκίων. 

Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα µε τη διατήρηση επαρκών διαθεσίµων και 

άµεσα ρευστοποιήσιµων χρεογράφων. Επίσης, η δυνατότητα εκχώρησης απαιτήσεων για την 

άµεση είσπραξή τους µέσω χρηµατοπιστωτικών ιδρυµάτων θωρακίζει ακόµη περισσότερο τον 

Όµιλο απέναντι στον κίνδυνο ρευστότητας. 

2.19. Πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την επιχείρηση 

Οι Εταιρείες του Οµίλου δηµιουργούν πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από 

την επιχείρηση για όλους τους εργαζοµένους ανεξαρτήτως του χρόνου που αναµένεται να 

αφυπηρετήσουν λόγω συνταξιοδότησης. 

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2112/20 ο Όµιλος καταβάλλει αποζηµιώσεις στους αποχωρούντες ή 

απολυόµενους υπαλλήλους της, το δε ύψος των σχετικών αποζηµιώσεων εξαρτάται από τα έτη 

προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο αποµάκρυνσης (απόλυση ή 

συνταξιοδότηση). Στην περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζηµίωσης 

που θα πρέπει να καταβληθεί είναι ίσο µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε 

περίπτωση απόλυσης. Τα προγράµµατα για παροχές στους εργαζοµένους όσον αφορά την 

αποζηµίωση κατά την έξοδο από την υπηρεσία εµπίπτουν στα προγράµµατα καθορισµένων 

παροχών, σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 19 – «Παροχές Εργαζοµένων».  

 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών 

είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή, οι µεταβολές που προκύπτουν 

από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσµευση 
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της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της 

µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method).   

 

Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο 

όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 

2.20. Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα αποτιµώνται στην εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, προ 

Φ.Π.Α. και λοιπών φόρων και µετά τις εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον 

Όµιλο διαγράφονται πλήρως. 

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

Πωλήσεις αγαθών 

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 

γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. Οι 

λιανικές πωλήσεις γίνονται συνήθως µετρητοίς ή µέσω πιστωτικών καρτών. Το αναγνωριζόµενο 

έσοδο σ’ αυτές τις περιπτώσεις είναι το µικτό ποσό που εισπράττεται στο οποίο περιλαµβάνονται 

και οι αµοιβές των πιστωτικών καρτών. Τα έξοδα των πιστωτικών καρτών στη συνέχεια, βαρύνουν 

τα λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα.  

Παροχή υπηρεσιών 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας 

εφόσον το αποτέλεσµα της συναλλαγής µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα σε σχέση µε το εκτιµώµενο 

συνολικό κόστος παρεχοµένων υπηρεσιών. 

Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του πραγµατικού 

επιτοκίου.  

Μερίσµατα 

Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 

2.21. ∆ιανοµή µερισµάτων 

Η διανοµή των µερισµάτων στους Μετόχους της Μητρικής καταχωρείται ως υποχρέωση στις 

Οικονοµικές Καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Τακτική Γενική Συνέλευση των 

Μετόχων. 
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3. Πληροφόρηση κατά λειτουργικό τοµέα 

 

Α. Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης – λειτουργικοί τοµείς 

 

Οι δραστηριότητες του Οµίλου διαχωρίζονται στους παρακάτω λειτουργικούς τοµείς : 

� Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 

� Μη Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 

� Λοιπά µη κατανεµηµένα 

 

Αποτελέσµατα κατά λειτουργικό τοµέα για τις περιόδους από 01.01.2009 έως 31.12.2009 και 

από 01.01.2008 έως 31.12.2008 για τον Όµιλο και την Μητρική εταιρεία. 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  31.12.2009 

 Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Μη Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Λοιπά Σύνολο 

Μικτές Πωλήσεις ανά λειτουργικό τοµέα 26.636.633,09 15.223.467,23 0,00 41.860.100,32 

Ενδοεταιρικές Πωλήσεις -327,63 -269.665,96 0,00  -269.993,59 

Καθαρές Πωλήσεις  26.636.305,46 14.953.801,27 0,00 41.590.106,73 

ΕΒΙΤDA 1.908.274,42 753.548,59 1.478.553,88 4.140.376,89 

Kέρδη / Ζηµιές προ φόρων (ΕΒΙΤ) 1.893.722,64 148.401,30 767.256,50 2.809.380,44 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα       -5.008.626,88 

Μείον : Φόροι         342.705,04 

Kέρδη / Ζηµιές µετά από  φόρους         -2.541.951,48 

 
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    31.12.2008 

 Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Μη Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Λοιπά Σύνολο 

Μικτές Πωλήσεις ανά λειτουργικό τοµέα 28.722.861,68 22.717.021,90 0,00  51.439.883,58 

Ενδοεταιρικές Πωλήσεις -644,00 -1.099.967,64 0,00  -1.100.611,64 

Καθαρές Πωλήσεις  28.722.217,68 21.617.054,26 0,00 50.339.271,94 

ΕΒΙΤDA 1.704.470,15 930.842,09 467.494,74 3.102.806,98 

Kέρδη / Ζηµιές προ φόρων (ΕΒΙΤ) 1.590.880,44 559.470,09 87.494,74 2.237.845,27 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα       -3.482.753,46 

Μείον : Φόροι         115.869,08 

Kέρδη / Ζηµιές µετά από  φόρους         -1.360.777,27 

 
Η πελατειακή βάση του Οµίλου παρουσιάζει µεγάλη διασπορά, αφού κανένας πελάτης δεν απορροφά 

άνω του 10% του κύκλου εργασιών για την εξεταζόµενη χρονική περίοδο. 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ  31.12.2009 

 Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Μη Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Λοιπά Σύνολο 

Μικτές Πωλήσεις ανά λειτουργικό τοµέα 26.636.960,72 14.834.156,18 0,00 41.471.116,90 

Ενδοεταιρικές Πωλήσεις 0,00 0,00 0,00  0,00 

Καθαρές Πωλήσεις  26.636.960,72 14.834.156,18 0,00 41.471.116,90 

ΕΒΙΤDA 1.908.274,42 756.781,36 1.479.753,88 4.144.809,66 

Kέρδη / Ζηµιές προ φόρων (ΕΒΙΤ) 1.893.722,64 179.592,51 768.456,50 2.841.771,65 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα       -4.985.943,40 

Μείον : Φόροι         342.705,04 

Kέρδη / Ζηµιές µετά από  φόρους         -2.486.876,79 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  31.12.2008 

 Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Μη Ηλεκτρικός 
Εξοπλισµός 

Λοιπά Σύνολο 

Μικτές Πωλήσεις ανά λειτουργικό τοµέα 28.660.072,03 21.426.502,30 0,00  50.086.574,33 

Ενδοεταιρικές Πωλήσεις 0,00 0,00  0,00  0,00 

Καθαρές Πωλήσεις  28.660.072,03 21.426.502,30 0,00 50.086.574,33 

ΕΒΙΤDA 1.704.470,15 941.069,19 473.694,74 3.119.234,08 

Kέρδη / Ζηµιές προ φόρων (ΕΒΙΤ) 1.623.270,57 569.697,19 93.694,73 2.286.662,49 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα       -3.389.976,09 

Μείον : Φόροι         95.744,64 

Kέρδη / Ζηµιές µετά από  φόρους         -1.199.058,24 
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Κατανοµή Ενεργητικού και Υποχρεώσεων ανά λειτουργικό τοµέα δραστηριότητας την 31
η
 

∆εκεµβρίου 2009 και 31
η
 ∆εκεµβρίου 2008 για τον Όµιλο 

 
 

 
 
Τα στοιχεία των προηγούµενων χρήσεων αναµορφώθηκαν προκειµένου να είναι συγκρίσιµα 

µε τα αντίστοιχα της τρέχουσας χρήσης. 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ενεργητικό κατά Λειτουργικό Τοµέα 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 27.696.767,79 29.828.339,35 27.020.787,91 

Μή Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 23.289.117,10 26.251.594,80 32.710.330,56 

Μη κατανεµηµένα στοιχεία Ενεργητικού 29.458.478,79 29.329.948,58 19.215.904,56 

Σύνολο  80.444.363,68 85.409.882,73 78.947.023,03 

    

Υποχρεώσεις κατά Λειτουργικό Τοµέα    

    

Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 15.135.921,59 17.680.975,05 17.922.029,70 

Μή Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 17.319.576,56 20.121.883,43 12.406.381,27 

Μη κατανεµηµένα στοιχεία Υποχρεώσεων 8.686.614,34 9.514.859,53 10.483.800,27 

Σύνολο  41.142.112,49 47.317.718,01 40.812.211,24 

 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ενεργητικό κατά Λειτουργικό Τοµέα 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 27.647.674,48 29.785.624,48 31.944.710,17 

Μή Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 23.227.274,71 26.163.651,91 27.073.296,88 

Μη κατανεµηµένα στοιχεία Ενεργητικού 29.475.277,58 29.633.717,25 18.712.557,47 

Σύνολο  80.350.226,77 85.582.993,64 77.730.564,52 

    

Υποχρεώσεις κατά Λειτουργικό Τοµέα    

    

Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 15.236.336,00 17.773.761,06 12.936.462,76 

Μή Ηλεκτρικός Εξοπλισµός 17.411.990,97 20.206.669,44 15.457.097,11 

Μη κατανεµηµένα στοιχεία Υποχρεώσεων 8.682.614,37 9.510.735,09 10.562.597,97 

Σύνολο  41.330.941,34 47.491.165,59 38.956.157,84 
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4. Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 

Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ Α.Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕIΩΝ ΤΗΣ 31.12.2008 - επαναδιατυπωµένος 

 

Ποσά εκφρασµένα σε 
ευρώ     

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣEΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2007 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 
ΧΡΗΣΕΩΣ  
ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

2008 

ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ 
ΑΞΙΑΣ 

ΧΡΗΣΕΩΣ 2008 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΕ 
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΣΕ 

ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2008 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩ

Ν ΕΩΣ 
31.12.2007 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 
ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΣΕ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩ

Ν  ΕΩΣ 
31.12.2008 

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
31.12.2008 

              

Γήπεδα - Οικόπεδα 14.210.000,00 1.687.756,50 0,00 37.109,18 -1.663.281,53 -3.340.700,00 10.930.884,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.930.884,15 

Κτίρια και τεχνικά  
έργα 

12.820.909,03 2.522.722,88 -13.440,00 134.373,87 -88.177,79 -6.908.398,78 8.467.989,21 1.667.051,38 446.168,67 -1.278,08 -736.191,38 1.375.750,59 7.092.238,62 

Μηχανήµατα τεχνικές  
εγκαταστάσεις  και  
λοιπός µηχανολογικός  
εξοπλισµός 

406.488,52 0,00 -72.900,00 0,00 0,00 0,00 333.588,52 323.432,15 15.800,26 -33.656,06 0,00 305.576,35 28.012,17 

Μηχανήµατα Leasing 73.954,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 73.954,51 43.140,15 6.162,88 0,00 0,00 49.303,03 24.651,48 

Σύνολο Μηχανηµάτων 
-  Τεχνικών   
εγκαταστάσεων και  
λοιπού   εξοπλισµού 

480.443,03 0,00 -72.900,00 0,00 0,00 0,00 407.543,03 366.572,30 21.963,14 -33.656,06 0,00 354.879,38 52.663,65 

Μεταφορικά µέσα  283.277,72 3.967,31 -62.808,93 0,00 0,00 0,00 224.436,10 205.737,83 18.630,52 -58.091,10 0,00 166.277,25 58.158,85 

Μεταφορικά µέσα  
Leasing  

17.137,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.137,05 17.137,04 0,00 0,00 0,00 17.137,04 0,01 

Σύνολο Μεταφορικών 
µέσων 

300.414,77 3.967,31 -62.808,93 0,00 0,00 0,00 241.573,15 222.874,87 18.630,52 -58.091,10 0,00 183.414,29 58.158,86 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 

3.818.641,35 134.818,17 -209.468,08 0,00 0,00 0,00 3.743.111,44 2.889.471,56 345.809,25 -49.135,15 0,00 3.186.145,66 557.845,78 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Leasing 

60.427,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60.427,27 60.427,26 0,00 0,00 0,00 60.427,26 0,01 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός  απο 
απορρόφηση Electrolink 
A.E. 

3.879.068,62 134.818,17 -209.468,08 0,00 0,00 0,00 3.804.418,71 2.949.898,82 345.809,25 -49.135,15 0,00 3.246.572,92 557.845,79 

Σύνολο Επίπλων και 
λοιπού  εξοπλισµού 

31.690.835,45 4.349.264,86 -358.617,01 171.483,05 -1.751.459,32 -10.249.098,78 23.852.408,25 5.206.397,37 
 

832.571,58 
 

 
-142.160,39 

 

 
-736.191,38 

 

 
5.160.617,18 

 

 
18.691.791,07 
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Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ Α.Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕIΩΝ ΤΗΣ 31.12.2009 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ    
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣEΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2008 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 2009 

MEΙΩΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ 
ΑΞΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

2009 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2009 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
ΕΩΣ 31.12.2008 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 

ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 
31.12.2009 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ  
ΕΩΣ 31.12.2009 

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤ
Ο ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

31.12.2009 

            

Γήπεδα - Οικόπεδα 10.930.884,15 0,00 14.743,32 0,00 -1.969.988,32 8.975.639,15 0,00 0,00 0,00 0,00 8.975.639,15 

Κτίρια και τεχνικά  
έργα 

8.467.989,21 4.117.876,87 3.624.588,66 -1.285.610,87 0,00 14.924.843,87 1.375.750,59 971.791,46 -1.285.610,87 1.061.931,18 13.862.912,69 

Μηχανήµατα τεχνικές  
εγκαταστάσεις  και  λοιπός 
µηχανολογικός  εξοπλισµός 

333.588,52 0,00 0,00 0,00 0,00 333.588,52 305.576,35 4.816,46 0,00 310.392,81 23.195,71 

Μηχανήµατα Leasing 73.954,51 0,00 0,00 0,00 0,00 73.954,51 49.303,03 6.162,88 0,00 55.465,91 18.488,60 

Σύνολο Μηχανηµάτων 
-  Τεχνικών   
εγκαταστάσεων και  
λοιπού   εξοπλισµού 

407.543,03 0,00 0,00 0,00 0,00 407.543,03 354.879,38 10.979,34 0,00 365.858,72 41.684,31 

Μεταφορικά µέσα  224.436,10 46.647,54 0,00 -118.537,45 0,00 152.546,19 166.277,25 16.087,23 -80.918,87 101.445,61 51.100,58 

Μεταφορικά µέσα  Leasing  17.137,05 0,00 0,00 0,00 0,00 17.137,05 17.137,04 0,00 0,00 17.137,04 0,01 

Σύνολο Μεταφορικών 
µέσων 

241.573,15 46.647,54 0,00 -118.537,45 0,00 169.683,24 183.414,29 16.087,23 -80.918,87 118.582,65 51.100,59 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 

3.639.647,69 300.640,47 0,00 -302.219,01 0,00 3.638.069,15 3.138.885,08 284.548,85 -302.219,01 3.121.214,92 516.854,23 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Leasing 

60.427,27 0,00 0,00 0,00 0,00 60.427,27 60.427,26 0,00 0,00 60.427,26 0,01 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός  απο 
απορρόφηση Electrolink 
A.E. 

104.343,75 1.000,00 0,00 0,00 0,00 105.343,75 47.260,58 19.631,13 0,00 66.891,71 38.452,04 

Σύνολο Επίπλων και 
λοιπού  εξοπλισµού 

3.804.418,71 301.640,47 0,00 -302.219,01 0,00 3.803.840,17 3.246.572,92 304.179,98 -302.219,01 3.248.533,89 555.306,28 

Σύνολα 
ιδιοχρησιµοποιούµεν
ων ενσώµατων 
παγίων στοιχείων  

23.852.408,25 4.466.164,88 3.639.331,98 -1.706.367,33 -1.969.988,32 28.281.549,46 5.160.617,18 1.303.038,01 -1.668.748,75 4.794.906,44 23.486.643,02 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ  ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕIΩΝ ΤΗΣ 31.12.2008 

 

Ποσά εκφρασµένα σε 
ευρώ     

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣEΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2007 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 

ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 
31.12.2008 

ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

2008 

ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ 
ΑΞΙΑΣ 

ΧΡΗΣΕΩΣ 
2008 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΣΕ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

ΕΩΣ 
31.12.2007 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2008 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 

ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 
31.12.2008 

ΜΕΤΑΦΟΡ
Α ΣΕ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕ
ΙΣ ΣΕ 

ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ  

ΕΩΣ 
31.12.2008 

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤ
Ο ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

31.12.2008 

              

Γήπεδα - Οικόπεδα 14.210.000,00 1.687.756,50 0,00 37.109,18 -1.663.281,53 -3.340.700,00 10.930.884,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.930.884,15 

Κτίρια και τεχνικά  έργα 12.820.909,03 2.522.722,88 -13.440,00 134.373,87 -88.177,79 -6.908.398,78 8.467.989,21 1.667.051,38 446.168,67 -1.278,08 -736.191,38 1.375.750,59 7.092.238,62 

Μηχανήµατα τεχνικές  
εγκαταστάσεις  και  
λοιπός µηχανολογικός  
εξοπλισµός 

407.067,40 0,00 -72.900,00 0,00 0,00 0,00 334.167,40 324.011,03 15.800,26 -33.656,06 0,00 306.155,23 28.012,17 

Μηχανήµατα Leasing 73.954,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 73.954,51 43.140,15 6.162,88 0,00 0,00 49.303,03 24.651,48 

Σύνολο Μηχανηµάτων -  
Τεχνικών   
εγκαταστάσεων και  
λοιπού   εξοπλισµού 

481.021,91 0,00 -72.900,00 0,00 0,00 0,00 408.121,91 367.151,18 21.963,14 -33.656,06 0,00 355.458,26 52.663,65 

Μεταφορικά µέσα  283.277,72 3.967,31 -62.808,93 0,00 0,00 0,00 224.436,10 205.737,83 18.630,52 -58.091,10 0,00 166.277,25 58.158,85 

Μεταφορικά µέσα  
Leasing  

17.137,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.137,05 17.137,04 0,00 0,00 0,00 17.137,04 0,01 

Σύνολο Μεταφορικών 
µέσων 

300.414,77 3.967,31 -62.808,93 0,00 0,00 0,00 241.573,15 222.874,87 18.630,52 -58.091,10 0,00 183.414,29 58.158,86 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 

3.961.793,40 143.031,73 -209.468,08 0,00 0,00 0,00 3.895.357,05 2.964.091,54 378.199,38 -49.135,15 0,00 3.293.155,77 602.201,28 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Leasing 

60.427,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60.427,27 60.427,26 0,00 0,00 0,00 60.427,26 0,01 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός  απο 
απορρόφηση Electrolink 
A.E. 

4.022.220,67 143.031,73 -209.468,08 0,00 0,00 0,00 3.955.784,32 3.024.518,80 378.199,38 -49.135,15 0,00 3.353.583,03 602.201,29 

Σύνολο Επίπλων και 
λοιπού  εξοπλισµού 

31.834.566,38 4.357.478,42 -358.617,01 171.483,05 -1.751.459,32 -10.249.098,78 24.004.352,74 5.281.596,23 864.961,71 -142.160,39 -736.191,38 5.268.206,17 18.736.146,57 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 55 -                   

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ  ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕIΩΝ ΤΗΣ 31.12.2009 

 

Ποσά εκφρασµένα σε 
ευρώ     

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣEΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2008 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 2009 

MEΙΩΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ 
ΑΞΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

2009 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 
ΕΩΣ 31.12.2009 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
ΕΩΣ 31.12.2008 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 

31.12.2009 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 

ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΩΣ 
31.12.2009 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ  
ΕΩΣ 31.12.2009 

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤ
Ο ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

31.12.2009 

            

Γήπεδα - Οικόπεδα 10.930.884,15 0,00 14.743,32 0,00 -1.969.988,32 8.975.639,15 0,00 0,00 0,00 0,00 8.975.639,15 

Κτίρια και τεχνικά  
έργα 

8.467.989,21 4.117.876,87 3.624.588,66 -1.285.610,87 0,00 14.924.843,87 1.375.750,59 971.791,46 -1.285.610,87 1.061.931,18 13.862.912,69 

Μηχανήµατα τεχνικές  
εγκαταστάσεις  και  
λοιπός µηχανολογικός  
εξοπλισµός 

334.167,40 0,00 0,00 0,00 0,00 334.167,40 306.155,23 4.816,46 0,00 310.971,69 23.195,71 

Μηχανήµατα Leasing 73.954,51 0,00 0,00 0,00 0,00 73.954,51 49.303,03 6.162,88 0,00 55.465,91 18.488,60 

Σύνολο 
Μηχανηµάτων -  
Τεχνικών   
εγκαταστάσεων και  
λοιπού   εξοπλισµού 

408.121,91 0,00 0,00 0,00 0,00 408.121,91 355.458,26 10.979,34 0,00 366.437,60 41.684,31 

Μεταφορικά µέσα  224.436,10 46.647,54 0,00 -118.537,45 0,00 152.546,19 166.277,25 16.087,23 -80.918,87 101.445,61 51.100,58 

Μεταφορικά µέσα  
Leasing  

17.137,05 0,00 0,00 0,00 0,00 17.137,05 17.137,04 0,00 0,00 17.137,04 0,01 

Σύνολο 
Μεταφορικών 
µέσων 

241.573,15 46.647,54 0,00 -118.537,45 0,00 169.683,24 183.414,29 16.087,23 -80.918,87 118.582,65 51.100,59 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 

3.895.357,05 301.640,48 0,00 -302.219,01 0,00 3.894.778,52 3.293.155,77 332.138,42 -302.219,01 3.323.075,18 571.703,34 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Leasing 

60.427,27 0,00 0,00 0,00 0,00 60.427,27 60.427,26 0,00 0,00 60.427,26 0,01 

Σύνολο Επίπλων 
και λοιπού  
εξοπλισµού 

3.955.784,32 301.640,48 0,00 -302.219,01 0,00 3.955.205,79 3.353.583,03 332.138,42 -302.219,01 3.383.502,44 571.703,35 

Σύνολα 
ιδιοχρησιµοποιούµε
νων ενσώµατων 
παγίων στοιχείων  

24.004.352,74 4.466.164,89 3.639.331,98 -1.706.367,33 -1.969.988,32 28.433.493,96 5.268.206,17 1.330.996,45 -1.668.748,75 4.930.453,87 23.503.040,09 
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5. Επενδύσεις σε ακίνητα 

 
Υπόλοιπο 
31/12/2008 

Προσθήκες σε 
επενδύσεις σε 
ακίνητα 2009 

Μειώσεις σε 
επενδύσεις σε 
ακίνητα 2009 

Υπόλοιπο 
31/12/2009 

 - Γήπεδα - Οικόπεδα     

Αναλογία Οικοπέδου Α!  Αποθήκης Οινοφύτων 1.472.000,00 227.990,00 0,00 1.699.990,00 

Αναλογία Οικοπέδου Β!  Αποθήκης Οινοφύτων 1.836.799,72 1.008.916,28 0,00 2.845.716,00 

Αναλογία Οικοπέδου Αποθήκης Καλοχωρίου Θεσσαλονίκης 507.590,82 36.256,68 0,00 543.847,50 

 - Σύνολο Γηπέδων - Οικοπέδων 3.816.390,54 1.273.162,96 0,00 5.089.553,50 

 - Κτίρια και τεχνικά έργα      

Κτίριο Α!  Αποθήκης Οινοφύτων 3.260.969,82 0,00 663.893,40 2.597.076,42 

Κτίριο Β!  Αποθήκης Οινοφύτων 5.871.420,61 0,00 512.722,88 5.358.697,73 

Αποθήκη Καλοχωρίου Θεσσαλονίκης 880.363,58 232.052,41 0,00 1.112.415,99 

 - Σύνολο κτιρίων και τεχνικών έργων 10.012.754,01 232.052,41 1.176.616,28 9.068.190,14 

Σύνολα Επενδύσεων σε ακίνητα 13.829.144,55 1.505.215,37 1.176.616,28 14.157.743,64 

 
Τα ποσά που καταχωρήθηκαν στα αποτελέσµατα της περιόδου (01.01.2009 έως 31.12.2009) και συνδέονται µε τις επενδύσεις σε ακίνητα αφορούν µόνο έσοδα 

από µισθώµατα, των οποίων το συνολικό ποσό ανέρχεται σε ευρώ 1.386.485,56. 

∆εν υπάρχουν περιορισµοί στην ρευστοποίηση των παραπάνω επενδύσεων. 

Επίσης δεν υπάρχουν ουσιώδεις συµβατικές υποχρεώσεις για επισκευές, συντηρήσεις ή αναβαθµίσεις των συγκεκριµµένων επενδύσεων. 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 57 -                   

 

6. Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 

Οι συµµετοχές της Εταιρείας παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα : 

Επωνυµία Χώρα 
Πρώτη 

Ενοποίηση 

Ποσοστό συµµετοχής της 
Μητρικής στο κεφάλαιο 

των Θυγατρικών 

Μέθοδος 
ενοποίησης 

 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ 
ΥΙΟΣ Α.Ε. 

ΕΛΛΑ∆Α - ΜΗΤΡΙΚΗ ΟΛΙΚΗ 

IMAPRO Α.Ε.  
 ΕΛΛΑ∆Α - 93,20% ΟΛΙΚΗ 

BENRUBI BULGARIA LTD  ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - 100 % ΟΛΙΚΗ 

   

∆εν υπάρχουν άλλες εταιρείες που να συµµετέχει η Μητρική εταιρεία ή κάποια θυγατρική άµεσα 

ή έµµεσα στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιρειών. 

 

Ανάλυση της αξίας του κονδυλίου του Ενεργητικού «Συµµετοχές σε θυγατρικές 

επιχειρήσεις» στις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2009 και 31.12.2008 

 

7. Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

Πρόκειται για µετοχές εταιρειών εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Στην αξία κτήσης έχουν 

συµπεριληφθεί τα έξοδα αγοράς τους. Η αποτίµησή τους πραγµατοποιήθηκε στην εύλογη αξία. Ως 

εύλογη αξία λήφθηκε η τιµή κλεισίµατος του Χρηµατιστηρίου Αθηνών της 31
ης

 ∆εκεµβρίου 2009. 

Από την αποτίµηση του συνόλου των µετοχών στην εύλογη αξία  και κατόπιν του σχετικού ελέγχου 

των εν λόγω στοιχείων του ενεργητικού για την αποµείωση της αξίας αυτών, προέκυψε σωρευτική 

ζηµιά αποτίµησης έως και την 31.12.2009 ύψους 2.145.352,42 ευρώ, η οποία επιβάρυνε ισόποσα  τα 

αποτελέσµατα της 31.12.2009. 

 

Χρήση 2008 
επαναδιατυπωµένο 

Αξία 
Αποτίµησης 
31.12.2007 

Αυξήσεις 
Μετοχικών 
Κεφαλαίων 

Πώληση 
Θυγατρικής 

Τελική Αξία 
Κτήσης 

∆ιαφορά 
Αποτίµησης 

Συγχώνευση 
Θυγατρικής 

Αποτίµηση 
στην Εύλογη 
Αξία 31.12.2008 

ELECTROLINK A.E. 1.833.200,98 0,00 0,00 1.833.200,98 746.403,22 -2.579.604,20 0,00 

ΣΕΚΟΜ Α.Ε. 13.661,61 0,00 -13.661,61 0,00 0,00 0,00 0,00 

IMAPRO A.E. 0,00 1.150.863,00 0,00 1.150.863,00 -813.159,22 0,00 337.703,78 

BENRUBI BULGARIA 
LTD 

51.129,46 0,00 0,00 51.129,46 0,00 0,00 51.129,46 

ΣΥΝΟΛΟ 1.897.992,05 1.150.863,00 -13.661,61 3.035.193,44 -66.756,00 -2.579.604,20 388.833,24 

Χρήση 2009 
Αξία 

Αποτίµησης 
31.12.2008 

∆ιαφορά 
Αποτίµησης 

Αποτίµηση 
στην Εύλογη 
Αξία 31.12.2009 

IMAPRO A.E. 337.703,78 -337.703,78 0,00 

BENRUBI BULGARIA 
LTD 

51.129,46 0,00 51.129,46 

ΣΥΝΟΛΟ 388.833,24 -337.703,78 51.129,46 
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8. Aναβαλλόµενη Φορολογική Απαίτηση 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007  

Αναγνώριση και επιµέτρηση Royalties 0,00 0,00 12.907,99 

Προσαρµογή µισθωµάτων leasing 3.081,44 1.540,72 0,00 

Απαξίωση αποθεµάτων 63.750,00 48.750,00 33.750,00 

Έξοδα εγκαταστάσεως 11.884,93 15.000,00 0,00 

Πρόσθ. Αποσβέσεις Υποκαταστηµάτων 16.144,14 16.778,95 0,00 

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς απόσβεσης 0,00 0,00 152.520,87 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 176.708,70 192.187,32 207.036,42 

Ζηµιά από Πώληση Ιδίων Μετοχών 23.858,93 23.858,93 0,00 

Ζηµιά από ∆ιαγραφή Ιδίων Μετοχών 206.258,93 206.258,93 0,00 

Αποτίµηση Χρεογράφων 642.446,47 1.199.692,03 86.322,93 

Αποτίµηση παραγώγων χρηµατοοικονοµικών µέσων 0,00 0,00 39.842,98 

Μεταφερόµενες φορολογικά ζηµιές 0,00 106.649,95 0,00 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 513.728,25 429.302,30 356.916,30 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 50.076,89 0,00 63.420,68 

Σύνολο  1.707.938,68 2.240.019,13 952.718,17 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007  

Αναγνώριση και επιµέτρηση Royalties 0,00 0,00 12.907,99 

Προσαρµογή µισθωµάτων leasing 3.081,44 1.540,72 0,00 

Απαξίωση αποθεµάτων 63.750,00 48.750,00 33.750,00 

Έξοδα εγκαταστάσεως 11.884,93 15.000,00 0,00 

Πρόσθ. Αποσβέσεις Υποκαταστηµάτων 16.144,14 16.778,95 0,00 

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς απόσβεσης 0,00 0,00 152.520,87 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 176.708,70 192.187,32 207.036,42 

Ζηµιά από Πώληση Ιδίων Μετοχών 23.858,93 23.858,93 0,00 

Ζηµιά από ∆ιαγραφή Ιδίων Μετοχών 206.258,93 206.258,93 0,00 

Αποτίµηση Χρεογράφων 642.446,47 1.199.692,03 86.322,93 

Αποτίµηση παραγώγων χρηµατοοικονοµικών µέσων 0,00 0,00 39.842,98 

Μεταφερόµενες φορολογικά ζηµιές 0,00 106.649,95 0,00 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 513.728,25 429.302,30 356.916,30 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 50.076,89 0,00 63.420,68 

Σύνολο  1.707.938,68 2.240.019,13 952.718,17 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ ΕLECTROLINK 

A.E. 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προσαρµογή µισθωµάτων leasing 1.540,72 0,00 1.540,72 

Απαξίωση αποθεµάτων 48.750,00 0,00 48.750,00 

Έξοδα εγκαταστάσεως 15.000,00 0,00 15.000,00 

Πρόσθ. Αποσβέσεις Υποκ. Κολωνακίου 16.778,95 0,00 16.778,95 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 187.636,90 4.550,42 192.187,32 

Ζηµιά από Πώληση Ιδίων Μετοχών 23.858,93 0,00 23.858,93 

Ζηµιά από ∆ιαγραφή Ιδίων Μετοχών 206.258,93 0,00 206.258,93 

Αποτίµηση Χρεογράφων 1.199.692,03 0,00 1.199.692,03 

Μεταφερόµενες φορολογικά ζηµιές 106.649,95 0,00 106.649,95 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 429.302,30 0,00 429.302,30 

Σύνολο  2.235.468,71 4.550,42 2.240.019,13 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2007 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ ΕLECTROLINK 

A.E. 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Αναγνώριση και επιµέτρηση Royalties 0,00 12.907,99 12.907,99 

Απαξίωση αποθεµάτων 33.750,00 0,00 33.750,00 

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς απόσβεσης 152.520,87 0,00 152.520,87 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 203.632,93 3.403,49 207.036,42 

Αποτίµηση Χρεογράφων 86.322,93 0,00 86.322,93 

Αποτίµηση παραγώγων χρηµατοοικονοµικών 
µέσων 

7.942,71 31.900,27 39.842,98 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 356.916,30 0,00 356.916,30 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 58.420,68 5.000,00 63.420,68 

Σύνολο  899.506,42 53.211,75 952.718,17 

 
 
 

9. Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 3.000.956,00 3.422.610,00 3.422.610,00 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 148.077,23 258.503,98 253.847,00 

Σύνολο  3.149.033,23 3.681.113,98 3.676.457,00 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2009 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 3.000.956,00 3.422.610,00 3.422.610,00 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 148.077,23 258.503,98 253.847,00 

Σύνολο  3.149.033,23 3.681.113,98 3.676.457,00 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 3.422.610,00 0,00 3.422.610,00 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 256.091,23 2.412,75 258.503,98 

Σύνολο  3.678.701,23 2.412,75 3.681.113,98 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 3.422.610,00 0,00 3.422.610,00 

Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 251.754,36 2.094,64 253.847,00 

Σύνολο  3.674.364,36 2.092,64 3.676.457,00 

 
 

Α) Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων 

Πρόκειται για συµµετοχή σε ποσοστό 14,29% στο µετοχικό κεφάλαιο της επενδυτικής  εταιρείας 

ακίνητης περιουσίας “ASSOS PROPERTY INVESTORS LIMITED”, της οποίας το συνολικώς κατά 

την 31.12.2009 καταβληµένο κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των 21.000.100 ευρώ. Η εν λόγω 

συµµετοχή αποτιµήθηκε την 31.12.2009 στην εύλογη αξία, η οποία ταυτίζεται µε την καθαρή τιµή 

πώλησης του στοιχείου, η οποία (πώληση) συντελέστηκε την 10/03/2010.  

 

Β)  Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

Πρόκειται για δοθείσες εγγυήσεις ενοικίων και ηλεκτρικού ρεύµατος των εταιρειών του Οµίλου. 
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10. Αποθέµατα 

 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ ΕLECTROLINK 

A.E. 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Εµπορεύµατα 10.581.235,49 3.764.574,83 14.345.810,32 

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων -195.000,00 0,00 -195.000,00 

Σύνολο Αποθεµάτων 10.386.235,49 3.764.574,83 14.150.810,32 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2007 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ ΕLECTROLINK 

A.E. 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Εµπορεύµατα 9.623.891.56 3.139.559,68 12.763.451,24 

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων -135.000,00 0,00 -135.000,00 

Σύνολο Αποθεµάτων 9.488.891,56 3.139.559,68 12.628.451,24 

 

Για λόγους ορθότερης απεικόνισης των επιµέρους κονδυλίων, οι προβλέψεις απαξίωσης 

αποθεµάτων εµφανίζονται αφαιρετικά από τον λογαριασµό «Αποθέµατα». 

 
 

11. Πελάτες 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Πελάτες 19.679.001,32 19.329.202,64 18.819.247,73 

Μείον :  Προβλέψεις 602.876,47 704.158,32 1.099.555,62 

 19.076.124,89 18.625.044,32 17.719.692,11 

Επιταγές εισπρακτέες  3.059.165,16 6.289.387,73 8.358.607,05 

Σύνολο Πελατών 22.135.290,01 24.914.432,05 26.078.299,16 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Εµπορεύµατα 10.259.506,96 14.377.276,50 13.405.314,80 

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων 255.000,00 -195.000,00 -135.000,00 

Σύνολο Αποθεµάτων 10.004.506,96 14.182.276,50 13.270.314,80 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2009 

31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Εµπορεύµατα 10.231.474,04 14.345.810,32 12.763.451,24 

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων 255.000,00 -195.000,00 -135.000,00 

Σύνολο Αποθεµάτων 9.976.474,04 14.150.810,32 12.628.451,24 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 

31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Πελάτες 19.320.343,40 19.168.485,39 17.813.263,49 

Μείον :  Προβλέψεις 200.307,55 326.589,40 535.986,70 

 19.120.035,85 18.841.895,99 17.277.276,79 

Επιταγές εισπρακτέες  3.059.165,16 6.289.387,73 8.358.607,05 

Σύνολο Πελατών 22.179.201,01 25.131.283,72 25.635.883,84 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ 

ΕLECTROLINK A.E. 
ΜΕΙΟΝ ΑΠΑΛΕΙΦΕΣ 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Πελάτες 13.854.252,97 6.835.465,34 1.521.232,92 19.168.485,39 

Μείον :  Προβλέψεις 294.589,40 32.000,00 0,00 326.589,40 

 13.559.663,57 6.803.465,34 1.521.232,92 18.841.895,99 

Επιταγές εισπρακτέες  4.268.006,53 2.021.381,20 0,00 6.289.387,73 

Σύνολο Πελατών 17.827.670,10 8.824.846,54 1.521.232,92 25.131.283,72 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2007 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ 

ΕLECTROLINK A.E. 
ΜΕΙΟΝ ΑΠΑΛΕΙΦΕΣ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Πελάτες 13.214.173,21 6.269.411,54 1.670.321,26 17.813.263,49 

Μείον :  Προβλέψεις 466.026,51 69.960,19 0,00 535.986,70 

 12.748.146,70 6.199.451,35 1.670.321,26 17.277.276,79 

Επιταγές εισπρακτέες  5.850.415,37 2.508.191,68 0,00 8.358.607,05 

Σύνολο Πελατών 18.598.562,07 8.707.643,03 1.670.321,26 25.635.883,84 

 

Η σχηµατισθείσα πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις κρίνεται επαρκής γιατί άνω του 75% των 

πιστώσεων που έχουν χορηγηθεί προς τους πελάτες του Οµίλου είναι πλήρως εξασφαλισµένες 

µέσω σύµβασης ασφάλισης πιστώσεων. 

 

12. Λοιπές απαιτήσεις 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Χρεώστες διάφοροι 1.257.393,09 1.852.547,46 1.358.879,29 

Ελληνικό ∆ηµόσιο 125.474,91 399.755,10 226.125,64 

Λογαριασµοί διαχειρίσεως 
προκαταβολών & πιστώσεων 

186.952,34 95.456,57 114.119,51 

Έξοδα επόµενων χρήσεων 2.867,73 118,53 3.066,14 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 5,96 1.294,13 83,58 

Σύνολο Λοιπών Απαιτήσεων 1.572.694,03 2.349.171,79 1.702.274,16 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2009 

31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Χρεώστες διάφοροι 1.255.257,31 1.850.752,54 1.405.532,30 

Ελληνικό ∆ηµόσιο 125.349,11 399.631,20 221.870,84 

Λογαριασµοί διαχειρίσεως 
προκαταβολών & πιστώσεων 

186.952,34 95.456,57 109.871,02 

Έξοδα επόµενων χρήσεων 2.818,89 0,00 3.066,14 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 5,96 1.294,13 83,58 

Σύνολο Λοιπών Απαιτήσεων 1.570.383,61 2.347.134,44 1.740.423,88 

 
 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ 

ΕLECTROLINK A.E. 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Χρεώστες διάφοροι 715.707,31 1.135.045,23 1.850.752,54 

Ελληνικό ∆ηµόσιο 221.033,27 178.597,93 399.631,20 

Λογαριασµοί  διαχειρίσεως προκαταβολών & 
πιστώσεων 

90.400,74 5.055,83 95.456,57 

Έξοδα επόµενων χρήσεων 0,00 0,00 0,00 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 1.294,13 0,00 1.294,13 

Σύνολο Λοιπών Απαιτήσεων 1.028.435,45 1.318.698,99 2.347.134,44 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2007 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ 

ΕLECTROLINK A.E. 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Χρεώστες διάφοροι 515.129,37 890.402,93 1.405.532,30 

Ελληνικό ∆ηµόσιο 44.030,22 177.840,62 221.870,84 

Λογαριασµοί  διαχειρίσεως προκαταβολών & 
πιστώσεων 

105.366,96 4.504,06 109.871,02 

Έξοδα επόµενων χρήσεων 3.066,14 0,00 3.066,14 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 83,58 0,00 83,58 

Σύνολο Λοιπών Απαιτήσεων 667.676,27 1.072.747,61 1.740.423,88 

 

13. Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Ταµείο 79.660,55 63.039,29 68.756,17 

Καταθέσεις όψεως  980.038,17 2.083.828,85 876.573,41 

Σύνολο Ταµειακών ∆ιαθεσίµων και Ισοδυνάµων 1.059.698,72 2.146.868,14 945.329,58 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2009 

31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕ
ΝΗ 

31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

Ταµείο 78.937,89 62.307,94 67.700,75 

Καταθέσεις όψεως  838.323,87 1.729.845,23 711.040,48 

Σύνολο Ταµειακών ∆ιαθεσίµων και Ισοδυνάµων 917.261,76 1.792.153,17 778.741,23 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜ

ΕΝΗ 

Ταµείο 57.908,73 4.399,21 62.307,94 

Καταθέσεις όψεως  1.168.513,15 561.332,08 1.729.845,23 

Σύνολο Ταµειακών ∆ιαθεσίµων και Ισοδυνάµων 1.226.421,88 565.731,29 1.792.153,17 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜ

ΕΝΗ 

Ταµείο 57.272,53 10.428,22 67.700,75 

Καταθέσεις όψεως  584.449,74 126.590,74 711.040,48 

Σύνολο Ταµειακών ∆ιαθεσίµων και Ισοδυνάµων 641.722,27 137.018,96 778.741,23 

 

Στις καταθέσεις όψεως της Μητρικής στις 31.12.2009 περιλαµβάνεται κατάθεση σε USD 10.666,69, 

στις 31.12.2008 USD 23.545,19 και στις 31.12.2007 USD 60.863,32 . Σε επίπεδο Οµίλου στις 

καταθέσεις όψεως στις 31.12.2009 περιλαµβάνεται κατάθεση σε USD 10.666,69 και σε λέβα (BGN) 

220.760,94, αντίστοιχα στις 31.12.2008 USD 23.545,19 και σε λέβα (BGN) 659.475,25 και 

αντίστοιχα στις 31.12.2007 USD 60.863,32 και σε λέβα (BGN) 309.863,54. Η µετατροπή των 

ποσών σε ευρώ στις αντίστοιχες ηµεροµηνίες έγινε µε την τιµή συναλλάγµατος που ίσχυε  στις 

συγκεκριµένες ηµεροµηνίες.  

 

14. Μετοχικό Κεφάλαιο 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 9.264.198 κοινές ονοµαστικές µετοχές 

ονοµαστικής αξίας 0,91 ευρώ ανά µετοχή, συνολικής αξίας 8.430.420,18 ευρώ και έχει εξοφληθεί 

ολοσχερώς. 

Η Εταιρεία κατά την χρήση 2005 είχε πραγµατοποιήσει αγορές ιδίων µετοχών 500.000 τεµαχίων 

αξίας κτήσεως 2.595.871,40 ευρώ, το οποίο αντιστοιχούσε σε ποσοστό συµµετοχής 5,2553% στο 

Μετοχικό Κεφάλαιο της Μητρικής εταιρείας και εµφανιζόταν αφαιρετικά στα ίδια κεφάλαια.  

Την 28.02.2008 η Εταιρεία µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 26.02.2008, προέβη 

στην πώληση 250.000 µετοχών ως προσυµφωνηµένο πακέτο µέσω της «PROTON ΤΡΑΠΕΖΑ 

Α.Ε.». Η τιµή πώλησης ανήλθε σε 4,81 ευρώ ανά µετοχή και η συνολική αξία της συναλλαγής 

ανήλθε στο ποσό των 1.202.500 ευρώ. 

Την 19.05.2008 κατά την Πρώτη Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Mετόχων 

αποφασίσθηκε η µείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά σαράντα πέντε χιλιάδες 

πεντακόσια (45.500,00) ευρώ, µε µείωση του συνολικού αριθµού των µετοχών από 9.514.198 σε 

9.464.198 κοινές ονοµαστικές µετοχές, λόγω ακύρωσης 50.000 ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε το 

άρθρο 16 του Κ.Ν.2190/1920. Την 19.05.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών, 

η µε αριθµ.Κ2-6247/21.05.2008 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης µε την οποία εγκρίθηκε η 

τροποποίηση του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της Εταιρείας. Κατόπιν των ανωτέρω, µε 

απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας ορίστηκε η 12.06.2008 ως ηµεροµηνία 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 65 -                   

παύσης διαπραγµάτευσης στο Χ.Α. των 50.000 µετοχών οι οποίες ακυρώνονται. Από την ίδια 

ηµεροµηνία, το νέο σύνολο µετοχών της Εταιρείας που είναι διαπραγµατεύσιµες στο Χ.Α. 

ανέρχεται σε 9.464.198 κοινές ονοµαστικές µετοχές. Kατόπιν των ανωτέρω, ο λογαριασµός 

«∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο» µειώθηκε κατά 49.000 ευρώ ήτοι κατά την 

αναλογία των ακυρωθεισών ιδίων µετοχών στον εν λόγω λογαριασµό. 

Την 25.07.2008 κατά την Πρώτη Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

αποφασίσθηκε η µείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας εκατόν ογδόντα δύο χιλιάδες 

(182.000,00) Ευρώ, µε µείωση του συνολικού αριθµού των µετοχών από 9.464.198 σε 9.264.198 

κοινές ονοµαστικές µετοχές, λόγω ακύρωσης ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Κ.Ν. 

2190/1920, ως ίσχυε κατά το χρόνο λήψης απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 

Mετόχων της Εταιρείας της 17.01.2005, δυνάµει της οποίας αποκτήθηκαν οι ως άνω ίδιες 

µετοχές. Την 14.08.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών η µε αριθµ. Κ2-

10261/14.08.2008 απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης µε την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση 

του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της Εταιρείας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Χ.Α. στη 

Συνεδρίασή του της 04.09.2008, ενηµερώθηκε για την εν λόγω µείωση του Mετοχικού Kεφαλαίου 

λόγω ακύρωσης των µετοχών της Εταιρείας. Κατόπιν των ανωτέρω, µε απόφαση του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της Εταιρείας ορίζεται ότι από την 10.09.2008 παύει η διαπραγµάτευση στο Χ.Α. των 

200.000 µετοχών οι οποίες ακυρώνονται. Από την ίδια ηµεροµηνία, το νέο σύνολο µετοχών της 

Εταιρείας που είναι διαπραγµατεύσιµες στο Χ.Α. ανέρχεται σε 9.264.198 κοινές ονοµαστικές 

µετοχές.  Τέλος, ο λογαριασµός «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο» µειώθηκε κατά  

196.400 ευρώ ήτοι κατά την αναλογία των ακυρωθεισών ιδίων µετοχών στον εν λόγω 

λογαριασµό. ∆εν κατέχονται  µετοχές της Εταιρείας από τις θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου. 

 

Συµφωνία του αριθµού των µετοχών που κυκλοφορούν στην αρχή και το τέλος της περιόδου 

 

 
ΕΚ∆ΟΘΕΙΣΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ Ι∆ΙΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ 

ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 

 
Υπόλοιπο 01/01/2006 9.514.198 500.000 9.014.198 

Υπόλοιπο 31/12/2006 9.514.198 500.000 9.014.198 

Υπόλοιπο 31/12/2007 9.514.198 500.000 9.014.198 

Υπόλοιπο 31/12/2008 9.264.198 0 9.264.198 

Υπόλοιπο 31/12/2009 9.264.198 0 9.264.198 
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15. Ανάλυση Ιδίων Κεφαλαίων 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     

ΣΗ
Μ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤ
ΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2009 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Μετοχικό Κεφάλαιο  8.430.420,18 8.430.420,18 8.657.920,18 8.430.420,18 8.430.420,18 8.657.920,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  9.097.089,97 9.097.089,97 9.342.489,97 9.097.089,97 9.097.089,97 9.342.489,97 

Ίδιες Μετοχές  0,00 0,00 -2.595.871,40 0,00 0,00 -2.595.871,40 

Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας Ακινήτων 16 20.326.208,42 18.990.733,49 16.801.724,78 20.326.208,42 18.990.733,49 16.801.724,78 

Μερικό σύνολο  37.853.718,57 36.518.243,64 32.206.263,53 37.853.718,57 36.518.243,64 32.206.263,53 

        

Λοιπά Αποθεµατικά        

Τακτικό Αποθεµατικό 17  2.223.190,27 2.223.190,27 2.223.190,27 2.222.483,77 2.222.483,77 2.222.483,77 

Τακτικό Αποθεµατικό από κέρδη ∆.Λ.Π.  42.618,80 42.618,80 42618,80 42.618,80 42.618,80 42.618,80 

Έκτακτα αποθεµατικά   4.113.228,09 1.781.091,02 1.783.722,77 4.113.228,09 1.781.091,02 1.783.722,76 

Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατ. Νόµων  2.459.418,93 2.459.418,93 6.007.300,77 2.470.927,56 2.470.927,56 6.007.300,77 

Κέρδος / Ζηµία από αποτιµήσεις θυγατρικών µεταφερόµενες στην 
καθαρή θέση  

17  1.138.603,06 1.054.177,11 458.175,89 -1.244.182,15 -990.904,32 -773.746,31 

Σύνολο Λοιπών Αποθεµατικών  9.977.059,15 7.560.496,13 10.515.008,50 7.605.076,07 5.526.216,83 9.282.379,79 

        

Αποτέλεσµα εις Νέον          

Κέρδη εις Νέον  από αφορολόγητα κέρδη ∆.Λ.Π.  2.540.578,43 2.540.578,43 2.540.578,43 2.526.615,22 2.526.615,22 2.526.615,22 

Κέρδη / Ζηµίες  εις Νέον από φορολογηµένα κέρδη ∆.Λ.Π. 17  -4.600.135,51 -2.061.508,83 -638.430,16 -2.988.226,35 -501.349,56 737.046,22 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. 17  -6.488.608,51 -6.488.608,51 -6.488.608,51 -5.977.898,08 -5.977.898,08 -5.977.898,08 

Σύνολο Αποτελέσµατα εις Νέον  -8.548.165,59 -6.009.538,91 -4.586.460,24 -6.439.509,21 -3.952.632,42 -2.714.236,64 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Ιδιοκτητών Μητρικής (α)  39.282.612,13 38.069.200,86 38.134.811,79 39.019.285,43 38.091.828,05 38.774.406,68 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (β)  19.639,06 22.963,86 0,00 0,00 - 0,00 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)=(α)+(β)  39.302.251,19 38.092.164,72 38.134.811,79 39.019.285,43 38.091.828,05 38.774.406,68 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ENOΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕ

ΝΑ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΑ 
 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΑΠΑΛΕΙΦΕΣ 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜ
ΕΝΑ 

Μετοχικό Κεφάλαιο 8.430.420,18  8.430.420,18  8.430.420,18 297.500,00 -297.500,00 8.430.420,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 9.097.089,97  9.097.089,97  9.097.089,97 0,00  9.097.089,97 

Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας Ακινήτων 18.990.733,49  18.990.733,49  18.990.733,49 0,00   18.990.733,49 

Μερικό σύνολο 36.518.243,64  36.518.243,64  36.518.243,64 297.500,00 -297.500,00 36.518.243,64 

         

Λοιπά Αποθεµατικά         

Τακτικό Αποθεµατικό 2.122.918,97 100.271,30 2.223.190,27  2.052.410,29 170.073,48  2.222.483,77 

Τακτικό Αποθεµατικό από κέρδη ∆.Λ.Π. 42.618,80  42.618,80  42.618,80 0,00  42.618,80 

Έκτακτα αποθεµατικά  1.588.332,78 192.758,24 1.781.091,02  0,00 1.781.091,02  1.781.091,02 

Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατ. 
Νόµων 

2.347.014,43 112.404,50 2.459.418,93  2.358.523,06 112.404,50  2.470.927,56 

Κέρδος / Ζηµία από αποτιµήσεις θυγατρικών 
µεταφερόµενες στην καθαρή θέση  

409.400,41 644.776,70 1.054.177,11  646.423,19 0,00 -1.637.327,51 -990.904,32 

Σύνολο Λοιπών Αποθεµατικών 6.510.285,39 1.050.210,74 7.560.496,13  5.099.975,34 2.063.569,00 -1.637.327,51 5.526.216,83 

         

Αποτέλεσµα εις Νέον           

Κέρδη εις Νέον  από αφορολόγητα κέρδη 
∆.Λ.Π. 

2.540.578,43  2.540.578,43  2.123.197,75 403.417,47  2.526.615,22 

Κέρδη / Ζηµίες  εις Νέον από φορολογηµένα 
κέρδη ∆.Λ.Π. 

-1.656.074,78 -405.434,05 -2.061.508,83  -1.247.752,78 746.403,22  -501.349,56 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. -6.488.608,51  -6.488.608,51  -5.046.612,59 -931.285,49  -5.977.898,08 

Σύνολο Αποτελέσµατα εις Νέον -5.604.104,86 -405.434,05 -6.009.538,91  -4.171.167,62 218.535,20   -3.952.632,42 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Ιδιοκτητών 
Μητρικής (α) 

37.424.424,17 644.776,69 38.069.200,86  37.447.051,36 2.579.604,20 -1.934.827,51 38.091.828,05 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (β) 22.963,86 0,00 22.963,86      

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)=(α)+(β) 37.447.388,03 644.776,69 38.092.164,72  37.447.051,36 2.579.604,20 -1.934.827,51 38.091.828,05 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ENOΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕ

ΝΑ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΑ 
 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΑΠΑΛΕΙΦΕΣ 
31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜ
ΕΝΑ 

Μετοχικό Κεφάλαιο 8.657.920,18  8.657.920,18  8.657.920,18 297.500,00 -297.500,00 8.657.920,18 

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 9.342.489,97  9.342.489,97  9.342.489,97 0,00 0,00 9.342.489,97 

Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας Ακινήτων -2.595.871,40  -2.595.871,40  -2.595.871,40 0,00 0,00 -2.595.871,40 

Ίδιες Μετοχές 16.801.724,78  16.801.724,78  16.801.724,78 0,00 0,00 16.801.724,78 

Μερικό σύνολο 32.206.263,53  32.206.263,53  32.206.263,53 297.500,00 -297.500,00 32.206.263,53 

         

Λοιπά Αποθεµατικά         

Τακτικό Αποθεµατικό 2.122.918,97 100.271,30 2.223.190,27  2.052.410,29 170.073,48  2.222.483,77 

Τακτικό Αποθεµατικό από κέρδη ∆.Λ.Π. 42.618,80  42.618,80  42.618,80 0,00  42.618,80 

Έκτακτα αποθεµατικά  1.590.964,52 192.758,24 1.783.722,77  2.631,74 1.781.091,02  1.783.722,76 

Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατ. 
Νόµων 

5.894.896,27 112.404,50 6.007.300,77  5.894.896,27 112.404,50  6.007.300,77 

Κέρδος / Ζηµία από αποτιµήσεις θυγατρικών 
µεταφερόµενες στην καθαρή θέση  

0,00 458.175,89 458.175,89  303.778,78  -1.077.525,09 -773.746,31 

Σύνολο Λοιπών Αποθεµατικών 9.651.398,56 863.609,94 10.515.008,50  8.296.335,88 2.063.569,00 -1.077.525,09 9.282.379,79 

         

Αποτέλεσµα εις Νέον           

Κέρδη εις Νέον  από αφορολόγητα κέρδη 
∆.Λ.Π. 

2.540.578,43  2.540.578,43  2.123.197,75 403.417,47  2.526.615,22 

Κέρδη / Ζηµίες  εις Νέον από φορολογηµένα 
κέρδη ∆.Λ.Π. 

-232.996,11 -405.434,05 -638.430,16  737.046,22 0,00  737.046,22 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. -6.488.608,51  -6.488.608,51  -5.046.612,59 -931.285,49   -5.977.898,08 

Σύνολο Αποτελέσµατα εις Νέον -4.181.026,19 -405.434,05 -4.586.460,24  -2.186.368,62 -527.868,02 0,00 -2.714.236,64 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Ιδιοκτητών 
Μητρικής (α) 

37.676.635,90 458.175,89 38.134.811,79  38.316.230,79 1.833.200,98 -1.375.025,09 38.774.406,68 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (β) 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)=(α)+(β) 37.676.635,90 458.175,89 38.134.811,79  38.316.230,79 1.833.200,98 -1.375.025,09 38.774.406,68 
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16. Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας Ακινήτων 

To ποσόν του «Αποθεµατικού Εύλογης Αξίας Ακινήτων» προέκυψε ως εξής : 

 

 - Από την προσαρµογή της αξίας των γηπέδων και κτιρίων της εταιρείας στην εύλογη 

αξία τους όπως υπολογίστηκε από εγκεκριµµένους  εκτιµητές. Η εκτίµηση 

πραγµατοποιήθηκε µε στοιχεία της 31.12.2004. 

 16.801.724,78 

 - Από την προσαρµογή της αξίας των γηπέδων και κτιρίων της εταιρείας στην εύλογη 

αξία τους όπως υπολογίστηκε από εγκεκριµµένους  εκτιµητές. Η εκτίµηση 

πραγµατοποιήθηκε µε στοιχεία της 31.12.2008. 

-1.579.976,27  

Αναβαλλόµενη φορολογία 315.995,25 -1.263.981,02 

 - Από την προσαρµογή της αξίας των γηπέδων και κτιρίων της εταιρείας στην εύλογη 

αξία τους κατά την µετάταξη στη διάρκεια της περιόδου 01.01.2008 έως 

31.12.2008, ακινήτων της εταιρείας από την κατηγορία των 

Ιδιοχρησιµοποιούµενων παγίων στοιχείων στην κατηγορία των Επενδύσεων 

σε ακίνητα. 

4.316.237,16 

 

Αναβαλλόµενη φορολογία -863.247,43 3.452.989,73 

Αποθεµατικού Εύλογης Αξίας Ακινήτων 31.12.2008  18.990.733,49 

- Από την προσαρµογή της αξίας των γηπέδων και κτιρίων της εταιρείας στην εύλογη 

αξία τους όπως υπολογίστηκε από εγκεκριµµένους  εκτιµητές. Η εκτίµηση 

πραγµατοποιήθηκε µε στοιχεία της 31.12.2009 (βλ. Σηµειώσεις 2.5 και 2.6) 

1.669.343,66 

 

Αναβαλλόµενη φορολογία -333.868,73 1.335.474,93 

Αποθεµατικού Εύλογης Αξίας Ακινήτων 31.12.2009  20.326.208,42 
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17. Μεταβολές κονδυλίων προηγούµενων οικονοµικών καταστάσεων 

Η Εταιρεία προέβη στη χρήση 2008 σε τροποποίηση των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων της 

χρήσης 2007 λόγω διόρθωσης λογιστικού λάθους µε βάση το ∆.Λ.Π. 8 και συγκεκριµµένα για 

λόγους ορθότερης απεικόνισης των επιµέρους κονδυλίων έγιναν εσωτερικές αναταξινοµήσεις σε 

ορισµένα κονδύλια της καθαρής θέσης, οι οποίες δεν επέφεραν µεταβολή στο σύνολο της 

καθαρής θέσης της 31.12.2007 ούτε της Μητρικής Εταιρείας ούτε και του Οµίλου. Στον πίνακα 

που ακολουθεί παρατίθενται οι σχετικές ανακατατάξεις : 

 

(µη ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις)  ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 

Προηγούµενη ετήσια οικονοµική χρήση 31.12.2007 

 ∆ηµοσιευµένα- Πριν τη 

µεταβολή 
Αναµορφωµένα ∆ιαφορές 

Κέρδος / Ζηµία από αποτιµήσεις θυγατρικών 

µεταφερόµενες στην καθαρή θέση 
0,00 303.778,78 -303.778,78 

∆ιαφορές Προσαρµογής στα ∆.Λ.Π. -4.742.833,81 -5.046.612,59 303.778,78 

Κέρδη εις Νέον από φορολογηµένα κέρδη ∆.Λ.Π. 727.671,22 737.046,22 -9.375,00 

Τακτικό Αποθεµατικό *  2.061.785,29 2.052.410,29 9.375,00 

Γενικό Σύνολο ∆ιαφορών    0,00 

 

 

 

(ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις)  ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 

Προηγούµενη ετήσια οικονοµική χρήση 31.12.2007 

 ∆ηµοσιευµένα- Πριν τη 

µεταβολή 
Αναµορφωµένα ∆ιαφορές 

Κέρδη εις Νέον από φορολογηµένα κέρδη ∆.Λ.Π. -242.371,11 -232.996,11 -9.375,00 

Τακτικό Αποθεµατικό  2.132.293,97 2.122.918,97 9.375,00 

Γενικό Σύνολο ∆ιαφορών    0,00 
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18. Αναβαλλόµενη Φορολογική Υποχρέωση 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη 
Εµβασµάτων εξωτερικού 

172.291,59 246.964,98 301.613,47 

Αποσβέσεις εξόδων πολυετούς 
απόσβεσης 

0,00 0,00 137.706,71 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 0,00 12.500,00 0,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 0,00 40.454,32 92.625,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 0,00 105.413,50 105.413,50 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε 
ακίνητα 

946.840,72 547.252,17 0,00 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 76.766,29 24.887,48 0,00 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 0,00 6.456,35 7.784,98 

Σύνολο αναβαλλόµενης 
φορολογικής υποχρέωσης 

1.195.898,60 983.928,80 645.143,65 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη 
Εµβασµάτων εξωτερικού 

172.291,59 246.964,98 301.613,47 

Αποσβέσεις εξόδων πολυετούς απόσβεσης 0,00 0,00 137.706,71 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 0,00 12.500,00 0,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 0,00 40.454,32 92.625,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 0,00 105.413,50 105.413,50 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε ακίνητα 946.840,72 547.252,17 0,00 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 76.766,29 24.887,48 0,00 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 0,00 6.456,35 7.784,98 

Σύνολο αναβαλλόµενης φορολογικής 
υποχρέωσης 

1.195.898,60 983.928,80 645.143,65 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΜΕΙΟΝ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη 
Εµβασµάτων εξωτερικού 

246.964,98 0,00 246.964,98 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 12.500,00 0,00 12.500,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 40.454,32 0,00 40.454,32 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 644.776,69 -644.776,69 0,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 105.413,50 0,00 105.413,50 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε ακίνητα 547.252,17 0,00 547.252,17 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 24.887,48 0,00 24.887,48 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 6.456,35 0,00 6.456,35 

Σύνολο αναβαλλόµενης φορολογικής 
υποχρέωσης 

1.628.705,49 -644.776,69 983.928,80 
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Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΜΕΙΟΝ 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη 
Εµβασµάτων εξωτερικού 

218.896,30 28.068,68 0,00 246.964,98 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 40.454,32 0,00 0,00 40.454,32 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 644.776,69 0,00 -644.776,69 0,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 105.413,50 0,00 0,00 105.413,50 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε ακίνητα 547.252,17 0,00 0,00 547.252,17 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 24.887,48 0,00 0,00 24.887,48 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 0,00 6.456,35 0,00 6.456,35 

Σύνολο αναβαλλόµενης φορολογικής 
υποχρέωσης 

1.594.180,46 34.525,03 -644.776,69 983.928,80 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΜΕΙΟΝ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη Εµβασµάτων 
εξωτερικού 

301.613,47  301.613,47 

Αποσβέσεις εξόδων πολυετούς απόσβεσης 137.706,71  137.706,71 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 0,00  0,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 92.625,00  92.625,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 105.413,50  105.413,50 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 458.175,89 -458.175,89 0,00 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε ακίνητα 0,00  0,00 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 0,00  0,00 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 7.784,98  7.784,98 

Σύνολο αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 1.103.319,54 -458.175,89 645.143,65 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK 

A.E. 

ΜΕΙΟΝ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Προωθητικές Ενέργειες - Είσπραξη 
Εµβασµάτων εξωτερικού 

250.667,72 50.945,75  301.613,47 

Αποσβέσεις εξόδων πολυετούς απόσβεσης 137.706,71   137.706,71 

Εκπτώσεις τζίρου σε τρίτους 0,00   0,00 

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 69.000,00 23.625,00  92.625,00 

Aποτίµηση λοιπών συµµετοχών 105.413,50   105.413,50 

Προσαρµογή αξίας θυγατρικών 458.175,89  -458.175,89 0,00 

Προσαρµογή αξίας επενδύσεων σε ακίνητα 0,00   0,00 

Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα 0,00   0,00 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης  προσωπικού 1.328,63 6.456,35  7.784,98 

Σύνολο αναβαλλόµενης φορολογικής 
υποχρέωσης 

1.022.292,44 81.027,10 -458.175,89 645.143,65 
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19. Mακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 

Πρόκειται για την έκδοση δύο κοινών οµολογιακών δανείων της µητρικής και την έκδοση ενός 

κοινού οµολογιακού δανείου της απορροφηθείσας θυγατρικής εταιρείας ELECTROLINK AE. 

Το πρώτο κοινό οµολογιακό δάνειο που έχει εκδώσει η Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ είναι 

ποσού 8.000.000 ευρώ, διάρκειας 7 ετών το οποίο καλύφθηκε κατά το ποσό των 7.200.000 ευρώ 

από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΕ και κατά το ποσό των 800.000 ευρώ από την 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (ΚΥΠΡΟΥ) ΛΤ∆. 

Η εξόφλησή του θα πραγµατοποιηθεί σε 13 εξαµηνιαίες δόσεις η πρώτη από τις οποίες 

καταβλήθηκε την 23/8/2008. Οι πρώτες έντεκα δόσεις είναι ποσού 467.000 ευρώ, η δωδέκατη 

δόση είναι ποσού 463.000 ευρώ και η δέκατη τρίτη δόση  είναι ποσού 2.400.000 ευρώ. Το 

οµολογιακό δάνειο έχει εκδοθεί χωρίς εξασφαλίσεις ή εγγυήσεις. 

 

Το δεύτερο κοινό οµολογιακό δάνειο είναι ποσού 9.000.000 ευρώ, διάρκειας 7 ετών το οποίο 

καλύφθηκε κατά το ποσό των 8.990.000 ευρώ από την ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ και κατά το ποσό 

των 10.000 ευρώ από την ALPHA BANK LONDON LΤD. 

Η εξόφλησή του θα πραγµατοποιηθεί σε 12 εξαµηνιαίες δόσεις η πρώτη από τις οποίες 

καταβλήθηκε την 9/2/2009. Οι πρώτες έντεκα δόσεις είναι ποσού 570.000 ευρώ και η δωδέκατη 

δόση είναι ποσού 2.730.000 ευρώ. Το οµολογιακό δάνειο έχει εκδοθεί χωρίς εξασφαλίσεις ή 

εγγυήσεις. 

 

Το κοινό οµολογιακό δάνειο εκδόσεως της θυγατρικής εταιρείας ELECTROLINK που 

απορροφήθηκε ανέρχεται στο ποσό των  3.000.000 ευρώ, είναι διάρκειας 7 ετών και καλύφθηκε 

εξ ολοκλήρου από την τράπεζα EFG EUROBANK-ERGASIAS. 

Η εξόφλησή του θα πραγµατοποιηθεί σε 12 εξαµηνιαίες δόσεις η πρώτη από τις οποίες 

καταβλήθηκε την 22/9/2008. Οι πρώτες έντεκα δόσεις είναι ποσού 190.900 ευρώ και η δωδέκατη 

δόση είναι ποσού 900.100 ευρώ. Και αυτό το οµολογιακό δάνειο έχει εκδοθεί χωρίς εξασφαλίσεις 

ή εγγυήσεις. 

 

20. Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

Πρόκειται για ληφθείσες εγγυήσεις ενοικίων από µισθώσεις και υποµισθώσεις ακινήτων.  
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21. Προβλέψεις 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     

31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού λόγω 
εξόδου από την επιχείρηση 

732.660,26 768.749,34 822.831,20 

Πρόβλεψη φόρου ανέλεγκτων φορολογικά 
χρήσεων 

221.769,87 374.000,00 0,00 

Πρόβλεψη υποτίµησης παραγώγου 0,00 0,00 159.371,94 

Μερικό σύνολο 954.430,13 1.142.749,34 982.203,14 

Προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων 255.000,00 195.000,00 135.000,00 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 602.876,47 704.158,32 1.099.555,62 

Σύνολο Προβλέψεων 1.812.306,60 2.041.907,66 2.216.758,76 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
31/12/2009 

31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού λόγω 
εξόδου από την επιχείρηση 

732.660,26 768.749,34 822.831,20 

Πρόβλεψη φόρου ανέλεγκτων φορολογικά 
χρήσεων 

201.769,87 354.000,00 0,00 

Πρόβλεψη υποτίµησης παραγώγου 0,00 0,00 159.371,94 

Μερικό σύνολο 934.430,13 1.122.749,34 982.203,14 

Προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων 255.000,00 195.000,00 135.000,00 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 200.307,55 326.589,40 535.986,70 

Σύνολο Προβλέψεων 1.389.737,68 1.644.338,74 1.653.189,84 

Το ποσό των προβλέψεων επισφαλών απαιτήσεων εµφανίζεται στη σηµείωση 11 αφαιρετικά από τον λογαριασµό 

«Πελάτες», το ποσό των προβλέψεων απαξίωσης αποθεµάτων εµφανίζεται στη σηµείωση 10 αφαιρετικά από το 

λογαριασµό «Αποθέµατα», ενώ οι υπόλοιπες προβλέψεις εµφανίζονται στο κονδύλι των Υποχρεώσεων «Προβλέψεις». 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από 
την επιχείρηση 

750.547,59 18.201,75 768.749,34 

Πρόβλεψη φόρου ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 200.000,00 154.000,00 354.000,00 

Μερικό σύνολο 950.547,59 172.201,75 1.122.749,34 

Προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων 195.000,00 0,00 195.000,00 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 294.589,40 32.000,00 326.589,40 

Σύνολο Προβλέψεων 1.440.136,99 204.201,75 1.644.338,74 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από 
την επιχείρηση 

809.217,20 13.614,00 822.831,20 

Πρόβλεψη φόρου ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 0,00 0,00 0,00 

Πρόβλεψη υποτίµησης παραγώγου 31.770,85 127.601,09 159.371,94 

Μερικό σύνολο 840.988,05 141.215,09 982.203,14 

Προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων 135.000,00 0,00 135.000,00 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 466.026,51 69.960,19 535.986,70 

Σύνολο Προβλέψεων 1.442.014,56 211.175,28 1.653.189,84 
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Παρατίθεται κατωτέρω η ανάλυση της Πρόβλεψης Αποζηµίωσης Προσωπικού 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2009 

Υπόλοιπο έναρξης (01/01/2009) 768.749,34 768.749,34 

Πλέον  :  Ποσό για σχηµατισµό πρόβλεψης εντός του 2009 ως 
αναλογιστική µελέτη 

75.268,00 75.268,00 

Μείον  :  Xρησιµοποιηθείσα πρόβλεψη 339.914,20 339.914,20 

Πλέον  :  Συµπληρωµατικό κόστος αποζηµίωσης πέραν της 
προβλεπόµενης 

228.557,12 228.557,12 

Υπόλοιπο λήξης (31/12/2009) 732.660,26 732.660,26 

 

22. Προµηθευτές και  Λοιπές Υποχρεώσεις 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 31/12/2009 31/12/2008 31/12/2007 

Προµηθευτές 6.511.834,89 5.861.826,59 5.480.344,18 

Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 1.521.740,24 1.451.604,31 461.115,08 

Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 202.672,63 287.017,18 355.972,03 

Μερίσµατα πληρωτέα 105.338,81 134.563,49 452.256,46 

Πιστωτές διάφοροι 940.462,84 1.500.511,31 871.294,05 

Σύνολο Προµηθευτών και Λοιπών 
Υποχρεώσεων 

9.282.049,41 9.235.522,88 7.620.981,80 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προµηθευτές 7.040.355,72 6.396.278,87 5.468.607,12 

Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 1.515.998,74 1.440.049,05 377.223,19 

Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 202.672,53 287.017,18 355.804,74 

Μερίσµατα πληρωτέα 105.338,81 134.563,49 452.256,46 

Πιστωτές διάφοροι 626.512,46 1.174.705,49 861.384,21 

Σύνολο Προµηθευτών και Λοιπών 
Υποχρεώσεων 

9.490.878,26 9.432.614,08 7.515.275,72 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΜΕΙΟΝ 
∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προµηθευτές 5.981.486,83 1.936.024,96 1.521.232,92 6.396.278,87 

Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 1.430.486,27 9.562,78 0,00 1.440.049,05 

Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 262.268,21 24.748,97 0,00 287.017,18 

Μερίσµατα πληρωτέα 134.563,49 0,00 0,00 134.563,49 

Πιστωτές διάφοροι 138.125,09 1.036.580,40 0,00 1.174.705,49 

Σύνολο Προµηθευτών και Λοιπών 
Υποχρεώσεων 

7.946.929,89 3.006.917,11 1.521.232,92 9.432.614,08 

 
Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2007 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΜΕΙΟΝ 
∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 

31/12/2007 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Προµηθευτές 4.269.263,77 2.869.664,61 1.670.321,26 5.468.607,12 

Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 294.181,05 83.042,14 0,00 377.223,19 

Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 333.548,50 22.256,24 0,00 355.804,74 

Μερίσµατα πληρωτέα 452.256,46 0,00 0,00 452.256,46 

Πιστωτές διάφοροι 573.933,17 287.451,04 0,00 861.384,21 

Σύνολο Προµηθευτών και Λοιπών 
Υποχρεώσεων 

5.923.182,95 3.262.414,03 1.670.321,26 7.515.275,72 
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23. Τράπεζες Λογαριασµοί βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 

Ο Όµιλος έχει συνάψει συµβάσεις ανοιχτών αλληλόχρεων λογαριασµών χρηµατοδοτήσεως σε 

ευρώ οπότε δεν εκτίθεται σε συναλλαγµατικούς  κινδύνους. Οι ηµεροµηνίες επανακαθορισµού 

των επιτοκίων για το σύνολο των δανείων κυµαίνονται από 3 έως 6 µήνες. 

 

24. Υποχρεώσεις από συµβάσεις λειτουργικής µίσθωσης 

Οι µελλοντικές υποχρεώσεις από λειτουργικές µισθώσεις (ελάχιστες πληρωµές µισθωµάτων) 

αφορούν στη µίσθωση ακινήτων και µεταφορικών µέσων  που έχουν συνάψει οι εταιρείες του 

Οµίλου και αναλύονται ως εξής: 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31/12/2009 

 

 Κτήρια Μεταφορικά µέσα Σύνολο 

Όχι αργότερα από 1 έτος 399.611 198.018 597.629 

Για περισσότερο από 1 έτος έως 5 έτη 256.167 42.642 298.809 

Γιά περισσότερα από 5 έτη 43.707 0 43.707 

Σύνολο υποχρεώσεων από συµβάσεις λειτουργικής 
µίσθωσης 

699.485 240.660 940.145 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 31/12/2009 

 

 Κτήρια Μεταφορικά µέσα Σύνολο 

Όχι αργότερα από 1 έτος 379.211 191.225 570.436 

Για περισσότερο από 1 έτος έως 5 έτη 251.067 42.642 293.709 

Γιά περισσότερα από 5 έτη 43.707 0 43.707 

Σύνολο υποχρεώσεων από συµβάσεις 
λειτουργικής µίσθωσης 

673.985 233.867 907.852 

 

Οι µελλοντικές απαιτήσεις από µισθώσεις που αφορούν συµβάσεις µεταξύ Μητρικής και των 

θυγατρικών του Οµίλου αναλύονται ως εξής : 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
31/12/2009 

Όχι αργότερα από 1 έτος 1.200 

Για περισσότερο από 1 έτος έως 5 έτη 4.800 

Γιά περισσότερα από 5 έτη 2.400 

Σύνολο απαιτήσεων από συµβάσεις 
λειτουργικής µίσθωσης 

8.400 

Οι µισθώσεις αυτές απαλείφονται κατά την ενοποίηση. 

 

Οι µελλοντικές απαιτήσεις από µισθώσεις που αφορούν συµβάσεις µεταξύ Οµίλου και τρίτων 

αναλύονται ως εξής : 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

31/12/2009 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
31/12/2009 

Όχι αργότερα από 1 έτος 1.836.710 1.836.710 

Για περισσότερο από 1 έτος έως 5 έτη 5.671.511 5.671.511 

Γιά περισσότερα από 5 έτη 7.347.344 7.347.344 

Σύνολο απαιτήσεων από συµβάσεις 
λειτουργικής µίσθωσης 

14.855.565 14.855.565 



                                                                                                                        
                      

 

Ετήσια Οικονοµική  Έκθεση  για την χρήση  από 1
η
 Ιανουαρίου 2009 έως 31

η
 ∆εκεµβρίου  2009   - 77 -                   

 
 

25. Ανάλυση Αποτελεσµάτων Χρήσεως 

α. Λοιπά Έσοδα Εκµεταλλεύσεως 
 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Έσοδα από ενοίκια 1.478.553,88 467.494,74 1.479.753,88 473.694,74 

Έσοδα απο συµµετοχή σε 
δαπάνες Οίκων Εξωτερκού 

430.000,00 0,00 430.000,00 0,00 

Έσοδα από υπηρεσίες  606.071,18 181.942,42 606.071,18 181.942,42 

Λοιπά έσοδα 16.487,59 274.756,11 12.103,50 274.756,11 

Σύνολο Λοιπών Εσόδων 
Εκµεταλλεύσεως 

2.531.112,65 924.193,27 2.527.928,56 930.393,27 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

ΜΕΙΟΝ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

Έσοδα από ενοίκια 591.243,74  117.549,00 473.694,74 

Έσοδα από υπηρεσίες  181.942,42   181.942,42 

Λοιπά έσοδα 168.024,78 106.731,33  274.756,11 

Σύνολο Λοιπών Εσόδων 
Εκµεταλλεύσεως 

941.210,94 106.731,33 117.549,00 930.393,27 

 
β. ∆απάνες ∆ιοικητικής Λειτουργίας και ∆ιάθεσης 
 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού  5.246.165,92 6.201.283,08 5.218.100,61 6.171.492,35 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 1.168.334,89 1.020.803,12 1.148.855,27 994.415,96 

Παροχές Τρίτων 3.162.815,84 3.136.600,21 3.111.072,46 3.069.316,87 

Φόροι-Τέλη 355.833,97 339.338,91 355.228,24 338.527,66 

∆ιάφορα Έξοδα 6.238.675,65 5.609.502,11 6.214.839,02 5.529.270,23 

Αποσβέσεις 1.330.996,45 818.584,25 1.303.038,01 786.194,12 

Σύνολο ∆απανών   17.502.822,72 17.126.111,68 17.351.133,61 16.889.217,19 

 
 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ΕLECTROLINK A.E. 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ
ΜΕΝΗ 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού  5.682.294,24 489.198,11 0,00 6.171.492,35 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 1.064.769,91 4.547.195,07 -4.617.549,02 994.415,96 

Παροχές Τρίτων 2.864.882,89 204.433,98 0,00 3.069.316,87 

Φόροι-Τέλη 305.970,28 32.557,38 0,00 338.527,66 

∆ιάφορα Έξοδα 3.387.113,84 2.142.156,40 0,00 5.529.270,23 

Αποσβέσεις 767.106,94 19.087,18 0,00 786.194,12 

Σύνολο ∆απανών   14.072.138,10 7.434.628,12 -4.617.549,02 16.889.217,19 
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γ. Έσοδα - Έξοδα Χρηµατοοικονοµικής Λειτουργίας 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩ

ΜΕΝΗ 

Έξοδα και ζηµίες Συµµετοχών και Χρεογράφων 3.255.242,32 8.534,58 3.255.242,32 8.534,58 

Πρόβλεψη αποτίµησης παραγώγων  0,00 -159.371,94 0,00 -159.371,94 

Πρόβλεψη αποτίµησης µετοχών εισηγµένων στο Χ.Α. 0,00 1.343.960,28 0,00 1.343.960,28 

∆ιαφορές αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ 0,00 523.615,22 0,00 523.615,22 

Κέρδος περιόδου ΣΕΚΟΜ ΑΕ 0,00 5.913,86 0,00 0,00 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.330.023,28 1.967.532,23 1.328.422,77 1.883.247,21 

Λοιπά έξοδα 740.409,69 333.607,43 715.408,31 328.433,01 

Σύνολο Εξόδων Χρηµατοοικονοµικής Λειτουργίας 5.325.675,29 4.023.791,66 5.299.073,40 3.928.418,36 

Mερίσµατα Χρεογράφων Χ.Α 49.815,38 202.667,00 49.815,38 202.667,00 

Έσοδα από αποτίµηση χρεογράφων 138.562,61 0,00 138.562,61 0,00 

Κέρδη από πώληση χρεογράφων µετοχών εισηγµένων 
στο Χ.Α. 

70.311,06 30.094,60 70.311,06 30.094,60 

Πιστωτικοί Τόκοι 6.410,28 7.853,77 2.493,53 5.257,84 

Λοιπά έσοδα 51.949,08 300.422,83 51.947,42 300.422,83 

Σύνολο Εσόδων Χρηµατοοικονοµικής Λειτουργίας 317.048,41 541.038,20 313.130,00 538.442,27 

Σύνολο Εσόδων  - Εξόδων Χρηµατοοικονοµικής 
Λειτουργίας 

-5.008.626,88 -3.482.753,46 -4.985.943,40 -3.389.976,09 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ ΕLECTROLINK 

A.E. 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Έξοδα και ζηµίες Συµµετοχών και Χρεογράφων 8.534,58 0,00 8.534,58 

Πρόβλεψη αποτίµησης παραγώγων  -31.770,85 -127.601,09 -159.371,94 

Πρόβλεψη αποτίµησης µετοχών εισηγµένων στο Χ.Α. 1.343.960,28 0,00 1.343.960,28 

∆ιαφορές αποτίµησης συµµετοχής ΣΕΚΟΜ ΑΕ 523.615,22 0,00 523.615,22 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.394.102,85 489.144,36 1.883.247,21 

Λοιπά έξοδα 326.349,21 2.083,80 328.433,01 

Σύνολο Εξόδων Χρηµατοοικονοµικής Λειτουργίας 3.564.791,29 363.627,07 3.928.418,36 

Mερίσµατα Χρεογράφων Χ.Α 202.667,00 0,00 202.667,00 

Κέρδη από πώληση χρεογράφων µετοχών εισηγµένων 
στο Χ.Α. 

30.094,60 0,00 30.094,60 

Πιστωτικοί Τόκοι 4.269,74 988,10 5.257,84 

Λοιπά έσοδα 287.208,38 13.214,45 300.422,83 

Σύνολο Εσόδων Χρηµατοοικονοµικής Λειτουργίας 524.239,72 14.202,55 538.442,27 

Σύνολο Εσόδων  - Εξόδων Χρηµατοοικονοµικής 
Λειτουργίας 

-3.040.551,57 -349.424,52 -3.389.976,09 
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26. Φορολογία Εισοδήµατος 2009 

Α. Έξοδο Φόρου 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/2009 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
   

Φόρος Εισοδήµατος 2009 102.705,04 102.705,04 

Πρόβλεψη Φόρου εισοδήµατος Ανέλεγκτων χρήσεων   240.000,00 240.000,00 

ΕΞΟ∆Ο ΦΟΡΟΥ 342.705,04 342.705,04 

 
Β. Συµφωνία Φόρου Εισοδήµατος 
 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/2009 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

   

ΦΟΡΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ Ε.Λ.Π 331.393,64 331.393,64 

Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση -150.894,42 -150.894,42 

Αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση   -81.444,61 -81.444,61 

Μείωση φορολογικής απαίτησης προηγούµενων χρήσεων  3.650,43 3.650,43 

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 102.705,04 102.705,04 

 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/2009 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

   

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 102.705,04 102.705,04 

Φόρος λογιστικών διαφορών -138.436,13 -138.436,13 

Μείωση φορολογικής απαίτησης προηγούµενων χρήσεων  -3.650,43 -3.650,43 

Αναλογούν Φόρος Εισοδήµατος επί ζηµίας προηγούµενων χρήσεων 106.649,95 106.649,95 

∆ιαφορά αναβαλλόµενης φορολογίας επί αποσβέσεων ακινήτων σε 
επένδυση λόγω µεταβολής φορολογικού συντελεστή (από 20% σε 
25%) 

16.429,95 16.429,95 

Αναλογούν Φόρος Εισοδήµατος επί ζηµίας αποτίµησης χρεογράφων -625.235,05 -625.235,05 

Αναλογούν Φόρος Εισοδήµατος επί αποσβέσεων εξόδων 
εγκατάστασης 

5.493,73 5.382,52 

ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΦΟΡΟΣ ∆.Λ.Π. 536.042,94 536.042,94 
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27. Απασχολούµενο Προσωπικό 

Το απασχολούµενο στη Mητρική Εταιρεία προσωπικό κατά την 31.12.2009 ανέρχεται σε 129 

άτοµα και στον Όµιλο 132 άτοµα ενώ κατά την  31.12.2008  ανερχόταν  σε  165 και 168 άτοµα 

αντίστοιχα.  

 

Το συνολικό ποσό της επιβάρυνσης του Οµίλου και της Εταιρείας για την µισθοδοσία του 

προσωπικού  αναλύεται ως εξής : 

 

 

 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2008 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 

ΠΛΕΟΝ 
ELECTROLINK A.E. 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Αµοιβές προσωπικού 4.100.342,39 389.589,51 4.489.931,90 

Εργοδοτικές εισφορές και επιβαρύνσεις 952.925,38 97.218,86 1.050.144,24 

Παρεπόµενες Παροχές 131.314,79 2.389,74 133.704,53 

Αποζηµιώσεις 497.711,68 0,00 497.711,68 

Σύνολο 5.682.294,24 489.198,11 6.171.492,35 

 
 

28. Κέρδη ανά µετοχή 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 

31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Κέρδη/Ζηµίες  µετά από φόρους που 
αναλογούν στους ιδιοκτήτες  της Μητρικής  

-2.538.626,68 -1.347.288,19 -2.486.876,79 -1.199.058,23 

Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού 
µετοχών 

9.264.198 9.264.198 9.264.198 9.264.198 

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (ευρώ ανά 
µετοχή) 

-0,2740 -0,1454 -0,2684 -0,1294 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2008 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ 
ΠΛΕΟΝ 

ELECTROLINK A.E. 
31/12/2008 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Κέρδη/Ζηµίες  µετά από φόρους που 
αναλογούν στους ιδιοκτήτες  της Μητρικής  

-1.945.461,46 746.403,23 -1.199.058,23 

Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού 
µετοχών 

9.264.198 - 9.264.198 

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (ευρώ ανά 
µετοχή) 

-0,2100  -0,1294 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008 -
31/12/2008 

01/01/2009 -
31/12/2009 

01/01/2008 -31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ 

Αµοιβές προσωπικού 3.907.367,98 4.514.857,12 3.883.701,05 4.489.931,90 

Εργοδοτικές εισφορές και 
επιβαρύνσεις 

949.805,13 1.055.009,75 945.406,75 1.050.144,24 

Παρεπόµενες Παροχές 85.167,69 133.704,53 85.167,69 133.704,53 

Αποζηµιώσεις 303.825,12 497.711,68 303.825,12 497.711,68 

Σύνολο 5.246.165,92 6.201.283,08 5.218.100,61 6.171.492,35 
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29. Συµµετοχή σε άλλες ενοποιήσεις  

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Μητρικής Εταιρείας και των θυγατρικών της 

περιλαµβάνονται µόνο στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου που καταρτίζονται 

από την ίδια την Μητρική. Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας δεν 

περιλαµβάνονται σε άλλες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζουν άλλες 

εταιρείες. 

 

30. Ανέλεγκτες Φορολογικά χρήσεις 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου έχουν ως εξής :  

α) Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε 2008 και 2009 β) IMAPRO Α.Ε. 2009 και γ) BENRUBI 

BULGARIA L.T.D 2007 έως 2009. 

Γις τις ανωτέρω ανέλεγκτες χρήσεις έχει σχηµατισθεί πρόβλεψη συνολικού ποσού 201.769,87 

ευρώ για την Εταιρεία και 221.769,87 ευρώ για τον Όµιλο. 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις των εταιρειών του Οµίλου δεν είναι οριστικές δεδοµένου ότι αυτές 

δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις που αναφέρονται ανωτέρω. Ο προσδιορισµός της  

προαναφερθείσας πρόβλεψης για φόρο εισοδήµατος των ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 

(συµπεριλαµβανόµενης και της κλειόµενης) έχει προκύψει από υποθέσεις και υπολογισµούς που 

βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της ∆ιοίκησης του Οµίλου σε σχέση µε τις τρέχουσες 

συνθήκες. Εάν το τελικό αποτέλεσµα του φορολογικού ελέγχου είναι διαφορετικό από το αρχικώς 

αναγνωρισθέν, η διαφορά θα επηρεάσει το φόρο εισοδήµατος και την πρόβλεψη για 

αναβαλλόµενη φορολογία της περιόδου. 

 

31. Εµπράγµατα βάρη 

∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη σε καµµία εταιρεία του Οµίλου. 

 

32. Επίδικες διαφορές 

Στη διάρκεια του 2007 διενεργήθηκε στην θυγατρική εταιρεία ΙΜΑPRO A.E. φορολογικός έλεγχος 

των χρήσεων 2001, 2002 και 2003. Από τον έλεγχο αυτό προέκυψε διαφορά φόρου εισοδήµατος 

συνολικού ποσού 1.599.840,72 ευρώ. Κατά των σχετικών φύλλων ελέγχου ασκήθηκαν 

εµπρόθεσµα προσφυγές. Η προσδοκώµενη υπέρ της εταιρείας έκβαση των προσφυγών αυτών 

στηρίζεται στην αντίληψή µας ότι ο γενόµενος από τον έλεγχο προσδιορισµός των 

αποτελεσµάτων και των τριών χρήσεων, µε την προσθήκη των σχετικών λογιστικών διαφορών 

είναι αυθαίρετος, αφού, στην συντριπτική πλειονότητα των περιπτώσεων, ο έλεγχος προέβη στη 

µη αναγνώριση των δαπανών από εσφαλµένη εφαρµογή του νόµου και κακή εκτίµηση των 

πραγµάτων. Ως εκ τούτου η εταιρεία δεν σχηµάτισε πρόβλεψη της φορολογικής υποχρέωσης εν 

αναµονή της οριστικής έκβασης των προσφυγών. Σηµειώνεται δε, ότι ο αντίστοιχος φορολογικός 

έλεγχος των χρήσεων 2004 έως και 2008 της εν λόγω θυγατρικής εταιρείας προέβη ουσιαστικά 

στην αναγνώριση των συγκεκριµένων δαπανών. Περαιτέρω, για την ίδια υπόθεση ασκήθηκαν 
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ενώπιον του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών αιτήσεις αναστολής εκτέλεσης κατά των πράξεων 

βεβαίωσης ποσοστού 10% των αµφισβητούµενων φόρων. Eπί των ανωτέρω αιτήσεων 

αναστολής εξεδόθηκαν ήδη οι υπ’αριθµ. 4805, 4806 και 4807/2008 αποφάσεις του ∆ιοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµ.25
ο
 Τριµελές), µε τις οποίες (αποφάσεις) έγιναν δεκτές οι σχετικές 

αιτήσεις της Εταιρείας για αναστολή εκτέλεσης. 

Εκτός από την ανωτέρω περίπτωση δεν υπάρχουν άλλες επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, ούτε 

αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην 

οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας ή του Οµίλου.    

 

 

 

33. Μέσος Σταθµικός Αριθµός Μετοχών 

Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το µέσο σταθµισµένο αριθµό επί του συνόλου των 

µετοχών σε κυκλοφορία όπως παρατίθεται κατωτέρω. 

 

Τρέχουσα περίοδος Τ Περίοδος Τ-1 Περίοδος Τ-2 Περίοδος Τ-3 Περίοδος Τ-4 

 

31.12.2009 31.12.2008 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2005 

9.264.198 9.264.198 9.014.198 9.014.198 9.166.005 

 
 

34. Προτεινόµενο Μέρισµα 

Το ∆ιοικητικό Σύµβούλιο της Εταιρείας θα προτείνει τη µη διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2009. 

Η εν λόγω πρόταση τελεί υπό την έγκριση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων.  

 
 

35. ∆ιαχειριστική περίοδος 

Η διαχειριστική περιόδος των ενοποιούµενων εταιρειών  δεν έχει µεταβληθεί. 
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36. Πίνακας Γνωστοποιήσεων συνδεδεµένων µερών 

Tα ποσά των εσόδων και εξόδων από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου και τα υπόλοιπα 

των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν 

προκύψει από συναλλαγές της µε τα συνδεδεµένα κατά την έννοια  του ∆.Λ.Π. 24 προς αυτήν 

µέρη, είναι ως εξής: 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
31/12/2009 31/12/2008 31/12/2009 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠ

ΩΜΕΝΟ 

α) Έσοδα 0,00 0,00 271.193,59 502.812,30 

β) Έξοδα 0,00 0,00 0,00 529.956,85 

γ) Απαιτήσεις 0,00 0,00 695.774,01 935.960,81 

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 0,00 

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης  

1.813.698,83 2.258.096,62 1.813.698,83 2.258.096,62 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά 
στελέχη και µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

 

Πίνακας Συναλλαγών και αµοιβών ∆ιευθυντικών στελεχών και µελών ∆ιοίκησης 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2009 31/12/2008 

α) Αµοιβές Μελών ∆.Σ. 763.256,19 827.103,79 

β) Αµοιβές Παρεχοµένων Υπηρεσιών 0,00 0,00 

 γ) Αµοιβές ∆ιευθυντικών Στελεχών 1.050.442,64 1.430.992,83 

Σύνολο  1.813.698,83 2.258.096,62 

 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
31/12/2008 

δηµοσιευµένη 
Συγχώνευση 
θυγατρικής 

31/12/2008 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠ

ΩΜΕΝΟ 

α) Έσοδα 5.200.774,95 4.697.962,65 502.812,30 

β) Έξοδα 857.439,56 327.482,71 529.956,85 

γ) Απαιτήσεις 2.457.193,73 1.521.232,92 935.960,81 

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης  

2.258.096,62 0,00 2.258.096,62 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη 
της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 31/12/2008  -   EΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΟ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO 
ΑΕ 

ΣΕΚΟΜ ΑΕ 
BENRUBI 

BULGARIA 
LTD 

ΣΥΝΟΛΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  0,00 0,00 495.968,30 495.968,30 

IMAPRO ΑΕ 502.605,55  74.686,49 0,00 577.292,04 

ΣΕΚΟΜ ΑΕ 27.351,30 0,00  0,00 27.351,30 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00 0,00 0,00  0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΓΟΡΩΝ 529.959,85 0,00 74.686,49 495.968,30 1.100.611,64 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΛΛΑ ΕΣΟ∆Α ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 31/12/2008  -   EΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΟ 

 Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     

Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ 
ΑΕ 

IMAPRO ΑΕ ΣΥΝΟΛΑ ΕΣΟ∆ΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  6.200,00 6.200,00 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2008  -   EΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΟ 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ     
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO 
ΑΕ 

ΣΕΚΟΜ ΑΕ 
BENRUBI 

BULGARIA LTD 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  547.368,08 0,00 388.592,73 935.960,81 

IMAPRO ΑΕ 0,00  0,00 0,00 0,00 

ΣΕΚΟΜ ΑΕ 0,00 0,00  0,00 0,00 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00 0,00 0,00  0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 0,00 547.368,08 0,00 388.592,73 935.960,81 

ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 31/12/2009 

Ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO ΑΕ 
BENRUBI BULGARIA 

LTD 
ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  0,00 269.993,59 269.993,59 

IMAPRO ΑΕ 0,00  0,00 0,00 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00 0,00  0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΓΟΡΩΝ 0,00 0,00 269.993,59 269.993,59 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΛΛΑ ΕΣΟ∆Α ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 31/12/2009 

 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ 

ΥΙΟΣ ΑΕ 
IMAPRO ΑΕ ΣΥΝΟΛΑ ΕΣΟ∆ΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ 
ΑΕ 

 1.200,00 1.200,00 

 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2009 

 
Χ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ 

IMAPRO ΑΕ 
BENRUBI 

BULGARIA LTD 
ΣΥΝΟΛΑ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΑΕ  536.945,61 158.828,40 695.774,01 

IMAPRO ΑΕ 0,00  0,00 0,00 

BENRUBI-BULGARIA LTD 0,00   0,00 

ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 0,00 536.945,61 158.828,40 695.774,01 
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37. Ληφθείσες και Χορηγηθείσες Εγγυήσεις 

Ο Όµιλος έχει εκδόσει εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης υπέρ τρίτων ποσού ευρώ 

200.640,05 ενώ κατέχει συναλλαγµατικές ως εγγύηση καλής εξόφλησης απαιτήσεων πελατών της 

ποσού ευρώ  124.800,00. Η Μητρική Εταιρεία έχει εκδόσει εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης 

υπέρ τρίτων ποσού ευρώ 200.640,05. 

 

38. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

1) Ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της απορροφηθείσας εταιρείας Electrolink A.E. για τις 

διαχειριστικές χρήσεις 2006, 2007 και 2008. Από τον έλεγχο προέκυψαν καταβλητέοι φόροι 

συνολικού ποσού 120.954,00 ευρώ. 

 

2) H Εταιρεία διέκοψε την 28.02.2010 τη λειτουργία του υποκαταστήµατος λιανικής πώλησης   

home.com στο Χαλάνδρι.  

 

3) Ο Όµιλος προχώρησε στή σύναψη συνεργασίας µε τη HAIER EUROPE για τη διανοµή των 

λευκών ηλεκτρικών συσκευών ΗΑΙΕR στην Ελλάδα. Με τη νέα αυτή συνεργασία, η 

ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ κατέχοντας ήδη δεσπόζουσα θέση στην αγορά των λευκών συσκευών στοχεύει 

στην κατάκτηση µεριδίων στη συγκεκριµένη αγορά. 

 

4) Ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της θυγατρικής εταιρείας Imapro A.E. για τις 

διαχειριστικές χρήσεις 2004 έως και 2008. Από τον έλεγχο δεν προέκυψαν καταβλητέοι φόροι. 

 

5) Η εταιρεία προέβη την 10.03.2010 στην πώληση του ποσοστού συµµετοχής της στην «Assos 

Property Investors Limited» έναντι τιµήµατος 3.000.000,00 ευρώ. 

 

6) Την 9
η
 Μαρτίου 2010, οι κυρίες Αλίκη Σ. Μπενρουµπή και Νόρα Σ. Μπενρουµπή, καθώς και ο 

κ. Σαµ Χ. Μπενρουµπή, µεταβίβασαν, δια  χρηµατιστηριακών συναλλαγών, στην εταιρεία 

Sandrina Α.Ε. το σύνολο των Μετοχών αµέσου κυριότητος των ίδιων, ήτοι 2.297.476, 2.022.372 

και 65.875 µετοχές, που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 24,80%, 21,83% και 0,71%, αντιστοίχως, 

του µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου εκδόσεως της Εταιρείας, έναντι τιµής ίσης 

προς € 3,48 ανά πωληθείσα µετοχή. Συνεπεία των ανωτέρω (εναρµονισµένων µεταξύ των 

συµµετεχόντων σε αυτές προσώπων) συναλλαγών, η εταιρεία Sandrina Α.Ε. ( ο «Προτείνων») 

κατέστη υπόχρεη στην υποβολή της ∆ηµοσίας Προτάσης, η οποία και υπεβλήθη προς την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας την 9
η
 Μαρτίου 2010.   

Επισηµαίνεται ότι η ∆ηµόσια Πρόταση υποβάλλεται επίσης, κατ’ άρθρο 30 ν. 3461/2006, ενόψει 

σκοπούµενου εταιρικού µετασχηµατισµού, ήτοι της συγχωνεύσης του Προτείνοντος δια εξαγοράς 

της Εταιρείας κατά τις συνδυασµένες διατάξεις των άρθρων 79 κ.ν. 2190/1920 και 1-5 ν. 
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2166/1993, διαδικασία η οποία άρχισε ταυτόχρονα, µε την υποβολή της ∆ηµόσας Πρότασης, 

δυνάµει των από 9ης Μαρτίου 2010 κεχωρισµένων περί τούτου αποφάσεων των ∆ιοικητικών 

Συµβουλίων της Εταιρείας και του Προτείνοντος. Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά, κατά τα 

προαναφερθέντα, την απόκτηση από τον Προτείνοντα του συνόλου των µετοχών, οι οποίες, 

άµεσα ή έµµεσα, δεν κατέχονται από τον Προτείνοντα και τα πρόσωπα που ενεργούν 

συντονισµένα µετά του Προτείνοντος, στις 9 Μαρτίου 2010, ηµεροµηνία δηλαδή που ο Προτείνων 

κατέστη υπόχρεος σε υποβολή ∆ηµόσιας Πρότασης, ήτοι 4.878.475 Μετοχές ή ποσοστό 52,66% 

του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου εκδόσεως της Εταιρείας. 

Ήδη, ο Προτείνων την 24
η
 Μαρτίου 2010 κατείχε απευθείας (έχοντας αποκτήσει δια του 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών) 8.022.411 µετοχές έκδοσης της Εταιρείας ή ποσοστό 86,596% του 

µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου της τελευταίας 

 

7) Βάσει των ανωτέρω και κατόπιν αιτήµατος της σχετικώς πλειοψηφούσας µετόχου, 

«SANDRINA Α.Ε.» το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, στην από 9
η
 Μαρτίου 2010 

συνεδρίασή του, ενέκρινε την (έναρξη των διαδικασιών για τη) συγχώνευση της Εταιρείας µετά της 

«SANDRINA Α.Ε.» δια εξαγοράς της πρώτης από τη δεύτερη, σύµφωνα προς τις διατάξεις των 

άρθρων 69-77 και 79 κ.ν. 2190/1920 σε συνδυασµό προς τα άρθρα 1-5 ν. 2166/1993, ως 

ισχύουν, µε ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού της Εταιρείας  την 30
η
 Ιουνίου 2010 έναντι 

καταβολής από τη «SANDRINA Α.Ε.» προς τους µετόχους της Εταιρείας του ανώτερου, σε 

µετρητά ποσού , µεταξύ των € 3,48 και του αντιστοίχου ποσού που, κατ’ άρθρο 4 της υπ’ αριθµ. 

17/427/09.05.2007 αποφάσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς περί τη 

“∆ιαδικασία και τον Τρόπο Υπολογισµού του Ανταλλάγµατος κατά την Υποβολή Υποχρεωτικής 

∆ηµόσιας Πρότασης σε Περίπτωση Εταιρικού Μετασχηµατισµού”, ο οικείος αποτιµητής θέλει 

εξάγει ανά µετοχή. Η δια του παρόντος προτεινόµενη συγχώνευση της Εταιρείας δια εξαγοράς 

υπό της «SANDRINA Α.Ε.», ως και το περί ταύτης υπογραφηθησόµενο Σχέδιο Συγχωνεύσης δια 

Εξαγοράς, τελούν υπό την αίρεση λήψης των κατά το νόµο και το καταστατικό αµφοτέρων των 

συµβαλλοµένων οριζοµένων εγκρίσεων και αδειών, συµπεριλαµβανοµένης της κατ’ άρθρο 72 κ.ν. 

2190/1920, έγκρισης των αντιστοίχων Γενικών Συνελεύσεων, ως και τήρησης των οικείων 

διατυπώσεων και προθεσµιών, σε περίπτωση δε απόκτησης υπό της  «SANDRINA Α.Ε.», 

καθολικού ελέγχου της Εταιρείας, ο δια της παρούσας ανακοινούµενος µετασχηµατισµός θα 

διακοπεί και δε θα περατωθεί.  
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Μαρούσι, 26  Μαρτίου 2010 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ                        Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΥΘΥΝOYΣΑ  

          ΣΥΜΒΟΥΛΙΟY                                                                    ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

    ΣΑΜ  Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ                                            ΑΛΙΚΗ  Σ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 

          Α.∆.Τ.  Ν 257479                                                             Α.∆.Τ.  ΑΒ 340629 

 

……………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 

 

 

      ΗΛΙΑΣ Σ. ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ                                         ΑΝΤΩΝΙΟΣ  Ε. ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗΣ 

           Α.∆.Τ.  Τ 504978                                                      Α.∆.Τ.  AE 538132 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 : Στοιχεία και Πληροφορίες για τη χρήση 01.01.2009 έως 31.12.2009 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6 :  Ανακοινώσεις της Εταιρείας σύµφωνα µε το άρθρο 10 του Ν.3401/2005 

 

Έγγραφα στη διάθεση του κοινού από παραποµπή 

 
Kατά τη διάρκεια της χρήσης 2009 και µέχρι την σύνταξη του παρόντος, η Εταιρεία δηµοσίευσε και κατέστησε 

διαθέσιµες στο επενδυτικό κοινό τις κατωτέρω πληροφορίες οι οποίες είναι αναρτηµένες στην ιστοσελίδα της 

στο διαδίκτυο, www.benrubi.gr, στη θεµατική ενότητα Επενδυτές και στο site του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 
Ηµεροµηνία 
Πρωτοκόλλησης 

ΘΕΜΑ 
Αριθµός 

Πρωτοκόλλου 
∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ 

26/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 7029 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

26/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 7028 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

26/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 7026 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

24/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6794 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

24/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6771 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

24/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6769 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

23/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6600 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

23/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6599 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

23/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6598 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

22/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6432 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

22/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6431 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

22/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6430 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6289 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6288 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6287 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2010 ∆ιασπορά µετόχων 6286 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

18/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6137 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

18/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6136 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

18/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6135 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

17/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 6003 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

17/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6002 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

17/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 6001 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

16/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5892 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

16/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5891 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

16/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5889 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

15/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5830 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

15/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5786 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

15/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5784 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

15/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5783 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

15/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5782 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5656 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5655 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5653 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5652 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5649 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5576 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5571 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5570 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5569 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5566 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 
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10/3/2010 Ανακοίνωση για Συγχώνευση  5477 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 
Β ΜΕΡΟΣ - Γνωστοποίηση απόφασης για την υποβολή δηµόσιας 
πρότασης αγοράς σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις 

5476 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 
Α ΜΕΡΟΣ - Γνωστοποίηση απόφασης για την υποβολή δηµόσιας 
πρότασης αγοράς σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις 

5475 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5474 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5473 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5472 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5471 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5470 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ XML αρχειο 5469 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 5468 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5467 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2010 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών 5466 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

2/3/2010 Συναψη συνεργασίας µε ΗΑIER 4764 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

27/1/2010 
Ολοκλήρωση φορολογικού ελέγχου της απορροφηθείσας εταιρείας 
Electrolink Α.Ε 

1832 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

3/12/2009 Γνωστοποίηση Μεταβολής Ποσοστού Μετόχων Εισηγµένης Εταιρίας 37275 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/11/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  ΕΝΝΕΑΜΗΝΟ 2009 
/ Οµιλος-  xml αρχειο 

34725 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/11/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  ΕΝΝΕΑΜΗΝΟ 2009 
/ Μητρική – xml αρχειο 

34722 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

9/11/2009 
Ολοκλήρωση φορολογικού ελέγχου της εταιρείας για τις χρήσεις 
2006 και 2007 

33493 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

6/11/2009 Ολοκλήρωση Φορολογικού Ελέγχου 33459 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

27/8/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  Α! ΕΞΑΜΗΝΟ 2009 
/ Μητρική – xml αρχειο 

26131 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

27/8/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  Α! ΕΞΑΜΗΝΟ 2009 
/ Οµιλος-  xml αρχειο 

26128 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

13/7/2009 Αποφάσεις Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 21926 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

30/6/2009 Αποφάσεις Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 20590 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

26/6/2009 Ανακοίνωση Σχεδίου Τροποποίησης του Καταστατικού Εταιρίας 20076 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

4/6/2009 Προαναγγελία Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 17815 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

28/5/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  Α! ΤΡΙΜΗΝΟ 2009 
/ Μητρική – xml αρχειο 

16360 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

28/5/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  Α! ΤΡΙΜΗΝΟ 2009 
/ Οµιλος-  xml αρχειο 

16362 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

11/5/2009 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ME 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΤΗΣ ELECTROLINK A.E. ΑΠΟ ΤΗΝ Χ. ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

13871 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

30/3/2009 
Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών 
καταστάσεων 

9483 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

30/3/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ  - ΕΤΟΥΣ 2008  / 
Οµιλος-  xml αρχειο 

9436 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

30/3/2009 
Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ -  ΕΤΟΥΣ 2008  / 
Μητρική – xml αρχειο 

9429 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

23/3/2009 Περίληψη Σχεδίου Συχγώνευσης 8230 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2009 ∆ιορισµός Αγορανοµικού Υπευθύνου 7891 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

19/3/2009 Εκµίσθωση Ακινήτου 7848 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

10/3/2009 Ορθή επανάληψη - Περίληψη Σχεδίου Συχγώνευσης 6726 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 

12/2/2009 Περίληψη Σχεδίου Συχγώνευσης 4105 www.benrubi.gr /  ww.ase.gr 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7 :  Γνωστοποιήσεις Συναλλαγών βάσει του Ν.3556/2007 

 

Kατά την διάρκεια του έτους 2009 δεν πραγµατοποιήθηκαν συναλλαγές συναλλαγές υποχρέων προσώπων 

βάσει του νόµου Ν.3340/2005.  

 

Στις 3 ∆εκεµβρίου 2009 ανακοινώθηκε η µεταβολή του ποσοστού συµµετοχής στο Μετοχικό Κεφάλαιο της 

Εταιρείας του Μετόχου Β. ΡΕΣΤΗ µέσω της εταιρείας ΒΕΝΒΑΥ LIMITED. Ακολουθεί η σχετική ανακοίνωση : 

«Ο κος Βίκτωρ Ρέστης µε την από 03.12.2009 επιστολή του προς την Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 
γνωστοποίησε ότι κατά τη συνεδρίαση του Χ.Α. της 01.12.2009 προέβη, µέσω της ελεγχόµενης από αυτόν 
εταιρείας BENBAY LIMITED, σε αγορά µετοχών µετά του δικαιώµατος ψήφου της Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ 
ΥΙΟΣ Α.Ε. και ως εκ τούτου το έµµεσο ποσοστό συµµετοχής του, µέσω της εταιρείας BENBAY LIMITED, στο 
µετοχικό κεφάλαιο της Χ.ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. διαµορφώθηκε από 8,25% σε 10,30% και το 
έµµεσο ποσοστό συµµετοχής του στο σύνολο των δικαιωµάτων ψήφου ανήλθε αντίστοιχα από 8,25% σε 
10,30%.» 
 

 

Στα πλαίσια της ∆ηµόσιας Πρότασης η οποία κατατέθηκε στις 9 Μαρτίου 2010 (βλ. γεγονότα µετά την 

ηµεροµηνία Ισολογισµού) και µέχρι την ηµεροµηνία σύνταξης των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων, 

πραγµατοποιήθηκαν οι παρακάτω συναλλαγές από υπόχρεα πρόσωπα βάσει των νόµων Ν.3340/2005 και 

Ν.3556/2007 : 
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Στοιχεία Προσώπου που ασκεί ∆ιευθ. Καθήκοντα Στοιχεία Συναλλαγής 
Λόγος Υπ. 

Ονοµατεπώνυµο Πατρώνυµο Ιδιότητα 
Συναλλασόµενος 

Ηµ/νία Αγορά  Τεµάχια Αξία Α/Π Παρ. Είδος 

Α AΛΙΚΗ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΣΑΜΟΥΗΛ 
ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 

Αντιπρόεδρος ∆Σ και ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος Η Ίδια 9/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 2.297.476 7.995.216,48 Π   
Μετοχή 
(Κοινή) 

Α NOΡΑ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΣΑΜΟΥΗΛ 
ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 

Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆Σ Η Ίδια 9/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 2.022.372 7.037.854,56 Π   
Μετοχή 
(Κοινή) 

Α ΣΑΜ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΧΑΙΜ 
ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 

Πρόεδρος ∆Σ Ο Ίδιος 9/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 65.875 229.245,00 Π   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 9/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 4.421.482 
15.386.757,3

6 
Α   

Μετοχή 
(Κοινή) 

Α 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ Εκτελεστικό Μέλος ∆Σ Ο Ίδιος 10/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 1.054 3.667,92 Π   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 10/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 1.780.655 6.196.679,40 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 11/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 1.044.422 3.634.588,56 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 12/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 686.125 2.387.715,00 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 15/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 36.758 127.917,84 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 16/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 9.756 33.950,88 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 17/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 7.367 25.637,16 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 18/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 7.503 26.110,44 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 19/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 4.586 15.959,28 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 22/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 15.607 54.312,36 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 23/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 6.473 22.526,04 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

B SANDRINA AE   
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ 
ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ο Ίδιος 24/3/2010 ΑΞΙΩΝ ΧΑ 1.677 5.835,96 Α   
Μετοχή 
(Κοινή) 

Λόγος Υποβολής 

Α : ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

B : ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΝΟ ∆ΕΣΜΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

A/Π (Φύση της Συναλλαγής) 

Α : Αγορά / Απόκτηση 

Π : Πώληση / ∆ιάθεση 

Παρ. (Παρατηρήσεις) 

1 : Λόγω συµµετοχής σε ΑΜΚ 

2 : Λόγω εξάσκησης δικαιώµατος προαίρεσης αγοράς µετοχών που παρέχεται στο προσωπικό 

3 : Λόγω δωρεάς 

4 : Λόγω συγχώνευσης ή διάσπασης κ.λ.π. 

5 : Λόγω µετατροπής ή ανταλλαγής οµολογιών 

6 : Ανταλλαγή λόγω προαιρετικής δηµόσιας πρότασης 

7 : Γονική Παροχή 
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Πίνακας γνωστοποιήσεων «Ρυθµιζοµένων Πληροφοριών» σύµφωνα µε τα άρθρα 9-16 του Ν.3556/2007 και τα άρθρα 4-10 της Απόφασης 1/434/03.07.2007 του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

 

 

Στοιχεία Συναλλαγής Προηγούµενη Γνωστοποίηση Στοιχεία Γνωστοποιούντος Μετόχου 

Ηµ/νία 
Γνωστοποίησης 

Ηµ/νία 
Συναλλαγής 

Μετοχή στην 
οποία γίνεται 
Συναλλαγή 

Αγορά / 
Πώληση 

Λόγος Γνωστοποίησης Μετοχές 
προ 

Συναλλαγής 
% 

Μετοχές µετά 
την 

Συναλλαγή 
% 

Είδος 
Γνωστοποίησης 

Ηµεροµηνία % Ονοµατεπώνυµο 
Πατρώνυµ

ο 

15/3/2010 11/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Πώληση 
Κατέρχεται του ορίου 
5% και υπέρβαση 

ορίου 3% 
746.450 8,0574% 451.450 4,8731% 

Υπέρβαση ορίου 
5% 

30/10/2008 5,0349% PICTET AND CO   

15/3/2010 12/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 7.246.559 78,2211% 7.932.684 85,6273% 
Υπέρβαση ορίου 

3% 
12/03/2010 78,2211% 

ΣΑΜ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.SANDRINA AE) 

ΧΑΙΜ 

15/3/2010 12/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 7.246.559 78,2211% 7.932.684 85,6273% 
Υπέρβαση ορίου 

3% 
12/03/2010 78,2211% 

ΑΛΙΚΗ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠH 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

15/3/2010 12/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 7.246.559 78,2211% 7.932.684 85,6273% 
Υπέρβαση ορίου 

3% 
12/03/2010 78,2211% 

ΝΟΡΑ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

12/3/2010 11/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 6.202.137 66,9474% 7.246.559 78,2211% 
Υπέρβαση ορίου 
2/3 και υπέρβαση 

ορίου 3% 
11/03/2010 66,9474% 

ΣΑΜ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.SANDRINA AE) 

ΧΑΙΜ 

12/3/2010 11/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 6.202.137 66,9474% 7.246.559 78,2211% 
Υπέρβαση ορίου 
2/3 και υπέρβαση 

ορίου 3% 
11/03/2010 66,9474% 

ΑΛΙΚΗ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠH 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

12/3/2010 11/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά Υπέρβαση ορίου 3% 6.202.137 66,9474% 7.246.559 78,2211% 
Υπέρβαση ορίου 
2/3 και υπέρβαση 

ορίου 3% 
11/03/2010 66,9474% 

ΝΟΡΑ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

12/3/2010 10/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Πώληση 
Κατέρχεται του ορίου 

10% 
954.109 10,2989% 0 0,0000% 

Υπέρβαση ορίου 
10% 

03/12/2009 10,2989% 
ΒΙΚΤΩΡ ΡΕΣΤΗΣ (ΒΕΝΒΑΥ 
LIMITED) 

  

11/3/2010 10/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά 
Υπέρβαση ορίου 2/3 
και υπέρβαση ορίου 

3% 
4.385.723 47,3406% 6.202.137 66,9474% 

Υπέρβαση ορίου 
10% 

10/03/2010 47,3406% 
ΣΑΜ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.SANDRINA AE) 

ΧΑΙΜ 

11/3/2010 10/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά 
Υπέρβαση ορίου 2/3 
και υπέρβαση ορίου 

3% 
4.385.723 47,3406% 6.202.137 66,9474% 

Υπέρβαση ορίου 
10% 

10/03/2010 47,3406% 
ΑΛΙΚΗ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠH 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

11/3/2010 10/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά 
Υπέρβαση ορίου 2/3 
και υπέρβαση ορίου 

3% 
4.385.723 47,3406% 6.202.137 66,9474% 

Υπέρβαση ορίου 
10% 

10/03/2010 47,3406% 
ΝΟΡΑ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

10/3/2010 9/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά   Υπέρβαση ορίου 10% 0 0,0000% 4.385.723 47,3406%       
ΣΑΜ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.SANDRINA AE) 

ΧΑΙΜ 

10/3/2010 9/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά   Υπέρβαση ορίου 10% 0 0,0000% 4.385.723 47,3406%       
ΑΛΙΚΗ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠH 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

10/3/2010 9/3/2010 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά   Υπέρβαση ορίου 10% 0 0,0000% 4.385.723 47,3406%       
ΝΟΡΑ ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
(SANDRINA AE) 

ΣΑΜΟΥΗΛ 

3/12/2009 1/12/2009 
X.MΠΕΝΡΟΥΜΠΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

Αγορά   Υπέρβαση ορίου 10% 764.109 8,2480% 954.109 10,2989% 
Υπέρβαση ορίου 

5% 
29/02/2008 6,40% 

ΒΙΚΤΩΡ ΡΕΣΤΗΣ (ΒΕΝΒΑΥ 
LIMITED) 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8 :  ∆ιαθεσιµότητα Οικονοµικών Καταστάσεων 

 
Οι Ετήσιες Οικονοµικές Εκθέσεις, οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, 

οι Εκθέσεις Ελέγχου των Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, η Έκθεση ∆ιαχείρισης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Επεξηγηµατική 

έκθεση έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της εταιρείας στη διεύθυνση : http://www.benrubi.gr. 

 

Οι Ετήσιες Οικονοµικές Εκθέσεις, οι Εκθέσεις Ελέγχου των Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών 

Λογιστών και οι Εκθέσεις των ∆ιοικητικών Συµβουλίων των θυγατρικών εταιρειών του Οµίλου έχουν 

αναρτηθεί στη διεύθυνση: http://www.benrubi.gr. 

 

 

 


